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AVVERTENZE GENERALI PER L'INSTALLATORE

I\ ATTENZIONE! Importanti istruzioni di sicurezza.
Seguire tutte le istruzioni in quanto un’installazione non corretta puo portare
a lesioni gravi.
Prima di procedere leggere anche le avvertenze generali per I'utilizzatore.

Il prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale € stato espressamente studiato. Ogni altro uso
& da considerarsi pericoloso. Came s.P.A. Non & responsabile per eventuali danni causati da usi impro-
pri, erronei ed irragionevoli. ® Il prodotto oggetto di questo manuale & definito ai sensi della direttiva
macchine 2006/42/ ce come una “quasi-macchina”. La "quasi-macchina" & un insieme che costituisce
quasi una macchina, ma che, da solo, non & in grado di garantire un'applicazione ben determinata. Le
quasi-macchine sono unicamente destinate ad essere incorporate 0 assemblate ad altre macchine o
ad altre quasi-macchine o apparecchi per costituire una macchina disciplinata dalla direttiva 2006/42/
ce. Linstallazione finale deve essere conforme alla 2006/42/ce (direttiva europea) ed agli standard
europei vigenti di riferimento. In virtt di queste considerazioni, tutte le operazioni indicate in questo
manuale devono essere effettuate esclusivamente da personale esperto e qualificato e il produttore
declina ogni responsabilita per I'impiego di prodotti non originali; questo implica inoltre la decadenza
della garanzia e conservare questo manuale all'interno del fascicolo tecnico congiuntamente ai ma-
nuali degli altri dispositivi utilizzati per la realizzazione dell'impianto di automazione e verificare che il
range di temperature indicato sull’automazione sia adatto al luogo di installazione e la predisposizione
dei cavi, la posa in opera, il collegamento e il collaudo si devono eseguire osservando la regola dell’arte
e in ottemperanza alle norme e leggi vigenti ® se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere
sostituito dal costruttore o dal servizio di assistenza tecnica autorizzato, 0 comunque, da personale
debitamente qualificato, per evitare ogni rischio e durante tutte le fasi dell’installazione assicurarsi di
operare fuori tensione e I'automazione non puo essere utilizzata con un cancello comprensivo di porta
pedonale, a meno che I'azionamento non sia attivabile solo con la porta pedonale in posizione di sicu-
rezza e assicurarsi che sia evitato I'intrappolamento tra il cancello e le parti fisse circostanti a seguito
del movimento del cancello stesso @ prima di installare I'automazione, controllare che il cancello sia
in buone condizioni meccaniche, sia bilanciato correttamente e si chiuda bene: nel caso di valutazione
negativa, non procedere prima di aver ottemperato agli obblighi di messa in sicurezza e assicurarsi che
il cancello sia stabile e che le ruote siano ben funzionanti e adeguatamente ingrassate, e che si apra e
chiuda correttamente. e La guida a terra deve essere ben fissata al suolo, interamente al di sopra della
superficie e priva di irregolarita che possano bloccare il movimento del cancello e i binari della guida
superiore non devono creare attrito @ accertarsi della presenza di un finecorsa di apertura e chiusura
e fare in modo che I'automazione sia installata su una superficie resistente e al riparo da possibili urti
e assicurarsi che siano gia presenti fermi meccanici appropriati ® se I’automazione viene installata a
un’altezza inferiore a 2,5 m da terra o da un altro livello di accesso, verificare la necessita di eventuali
protezioni e/0 avvisi per la salvaguardia dai punti di pericolo e non montare I’automazione capovolta o
su elementi che potrebbero piegarsi con il suo peso. Se necessario, aggiungere rinforzi sui punti di fis-
saggio ® non installare su ante non in piano e controllare che nessun dispositivo di irrigazione del prato
bagni I'automazione dal basso e eventuali rischi residui devono essere segnalati mediante opportuni
pittogrammi posizionati bene in vista, e devono essere spiegati all’utilizzatore finale e delimitare accu-
ratamente I'intero sito per evitare I'acceso da parte di persone non autorizzate, in particolare minori e
bambini e posizionare segnali di avviso (ad es. Targa cancello) ove necessario € bene in vista ® si rac-
comanda di utilizzare adeguate protezioni per evitare possibili pericoli meccanici dovuti alla presenza di
persone nel raggio d’azione della macchina (ad es. Evitare lo schiacciamento di dita tra la cremagliera
e il pignone) e i cavi elettrici devono passare attraverso i passacavi e non devono entrare in contatto



con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (motore, trasformatore, ecc.) ® Prevedere nella rete di
alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di disconnessione
onnipolare, che consenta la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione
ii ® tutti i dispositivi di comando e controllo devono essere installati ad almeno 1,85 m dal perimetro
dell'area di movimento del cancello oppure dove non possono essere raggiunti dall’esterno attraverso
il cancello e tutti gli interruttori in modalita di azione mantenuta devono essere posizionati dove le ante
in movimento del cancello, e aree di transito e i passi carrabili risultano completamente visibili, tuttavia
lontano dalle parti in movimento e a meno che non sia previsto I'azionamento a chiave, I'installazione
dei dispositivi di comando deve avvenire a un’altezza di aimeno 1,5 m e in un luogo non accessibile al
pubblico e per superare la prova delle forze d’'impatto utilizzare un adeguato bordo sensibile, corret-
tamente installato ed eseguire le regolazioni del caso e prima della consegna all’utente, verificare la
conformita dell'impianto alla norma armonizzata nella direttiva macchine 2006/42/ce. Assicurarsi che
I'automazione sia stata regolata adeguatamente e che i dispositivi di sicurezza e protezione, cosi come
lo shlocco manuale, funzionino correttamente e applicare un’etichetta permanente che descriva come
usare il meccanismo di shlocco manuale vicino al relativo elemento di azionamento e si raccomanda di
consegnare all’'utente finale tutti i manuali d’uso relativi ai prodotti che compongono la macchina finale.
- Nella figura seguente sono indicati | principali punti di potenziale pericolo per le persone -

A Pericolo per presenza di tensione;
Pericolo di schiacciamento;
Pericolo di schiacciamento piedi;
Pericolo di intrappolamento mani;

Divieto di transito durante la manovra.

- Istruzioni originali
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LEGENDA

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.

A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.

= Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

Automazione completa di scheda elettronica, dispositivo per il controllo del movimento e rilevazione dell'ostacolo
e finecorsa meccanici per cancelli scorrevoli fino a 1000 kg e 20 m di lunghezza.

DESTINAZIONE D'USO

['automazione & stata progettata per motorizzare cancelli scorrevoli a uso residenziale o condominiale.
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

LIMITI D'IMPIEGO

piods Do Mo Bvioes
BXV04RGS

Lunghezza max anta (m) 14 18 20 20

Peso max anta (kg) 400 600 800 1000

Modulo pignone 4 4 4 4

DATI TECNICI

piouss Do Boowes Bvioes
BXV04RGS

Grado di protezione (IP) 44

Alimentazione (V - 50/60 Hz) 110/ 230 AC

Alimentazione motore (V) 24DC

Consumo in stand-by (W) 515

Consumo in stand-by con modulo RGP1 (W) 0,5

Potenza max (W) 170 270 400

Intermittenza/Lavoro SERVIZIO INTENSIVO

Temperatura di esercizio (°C) -20 + +b5

Spinta (N) 350 600 800 1000

Velocita di manovra (m/min) 12 11

Peso (kg) 10 10,5 11,5 11,7




DIMENSIONI
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IMPIANTO TIPO

Automazione

Alette di finecorsa
Cremagliera

Selettore
Lampeggiatore
Fotocellule

Colonnine per fotocellule
Battuta di arresto

. Trasmettitore

10. Pattini-guida

11. Pozzetto di derivazione
12. Bordo sensibile

© XN~
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DESCRIZIONE DELLE PARTI

. Coperchio

. Supporto porta-schede

. Motoriduttore

. Piastra di fissaggio

. Alloggiamento per n.2 batterie di emergenza

. Trasformatore

. Finecorsa meccanico

. Foro per passaggio cavo di shlocco

. Alloggiamento per modulo RGP1

0.Alloggiamento per termostato con cartuccia
riscaldante

— OO NOOITRWN —

11.Coperchio scheda protezione

12.Scheda elettronica

13.Porta-scheda elettronica

14.Alloggiamento per caricabatterie RLB
15.Alloggiamento per modulo UR042
16.Alloggiamento per sensori SMA e RGSM001
17.Leva di shlocco

18.Serratura

19.Alette di finecorsa

20.Sensore magnetico (solo BXV04AGM)
21.Alette di finecorsa magnetiche (solo BXVO4AGM)




INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

A Linstallazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative
vigenti.

VERIFICHE PRELIMINARI

A\ Prima di procedere all'installazione dell’automazione & necessario:

« controllare che i pattini-guida superiori non provochino attrito;

« verificare la presenza di una battuta di arresto meccanico in apertura e una in chiusura;

- verificare che il punto di fissaggio del motoriduttore sia in una zona protetta da urti e che la superficie di fissaggio
sia solida;

« predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il
danneggiamento meccanico.

TIPO E SEZIONE MINIMA CAVI
lunghezza cavo
Collegamento
<20m 20<30m
Alimentazione scheda elettronica 230 V AC 3Gx15 mm2 3625 mm2
(1P+N+PE)
Dispositivi di segnalazione 2x0,5 mm?
Dispositivi di comando 2x0,5 mm?

(TX = 2x0,5 mm?)

Dispositivi di sicurezza (fotocellule) (RX=2%05 mm2)

Con alimentazione a 230 V e utilizzo in ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO5RN-F conformi alla 60245
IEC 57 (IEC); in ambiente interno invece, utilizzare cavi tipo HO5VV-F conformi alla 60227 IEC 53 (IEC). Per
alimentazioni fino a 48 V, si possono utilizzare cavi tipo FROR 20-22 Il conformi alla EN 50267-2-1 (CEl).

Per il collegamento dell’antenna, utilizzare cavo tipo RG58 (consigliato fino a 5 m).

Per il collegamento abbinato e CRP, utilizzare cavo tipo UTP CAT5 (fino a 1000 m).

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione
dei cavi sulla base dell’effettivo assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla
normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pil carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella
deve essere riconsiderato sulla base degli assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti
non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.

Pag. 8 - Manuale FAO1004-IT - 02/2018 - © CAME S.p.A. - Istruzioni originali



- Istruzioni originali

Pag. 9 - Manuale FAO1004-IT - 02/2018 - © CAME S.p.A.

INSTALLAZIONE

A\ Le seguenti illustrazioni sono solo esempi in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione e degli accessori
varia a seconda della zona di installazione. Spetta all’installatore scegliere la soluzione pil adatta.

POSA DEI TUBI CORRUGATI

Fare lo scavo per la cassa matta.

Preparare i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.

Per il collegamento del motoriduttore si consiglia un tubo corrugato @ 40 mm, per gli accessori invece, Si
consigliano tubi @ 25 mm.

Prevedere un tubo @ 20 mm per |'eventuale passaggio del cavo di sblocco da esterno @3.

Il numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.

POSA DELLA PIASTRA DI FISSAGGIO

Preparare una cassa matta di dimensioni maggiori alla piastra di fissaggio e inserirla nello scavo. La cassa matta
deve sporgere di 50 mm dal livello del suolo.

Inserire una griglia di ferro all'interno della cassa matta per armare il cemento.

Inserire le viti nella piastra di fissaggio e bloccarle con le rondelle e i dadi. Estrarre le zanche preformate con un
cacciavite 0 una pinza.




Nel caso in cui la cremagliera sia gia presente, posizionare la piastra di fissaggio rispettando le misure riportate
sul disegno.
Attenzione! | tubi devono passare attraverso i fori predisposti.

e

N\

Riempire la cassa matta di cemento, la piastra deve essere perfettamente in bolla e con il filetto delle viti
completamente in superficie.

Attendere che si solidifichi per almeno 24h.

Togliere la cassa matta e riempire di terra lo scavo attorno al blocco di cemento.

Togliere i dadi e le rondelle dalle viti.
Inserire i cavi elettrici nei tubi fino a farli uscire di 600 mm circa.
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PREPARAZIONE DEL MOTORIDUTTORE

Rimuovere il coperchio del motoriduttore svitando le viti laterali.
Posizionare il motoriduttore sopra la piastra di fissaggio.
Attenzione! | cavi elettrici devono passare sotto la cassa del motoriduttore.

Forare il passacavo, farci passare i cavi e inserirlo nella sede predisposta.
Sollevare il motoriduttore di 5+10 mm dalla piastra agendo sui piedini filettati per permettere eventuali regolazioni
successive tra pignone e cremagliera.

S| ¢

5:10

L —— 13

____ =

!

S




FISSAGGIO DELLA CREMAGLIERA

Se la cremagliera ¢'¢ gia, procedere direttamente alla regolazione della distanza di accoppiamento pigno-
ne-cremagliera, altrimenti procedere con il fissaggio:

- shloccare il motoriduttore (vedi paragrafo SBLOCCO DEL MOTORIDUTTORE);

- appoggiare la cremagliera sopra il pignone del motoriduttore;

- saldare o fissare la cremagliera al cancello in tutta la sua lunghezza.

Per assemblare i moduli della cremagliera, utilizzarne un pezzo di scarto appoggiandolo sotto il punto di giuntura
e bloccandolo con due morsetti.

REGOLAZIONE ACCOPPIAMENTO PIGNONE-CREMAGLIERA

Aprire e chiudere il cancello manualmente e registrare la distanza dell’accoppiamento pignone-cremagliera con i
piedini filettati (regolazione verticale) e le asole (regolazione orizzontale). Questo permette di evitare che il peso del
cancello gravi sull’automazione.

L
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FISSAGGIO DEL MOTORIDUTTORE
Completata la regolazione, fissare il motoriduttore alla piastra con le rondelle e i dadi.

DETERMINAZIONE DEI PUNTI DI FINECORSA

Finecorsa meccanici

In apertura:

- aprire il cancello ©;

- infilare 'aletta di finecorsa di apertura sulla cremagliera fino a far scattare il micro (molla) e fissarla con i grani

A

—

Molla

~20mm

2 11

L

In chiusura:
- chiudere il cancello ®;
- infilare I'aletta di finecorsa di chiusura sulla cremagliera fino a far scattare il micro (molla) e fissarla con i grani

0.
A

—_n

~ 20

BIL 2




Finecorsa con sensore magnetico (solo BXVO4AGM)

In apertura:

- aprire il cancello; @

- inserire I'aletta magnetica di finecorsa in apertura sulla cremagliera tenendo il magnete a una distanza
compresa tra 10 e 30 mm dal sensore magnetico; @ ©

© A\l

- fissare il supporto dell’aletta alla
cremagliera con le viti senza testa; @

- posizionare il magnete dell’aletta
in perpendicolare rispetto al sensore
magnetico; ©

- fissare I'aletta con la vite. @
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In chiusura:
- chiudere il cancello @

- inserire I'aletta magnetica di finecorsa in apertura sulla cremagliera tenendo il magnete a una distanza

compresa tra 10 e 30 mm dal sensore magnetico; @ ©

A

[ — —

N1 2

- posizionare il magnete dell’aletta
in perpendicolare rispetto al sensore
magnetico; ©

- fissare I'aletta con la vite.®

- fissare il supporto dell’aletta alla
cremagliera con le viti senza testa; @




COLLEGAMENTI ELETTRICI E PROGRAMMAZIONE

A\ Attenzione! Prima di intervenire sul quadro comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le
batterie.
Alimentazione scheda elettronica e dispositivi di comando: 24 VV AC/DC.

Le funzioni sui contatti di ingresso e uscita, le regolazioni dei tempi e la gestione degli utenti, vengono impostate
e visualizzate sul display della scheda elettronica.
Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi.

Fusibili

IN7

LINE - Linea
ACCESSORIES - Accessori

1,6 A-F(230V)/3,15A-F(110V)
2 A-F

DESCRIZIONE DELLE PARTI

CONDOR~LN

Morsettiera per motoriduttore

Morsettiere per encoder

Morsettiere per finecorsa

Morsettiere per dispositivi di comando e sicurezza
Morsettiera per antenna

Connettore per scheda AF

Connettore per scheda Memory Roll

Connettore per scheda R700/R800

Connettore per scheda RSE

. Connettore per scheda RIOCN8WS

. Display

. Pulsanti di programmazione

. Morsettiera per collegamento abbinato o CRP

Morsettiera per dispositivi a tastiera

. Morsettiera per selettore a transponder

Connettore per modulo GSM

. Morsettiera per modulo RGP1
. Morsettiera per dispositivi di segnalazione

Fusibile accessori

. Morsettiera per alimentazione scheda elettronica
. Fusibile di linea
. Morsettiera alimentazione

N
S

e
S I o
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ALIMENTAZIONE

(1] w

M|=—-—

Ie—+ Uscita alimentazione accessori 24 V AC/DC - max 40 W

E‘

E S : N Ingresso alimentazione scheda elettronica 24 V AC/DC
I

COLLEGAMENTO DI FABBRICA

—
— Verd
]} = - :QVD Motoriduttore 24 V DG
E = |— Rosso
Verde
U Marrone ° c
C—  gance ——— Encoder
- —
w1 Arancione . .
= Bianco Finecorsa di apertura (contatto NC)
2|11 Rosso
w Arrancione —o—o ] Finecorsa di chiusura (contatto NC)

DISPOSITIVI DI SEGNALAZIONE
Uscita segnalazione cancello aperto
Jjg (Portata contatto 24 V AC/DC - 3 W max).
Vedi funzione F 10.

_Lw Uscita collegamento lampeggiante o lampada ciclo
(Portata contatto: 24 V AC/DC - 25 W max).
Vedi funzione F 18.

EEEE

10 11




DISPOSITIVI DI COMANDO

ATTENZIONE! Prima di inserire una qualsiasi scheda a innesto (es.: AF, R800) & OBBLIGATORIO TOGLIERE LA
TENSIONE DI LINEA e, se presenti, scollegare le batterie.

Transponder o lettore tessere.

Nero
Rosso
Connett dul ] Funzione APRE-CHIUDE-
onnettore per modulo INVERSIONE (passo-passo)
GSM (UR042). LU e
Il connettore GSM da dispositivo di comando
non funziona se viene (contatto NO) In alternativa, dalla
collegato il modulo Connettore per scheda R700 programmazione delle funzioni
RGP1. (per I'utilizzo del transponder —°I=| & possibile attivare il comando
0 del lettore tessere) o per — °% " APRE-STOP-CHIUDE-STOP
scheda R800 (per I'utilizzo (sequenziale, ecc.). Vedi funzione
del selettore a tastiera). F7.
1 .
ik Funzione APRE o APERTURA
-= g o ‘ ¢+—om_, PARZIALE da dispositivo
—E|| e w di comando (contatto NO).
‘ RS < N Ll— Vedii funzione F 8.
— == 1 E0C [ st
B ﬁ] @© : : ‘[ | I ‘ N E
| R g | — | OH—
= L Mol Pulsante di STOP (contatto NC).
= 2| I ||| Permette I'arresto del cancello
IS L i i ] con I'esclusione della chiusura
Wl ) —,gl automatica. Per riprendere il
",: — —°® movimento premere il pulsante di
Connettore per scheda AF (AF868 o comando o un altro dispositivo di
AF43S) per il comando a distanza. comando. Vedi funzione F 1.
—o-\f Antenna con cavo RG58 per il

L o comando a distanza.

Pag. 18 - Manuale FA01004-IT - 02/2018 - © CAME S.p.A. - Istruzioni originali



- Istruzioni originali

Pag. 19 - Manuale FAO1004-IT - 02/2018 - © CAME S.p.A.

DISPOSITIVI DI SICUREZZA

Fotocellule

Configurare il contatto CX o CY (NC), ingresso per dispositivi di sicurezza tipo fotocellule.

Vedi funzioni ingresso CX (Funzione F2) o CY (Funzione F3) in:

- C1 riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura del cancello, I'apertura del contatto provoca I'inversione del
movimento fino alla completa apertura;

- C2 richiusura durante I'apertura. In fase di apertura del cancello, I'apertura del contatto provoca I'inversione del
movimento fino alla completa chiusura;

- G3 stop parziale. Arresto del cancello, se in movimento, con conseguente predisposizione alla chiusura
automatica (se la funzione di chiusura automatica ¢ stata inserita);

- C4 attesa ostacolo. Arresto del cancello, se in movimento, conseguente ripresa del movimento dopo la rimozione
dell’ostacolo.

Se non vengono utilizzati i contatti CX e CY vanno disattivati in programmazione.

123 7| (10TS2 CXCY| [FCRAF E123P7 10TS 2 CX CY| |rC
0t 11 o
N i

ap — ¢
RXm TX RX

10 2 TX C NC / )
DELTA-S DIR

Bordi sensibili

Configurare il contatto CX o CY (NC), ingresso per dispositivi di sicurezza tipo bordi sensibili.

Vedi funzioni ingresso CX (Funzione F2) o CY (Funzione F3) in:

- C7 riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura del cancello, I'apertura del contatto provoca I'inversione del
movimento fino alla completa apertura;

- C8 richiusura durante I'apertura. In fase di apertura del cancello, I'apertura del contatto provoca I'inversione del
movimento fino alla completa chiusura.

Se non vengono utilizzati i contatti CX e CY vanno disattivati in programmazione.

123 7| [10TS 2 CX CY| @HH 123 7| {10TS 2 CX CY|

HEDEHEDHED e s T B T Tl
: 1t T ]

bl

o000 % Coooooo0 oo

C NO NC 24V12V 0V 4 5 C NO NC| [C NO NC

DEWN DFW con scheda di controllo dei
collegamenti DFI




Collegamento dei dispositivi di sicurezza (test sicurezza)

A ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica I'efficienza dei dispositivi di sicurezza (es. fotocellule).
Un’eventuale anomalia inibisce qualsiasi comando e viene segnalato sul display E 4.
Abilitare la funzione F 5 dalla programmazione.

oo ||l 2% 7| [10TS 2 CXCY |FCFAF Ta 1 2%®7 10Tszcxcvf
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111t Tt
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DELTA-S DIR

DISPOSITIVI WIRELESS RIO

Inserire la scheda RIOCN8WS sul connettore dedicato sulla scheda elettronica.

Impostare la funzione da associare al dispositivo wireless (F65, F66, F67 e F68).

Configurare gli accessori wireless (RIOED8WS, RIOPH8WS e RIOLX8WS) seguendo le indicazioni riportate nel
fascicolo allegato di ogni accessorio.

Se i dispositivi non sono configurati con la scheda RIOCN8WS, appare sul display I'errore E18.

A Nel caso di disturbi di radiofrequenza nell'impianto, il sistema wireless inibira il normale funzionamento
dell'automazione, appare sul display I'errore E17.

RIOED8WS RIOPH8WS RIOLX8WS

COLLEGAMENTO PER FUNZIONAMENTO ABBINATO E PER CAME REMOTE PROTOCOL
(CRP)

Vedi capitolo COLLEGAMENTO ABBINATO Inserire la scheda RSE.
CON COMANDQ UNICO.

A B GND

)

UTPCATS5 —

LA ——
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DESCRIZIONE DEI COMANDI DI PROGRAMMAZIONE

Display ——> H

II tasto ESC serve per: Il tasto ENTER serve per:

- uscire dai menu; — 4_ - entrare nei menu; .

- annullare le modifiche. Ese < > ENTER - confermare e memorizzare il valore
- durante il funzionamento impostato.

funziona da comando

STOP

| tasti < > servono per:

- gpostarsi da una voce di menu a un’altra;

- incrementare o decrementare un valore.

- dopo una taratura corsa permettono il comando APRE o CHIUDE

MENU FUNZIONI

(0 IMPORTANTE! Iniziare la programmazione eseguendo per prime le funzioni IMPOSTAZIONE TIPO
MOTORE (A1), DIREZIONE DI APERTURA (F54), STOP TOTALE (F1) e TARATURA CORSA (A3)

A La programmazione delle funzioni va effettuata con I'automazione ferma.

10 E possibile memorizzare fino a un max di 250 utenti

13 Quando il menu é attivo, I'impianto non puo essere utilizzato.

Ingresso NC — Stop del cancello con esclusione dell’eventuale chiusura automatica;
Stop totale per riprendere il movimento, usare il dispositivo di comando. Il dispositivo di sicurezza
[1-2] va inserito su [1-2].
OFF = Disattivata (default) / ON = Attivata
Ingresso NC — Possibilita di associare: C1 = riapertura durante la chiusura per
fotocellule, C2 = richiusura durante I'apertura per fotocellule, C3 = stop parziale, C4 =
F2 Ingresso [2-CX] attesa ostacolo, C7 = riapertura durante la chiusura per bordi sensibili, C8 = richiusura
durante I'apertura per bordi sensibili.
OFF = Disattivata (default) / C1/C2/C3/C4/C7/C8
Ingresso NC — Possibilita di associare: C1 = riapertura durante la chiusura per
fotocellule, C2 = richiusura durante I'apertura per fotocellule, C3 = stop parziale, C4 =
F3 Ingresso [2-CY] attesa ostacolo, C7 = riapertura durante la chiusura per bordi sensibili, C8 = richiusura
durante I'apertura per bordi sensibili.
OFF = Disattivata (default) / G1/C2/C3/C4/C7/C8
Dopo ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica che le fotocellule
. funzionino correttamente.
F5  Testsicurezza (7 per igpositivi wireless, il test sicurezza & sempre attivo.
0=Disattivata (default) / 1=CX / 2=CY / 4=CX+CY
La barriera si apre e si chiude tenendo premuto un pulsante. Pulsante di apertura sul
Azione contatto 2-3 e pulsante di chiusura sul contatto 2-4. Tutti gli altri dispositivi di comando,
mantenuta anche radio, sono esclusi.

0=Disattivata (default) / 1=Attivata

Dal dispositivo di comando collegato su 2-7 esegue il comando passo-passo (apre-
F7 Comando [2-7] chiude-inversione), sequenziale (apre-stop-chiude-stop), apre o chiude.

0 = Passo-passo (default) / 1 = Sequenziale / 2 = Apre / 3 = Chiude

F

iy

F6



F8

F9

F10

F11

F12

F14

F18

F19

F20

F21

F28

F30

Comando
[2-3P]

Rilevazione
ostacolo a
motore fermo

Uscita
segnalazione
cancello aperto

Encoder

Partenza
rallentata

Selezione tipo
sensore

Lampada
supplementare

Tempo
chiusura
automatica

Tempo
chiusura
automatica
dopo apertura
parziale

Tempo
prelampeggio

Velocita corsa

Velocita
rallentamento

Dal dispositivo di comando collegato su 2-3P esegue |'apertura parziale (1) o totale (2)
del cancello.

Il tempo di apertura parziale ¢ regolata dalla funzione F 71.

1 = Apertura parziale / 2 = Apre

II'cancello chiuso, aperto o dopo uno stop totale, il motoriduttore rimane fermo se i
dispositivi di sicurezza (fotocellule o bordi sensibili) rilevano un ostacolo.

OFF = Disattivata (default) / ON = Attivata

Segnala lo stato del cancello. Il dispositivo di segnalazione € collegato sul contatto
10-5.

0 = accesa a cancello aperto e in movimento (default) / 1 = in apertura lampeggia
con intermittenza ogni mezzo secondo, in chiusura lampeggia con intermittenza ogni
secondo,

accesa fissa con cancello aperto, spenta con cancello chiuso.

Gestione dei rallentamenti, della rilevazione degli ostacoli e della sensibilita.
OFF = Disattivato / ON = Attivato (default)
A ogni comando di apertura o chiusura, il cancello parte lentamente per alcuni secondi.

OFF = Disattivata (default) / ON = Attivata

Impostazione del tipo di accessorio per il comando dell’automazione.

0 = comando con sensore transponder o lettore di tessere magnetiche / 1 = comando
con selettore a tastiera (default).

Uscita sul contatto 10-E.

Lampeggiatore: lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura del cancello.

Ciclo: lampada esterna per aumentare I'illuminazione nella zona di manovra, rimane
accesa dall’inizio dell’apertura fino alla completa chiusura compreso il tempo di attesa
prima della chiusura automatica (solo con TCA attiva).

0 = Lampeggiatore (default) / 1 = Ciclo

['attesa prima della chiusura automatica parte dal raggiungimento del punto di
finecorsa in apertura per un tempo regolabile da 1 secondo a 180 secondi. La chiusura
automatica non si attiva nel caso in cui intervengano i dispositivi di sicurezza per la
rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o in caso di mancanza di tensione.
OFF = Disattivata (default) / 1 = 1 secondo /... / 180 = 180 secondi

['attesa prima della chiusura automatica parte dopo un comando di apertura parziale
per un tempo regolabile da 1 secondo a 180 secondi.

La chiusura automatica non si attiva nel caso in cui intervengano i dispositivi di
sicurezza per la rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o in caso di mancanza
di tensione.

La funzione F19 non deve essere disattivata.

OFF = Disattivata / 1 = 1 secondo / ... / 10 = secondi (default) / ... / 180 = 180
secondi

Regolazione del tempo prelampeggio del lampeggiatore collegato su 10-E prima di ogni
manovra. Il tempo di lampeggio ¢ regolabile da 1 secondo a 10 secondi.

OFF = Disattivata (default) / 1 = 1 secondo /... / 10 = 10 secondi

Impostazione della velocita di apertura e chiusura del cancello, calcolata in percentuale.
60 = Velocita minima / ... / 100 = Velocita massima (default)

Impostazione della velocita di rallentamento in apertura e chiusura del cancello, calcolta
in percentuale.

10 = Velocita minima / ... / 50 = Velocita massima (default)

- Istruzioni originali
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F34

F35

F36

F37

F38

F49

F50

F51

F52

F54

F56

F63

F65

Sensibilita
corsa

Sensibilita
rallentamento

Regolazione
apertura
parziale

Punto
rallentamento
apertura

Punto
rallentamento
chiusura

Gestione
collegamento
seriale

Salvataggio
dati

Lettura dati

Passaggio
parametri
in modalita
abbinato

Direzione di
apertura

Numero
periferica

Modifica
velocita COM

Ingresso
wireless
RIOED8WS [T1]

Regolazione della sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante la corsa.

10 = sensibilita massima / ... / 100 = sensibilita minima (defaulf)

Regolazione della sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante il rallentamento.

10 = sensibilita massima / ... / 100 = sensibilita minima (defaulf)

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, dell’apertura del cancello.

Questa funzione compare solo se viene attivata la funzione Encoder.

10 = 10% della corsa (default) / ... / 80 = 80% della corsa

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, del punto di inizio del rallentamento in

apertura.
[ Questa funzione compare solo se viene attivata la funzione Encoder.

10 = 10% della corsa / ... / 25 = 25% della corsa (default) / ... / 60 = 60% della
corsa

Regolazione in percentuale sulla corsa totale, del punto di inizio del rallentamento in
chiusura.
Questa funzione compare solo se viene attivata la funzione Encoder.

10 = 10% della corsa / ... / 25 = 25% della corsa (default) / ... / 60 = 60% della
corsa

Per abilitare il funzionamento abbinato o CRP (Came Remote Protocol).

0 = Disattivata (default) / 1 = Abbinato / 3 = CRP

Salvataggio degli utenti e delle impostazioni memorizzate nella Memory Roll.

Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica e stata inserita una
Memory Roll.

0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata

Caricamento dei dati salvati nella Memory Roll.

Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica & stata inserita una
Memory Roll.

0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata

Caricamento dei parametri dalla Master alla Slave.

Compare solo se la funzione F49 € impostata in Abbinato.

OFF = Disattivata (default) / ON = Attivata

Per I'impostazione della direzione di apertura del cancello.

OFF = Apertura verso sinistra (default) / ON = Apertura verso destra

Per I'impostazione del numero della periferica da 1 a 255 per ogni scheda elettronica
in caso di impianto con pitl automazioni.

1----> 255

Per I'impostazione della velocita di comunicazione utilizzata nel sistema di connessione
CRP (Came Remote Protocol).

0=1200Baud/ 1= 2400 Baud /2 = 4800 Baud / 3 = 9600 Baud / 4 = 14400 Baud
/5 =19200 Baud / 6 = 38400 Baud (default) / 7 = 57600 Baud / 8 = 115200 Baud
Dispositivo di sicurezza wireless (RIOED8WS) associato a una funzione a scelta
tra quelle previste: PO = STOP TOTALE, P7 = riapertura durante la chiusura, P8 =
richiusura durante I'apertura.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all'accessorio.

Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica e stata inserita una
RIOCNBWS.

OFF = Disattivata (default) / PO / P7 / P8



F66

F67

F68

F71

Ut

u2

U3

u4

A

A3

Ingresso
wireless
RIOED8BWS [T2]

Ingresso
wireless
RIOPH8WS [T1]

Ingresso
wireless
RIOPH8WS [T2]

Tempo apertura
parziale

Inserimento
utente

Cancellazione
utente

Cancellazione
utenti

Decodifica
codice radio

Tipo motore

Taratura corsa

Dispositivo di sicurezza wireless (RIOED8WS) associato a una funzione a scelta
tra quelle previste: PO = STOP TOTALE, P7 = riapertura durante la chiusura, P8 =
richiusura durante I'apertura.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all'accessorio.

3 Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica & stata inserita una
RIOCNBWS.

OFF = Disattivata (default) / PO / P7 / P8

RIOPH8WS viene associata a una funzione a scelta tra quelle previste: P1 = riapertura
durante la chiusura; P2 = richiusura durante I'apertura; P3 = stop parziale; P4 = attesa
ostacolo.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all'accessorio.

Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica e stata inserita una
RIOCNBWS.

OFF = Disattivata / P1 (default) / P2 / P3 / P4

RIOPHBWS viene associata a una funzione a scelta tra quelle previste: P1 = riapertura
durante la chiusura; P2 = richiusura durante I'apertura; P3 = stop parziale; P4 = attesa
ostacolo.

Per la programmazione, vedi istruzioni allegate all'accessorio.

Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica e stata inserita una
RIOCNBWS.

OFF = Disattivata / P1 (default) / P2 / P3 / P4

Dopo un comando di apertura dal pulsante collegato su 2-3P, il cancello apre per un
tempo regolabile da 5 secondi a 40 secondi.

La funzione compare solo se viene disattivata la funzione Encoder.

5=5secondi /... /40 = 40 secondi

Inserimento fino a un max. di 250 utenti e associazione a ognuno di essi di una funzione
a scelta tra quelle previste. L'inserimento va fatto con trasmettitore o altro dispositivo di
comando (vedi paragrafo INSERIMENTO UTENTE CON COMANDO ASSQCIATO).

1 = Comando passo-passo (apre-chiude) / 2 = Comando Sequenziale (apre-stop-
chiude-stop) / 3 = Comando solo apre / 4 = Comando parziale

Cancellazione di un singolo utente (vedi paragrafo CANCELLAZIONE DI UN SINGOLO
UTENTE).

OFF = Disattivata / ON = Attivata

Cancellazione di tutti gli utenti.

0 = Disattivata (default) / 1 = Cancellazione

Selezionare il tipo di codifica radio del trasmettitore che si desidera memorizzare sulla
scheda elettronica.

A\ Quando si seleziona una codifica radio, vengono cancellati automaticamente tutti i
trasmettitori memorizzati.

La codifica TWIN consente la memorizzazione di piu utenti con la stessa chiave
(Key block).

1 = tutte le serie (default) / 2 = solo serie Rolling Code / 3 = solo serie TWIN

Per impostare il motoriduttore a seconda del peso del cancello.
1=400kg/2=600kg/3=2800kg/4=1000kg

Taratura automatica della corsa del cancello (vedi paragrafo TARATURA CORSA).

OFF = Disattivata / ON = Attivata
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Attenzione! Le impostazioni di default vengono ripristinate e la taratura della corsa
cancellata.
OFF = Disattivata / ON = Attivata

Conteggio Permette di visualizzare il numero di manovre effettuate ( 007 = 100 manovre; 010 =
A5 manovre 1000 manovre; 700 = 10000 manovre; 999 = 99900 manovre; CSI = intervento di
manutenzione).

Regolazione ~ Permette la regolazione della coppia motore da 1 (minimo) a 5 (massimo).
coppia motore  7/2/3/4/5
H1 Versione Visualizza la versione del firmware.

Reset
parametri

MESSA IN SERVIZIO

Terminati i collegamenti elettrici, eseguire la messa in servizio dell'automazione da personale qualificato ed
esperto.

Prima di procedere, controllare che I'area di manovra sia libera da qualsiasi ostacolo e verificare la presenza di
una battuta d’arresto meccanico in apertura e una in chiusura.

Dare tensione e procedere con la configurazione dell'impianto. Importante! Iniziare la programmazione
eseguendo per prime le seguenti funzioni F54 (Direzione di apertura) e F1 (Stop Totale). A programmazione
terminata, verificare il funzionamento corretto dell’automazione e di tutti gli accessori ad essa collegati. Utilizzare
i tasti < > per aprire e chiudere il cancello e ESC per fermarlo.

A\ Dopo aver dato tensione all'impianto, la prima manovra & sempre in apertura. Durante questa fase, non &
possibile chiudere il cancello, occorre attendere la manovra completa di apertura.

A\ Premere immediatamente il pulsante di STOP se si riscontrano anomalie, malfunzionamenti, rumorosita o
vibrazioni sospette 0 comportamenti inattesi dell'impianto.

GESTIONE DEGLI UTENTI

Nelle operazioni di inserimento / cancellazione utenti, i numeri lampeggianti visualizzati, sono numeri
disponibili e utilizzabili per un eventuale utente da inserire (max 250 utenti).

Prima di procedere con la registrazione degli utenti, assicurarsi che la scheda radio (AF) sia inserita nel
connettore (vedi paragrafo DISPOSITIVI DI COMANDO).



INSERIMENTO UTENTE CON COMANDO ASSOCIATO

Selezionare U 1. Premere ENTER per confermare.

Selezionare un comando da associare all’'utente. | comandi sono:

- 1 = passo-passo (apre-chiude);

- 2 = sequenziale (apre-stop-chiude-stop);

- 3 =solo apre;

- 4 = apertura parziale/pedonale.

Premere ENTER per confermare...

... un numero da 1 a 250 lampeggera per qualche secondo. Inviare il codice dal trasmettitore o altro dispositivo
di comando (es.: selettore a tastiera, transponder).

Segnare I'utente inserito nella tabella ELENCO UTENTI REGISTRATI.

TRE 2 2ls| 7=
goom cE R goog

CANCELLAZIONE DI UN SINGOLO UTENTE

Selezionare U 2. Premere ENTER. Attivare la funzione e premere ENTER per confermare
Scegliere il numero dell’utente da cancellare con i tasti contrassegnati con le frecce.
Premere ENTER per confermare...

... verra visualizzata la scritta CLr a confermare la cancellazione.

y_Je 122 fe)-]

gogwE geew goog
TARATURA CORSA

Prima di effettuare la taratura della corsa, posizionare il cancello a meta corsa, controllare che I'area di
manovra sia libera da qualsiasi ostacolo e verificare la presenza di una battuta d’arresto meccanico in apertura e
una in chiusura.

A\ Le battute d’arresto meccanico sono obbligatorie.

Importante! Durante la taratura, tutti dispositivi di sicurezza saranno disabilitati escluso quello per lo STOP TOTALE
attivo sul tasto ESC.

Selezionare A 3. Premere ENTER per confermare.

Selezionare 1 e premere ENTER per confermare I'operazione di taratura automatica della corsa.
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Il cancello eseguira una manovra di chiusura fino alla battuta d’arresto...
...successivamente il cancello, eseguira una manovra di apertura fino alla battuta d’arresto.

=N mEm
[ ey '] UIDI
el ele
ESC < > ENTER ESC < > ENTER

C LI QT

SALVATAGGIO E CARICAMENTO DI DATI (UTENTI E CONFIGURAZIONE) CON LA MEMORY ROLL

Procedura di memorizzazione dei dati relativi agli utenti e alla configurazione dell'impianto con la Memory roll,
per poi riutilizzarli con un’altra scheda elettronica anche in un altro impianto.

Attenzione! Le operazioni di inserimento ed estrazione della Memory roll, vanno eseguite in assenza di tensione.
Inserire la Memory roll sul connettore dedicato della scheda elettronica. @

Selezionare F50 e premere ENTER per confermare il salvataggio dei dati nella Memory roll. @

Estrarre la Memory roll e inserirla sul connettore di un’altra scheda elettronica. ©

Selezionare F51 e premere ENTER per confermare il caricamento dei dati dalla Memory roll. @

Dopo aver memorizzato i dati, & consigliabile togliere la Memory roll.

o 2] 3] (4]

“WH ESC “WH@

MEMORY = \6\ ‘®‘
R P R
- © @< LE @ @ <

R e 5, ([ - -
o = C 'HH = [@> Memory roll = REIECE
]DD Er%zn MemI?rV i 22 [@] enter ‘. mﬂ‘ L 2 L -
ro



OPERAZIONI FINALI

Terminati i collegamenti elettrici e la messa in funzione, fissare i cavi al cavallotto del motoriduttore con una
fascetta.

Inserire il coperchio e fissarlo ai lati con le viti.

MESSAGGI DI ERRORE
| messaggi di errore sono indicati sul display.

E1 |Lataratura della corsa e stata interrotta dall’attivazione del pulsante di STOP
E2  |Taratura corsa incompleta

E3  |Encoder rotto

E4  |Erore test servizi

E7 |Tempo lavoro insufficiente

E9 |Ostacolo in chiusura

E10 |Ostacolo in apertura

E 11 |Numero massimo di ostacoli rilevati

E 13 |l contatti NC sono aperti (es. finecorsa)
E 14 |Errore di comunicazione seriale

E 17 |Errore sistema wireless

E 18 |Manca configurazione sistema wireless
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FUNZIONAMENTO IN ABBINATO

Collegamenti elettrici

Importante! Iniziare con I'effettuare su entrambe le automazioni le seguenti operazioni:

- inserire la scheda RSE sul connettore del quadro di entrambe le automazioni;

- collegare i due quadri con un cavo tipo CAT 5 (max 1.000 m) sui morsetti A-A / B-B / GND-GND, vedi paragrafo
FUNZIONAMENTO ABBINATO;

- collegare tutti i dispositivi di comando, di sicurezza e le schede di codifica solo sul quadro dell’automazione
MASTER.

Memorizzazione utenti
Eseguire la procedura di inserimento utente con comando associato sul quadro MASTER.

Programmazione

Iniziare con I'effettuare solo sul quadro MASTER le seguenti operazioni di impostazioni:

- selezionare 1 (abbinato) dalla funzione F49 e premere ENTER per confermare;

- selezionare la direzione di apertura dalla funzione F54 e premere ENTER per confermare;

- selezionare ON dalla funzione F52 e premere ENTER per confermare il passaggio dei parametri in modalita
abbinato.

Procedere con le successive impostazioni e regolazioni solo sul quadro MASTER.

| tasti di programmazione sul quadro SLAVE sono disabilitati.

Modalita di funzionamento

© Comando PASSO-PASSO o SOLO APRE. Entrambe le ante si aprono.

® Comando APERTURA PARZIALE/PEDONALE. Si apre solo I'anta dell'automazione MASTER.

Per i tipi di comando selezionabili e abbinabili agli utenti, vedi paragrafo INSERIMENTO UTENTE CON COMANDO
ASSQCIATO.

77 i
(1] 4 01T 2 LD
0
MASTER SLAVE
17
(2] 4 (DJ
Ly
MASTER SLAVE



COSA FARE SE ...

PROBLEMI POSSIBILI CAUSE POSSIBILI RIMEDI
Il cancello non si apre e | ® Manca alimentazione e \lerificare la presenza di rete
non si chiude e || motoriduttore & shloccato e Bloccare il motoriduttore
e || trasmettitore emette un segnale debole o e Sostituire le batterie
inesistente
e Pulsanti o selettori di comando inceppati e Controllare I'integrita dei
dispositivi e/0 dei cavi elettrici
e | 'accessorio wireless non comunica e Rivolgersi all’assistenza
I cancello siapre ma | e Le fotocellule sono attive e Verificare che non ci siano
non si chiude ostruzioni nel raggio di azione
delle fotocellule

I\ Nel caso in cui non sia possibile risolvere il problema seguendo le indicazioni riportate nella tabella o
se si riscontrano anomalie, malfunzionamenti, rumorosita, vibrazioni sospette o comportamenti inattesi
dell’impianto, rivolgersi al personale qualificato.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

= CAME S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e
conforme alla norma UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo
delle proprie strategie operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di
smaltimento:

3 SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere
smaltiti senza alcuna difficolta, semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.
NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

&3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi
elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento
differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze
inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.
NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!
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DICHIARAZIONE DI INCORPORAZIONE allegato /DECLARATIONOF INCORPORA
LARATION D

EINBAU anhang / DEC
DE INCORPORACAO anexo / DEKLARACJA WBUDOWANIA zataczniku / INBOUWVERKLARING

Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

[ ]
/ Wytworca / Fabrikant (=]
Came S.p.a. II
indirizzo / address / adresse / adresse / direccion / enderego / adres / adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casier, Treviso - Italy

DICHIARA CHE LE AUTOMAZIONI PER CANCELLI SCORREVOLI / DECLARES THAT THE DRIVES FOR SLIDING GATES /
ERKLART DASS DIE AUTOMATISIERUNGEN FUR SCHIEBETORE / DECLARE QUE LES AUTOMATISATIONS P

PORTAILS COULISSANTS / DECLARA QUE LAS AUTOMATIZACIONES PARA PUERTAS CORREDERAS / DECLARA QUEAS
AUTOMATIZACOES PARA PORTOES DE CORRER / OSWIADCZA ZE AUTOMATYKA DO BRAM PRZESUWNYCH /
VERKLAART DAT DE AUTOMATISERING VOOR SCHUIFHEKKEN

BXVO4AGS ; BXVOBAGS
BXVOBAGS ; BXV10AGS
BXVO4RGS ; BXVOBRGS
BXVO8RGS ; BXV10RGS
BXVO4AGM

SONO CONFORMI ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / THEY COMPLY WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOW-
ING DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / SONT CONFORMES AUX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUVANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAO DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWIENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLIJNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBILI-
E@Eﬁ_ ELEFR%M/?JCENETICA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTROMAGNETYCZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBI-

: 2014/30/UE.

Riferimento norme armonizzate ed altre norme tecniche / Refer to EN 61000-6-2:2005

European regulations and other technical regulations / Harmonisierte EN 61000-6-3:2007+A1:2011
Bezugsnormen und andere technische Vorgaben / Référence aux normes EN 62233:2008

harmonisées et aux autres normes techniques / Referencia normas 3

armonizadas y otras normas técnicas / Referéncia de normas harmoniza- EN 60335-1:2012+A11:2014
das e outras normas técnicas / Odnosne normy ujednolicone i inne normy EN 60335-2-103:2015
techniczne / Geharmoniseerde en andere technische normen waarnaar is

verwezen

RISPETTANO | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPEGTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
/ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLIGADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINIMUM EISEN:

1.1.3;1.1.5;1.2.1; 1.2.2; 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.9; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.4;1.7.21.7.4

PPERSONA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATION /.

PPERSON DIE BEVOLLMACHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOGUMENTATION TECHNIQUE SPECIFIQUE D'AUTORISATION

/A CONSTRUIRE DE / PERSONA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACION TECNICA PERTINENTE / PESSOA AUTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTAGAO TECNICA

PERTINENTE / OSOBA UPOWAZNIONA DO ZREDAGOWANIA DOKUMENTAGJI TECHNICZNEJ / DEGENE DIE GEMACHTIGD IS DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN

SAMEN TE STELLEN.

CAME S.p.a.

La documentazione tecnica pertinente  stata compilata in conformita all'allegato VIIB. / The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with attached
document VIIB. / Die relevante technische Dokumentation wurde entsprechend der Anlage VIIB ausgestellt. / La documentation technique spécifique a ét6 remplie conformément &
I'annexe IIB/ La técnica pertinente ha sido rellenada en el anexo VIIB. / A documentago técnica pertinente foi preenchida de acordo com o anexo
VIIB. / Odnosna ja techniczna zostala 2godnie 2 ikiem VIIB. / De technische documentatie terzake is opgesteld in overeenstemming met de bijlage VIIB.

CAME S.p.a. si impegna a trasmettere, in risposta a una richiesta adeguatamente motivata delle autorita nazionali, informazioni pertinenti sulle quasi macchine, e / Came S.p.A., following
a duly motvated request from the national authorities, undertakes to provide information related to the quasi machines, and / Die Fima Came S.p.A. verpfichtet sich auf eine angemessen
motivierte Anfrage der staatlichen Behdrden Uber die Maschinen, zu und/ Came S.p.A. s'engage & transmettre, en réponse a une demande

bien fondéo de la part des autorités nationales, les renssignements relaifs aux quasi machines / Came S.p.A. se compromele a transmili, como respuesta a una soicitud adecuadamente
lundada por pane de las i nacwonales con las i i Came S.p.A. e em transmmr. a uma solicitagdo motnvada
i nacionais, 5 i as partes qt méquinas / Came S.p.A. i dzielenta informadji aszyn
prosbe, zlozona prze: organy / Game S.p.A. verbindt zich ertoe om op met redenen omkleed verzoek van de

nationale Bumnleﬁeﬂ de relevante informatie voor de niet voltooide machine te verstrekken,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
la messa in servizio finch@ la macchina finale in cul deve essere incorporata non @ stata dichiarata conforme, se del caso alla 2006/42/GE. / commissioning of the above mentioned until such
moment when the final machine into which they must be incorporated, has been declared compliant, if pertinent, to 2006/42/CE / die Inbetriebnahme bevor die ,Endmaschine in die die
unvollstandige Maschine eingebaut wird, als konform erklart wurde, gegebenentalls gemas der Richtlinie 2006/42/EU. / la mise en service tant que la machine finale dans laquelle elle doit
8tre incorporée n'a pas été déclarée conforme, le cas échéant, & la norme 2006/42/CE. / la puesta en servicio hasta que la maquina final en la que serd incorporada no haya sido declarada
de conformidad de acuerdo a la 2006/42/GE / a colocagdo em funcionamento, até que a maquina final, onde devem ser incorporadas, néo for declarada em conformidade, se de acordo
com a 2006/42/CE. / Unuchomienia urzadzenia do czasu, kiedy maszyna, do ktérej ma byc wbudowany, nie zostanie oceniona jako zgodna z wymogami dyrektywy 2006/42/WE, jesli taka
procedura byla konieczna, / deze in werking te stellen zolang de eindmachine waarin de niet voltooide machine moet worden ingebouwd in overeenstemming is verklaard, indien toepasselijk
met de richtijn 2006/42/EG.

Dosson di Casier (TV) Legale Rappresentante / Legal Representative /Gesetzlicher

5 Marzo / March / Mérz / Mars / Marzo Vertreter / Representant Legal / Representante Legal /
/ Margo / Marzec / Maart 2018 Representante Legal / Prawny Przedstawxcnel / Juridische

Vertegen! oc;:%/\
e

Fascicolo tecnico a supporto / Supporting technical dossier / Unterstiitzun hnische Dossier / soutenir dossier technique / apoyo expediente
técnico / apoiar dossier técnico / wspieranie dokumentacii technicznej / orfdersteunende technische dossier: 801MS-0150

Came S.p.a.

Via Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com

Cap. Soc. 1.610.000,00 € - C.F. e P.Il. 03481280265 - VAT IT 03481280265 - REA TV 275359 - Reg Imp. TV 03481280265
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| contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941

- Istruzioni originali
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Sliding gate operator FA01004-EN
BXV series

BXV04AGM
BXVO4AGS /BXV06AGS / BXVOSAGS /BXV10AGS
BXVO4RGS / BXVO6RGS / BXVOSRGS /BXV10RGS
INSTALLATION MANUAL EN] English |
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GENERAL PRECAUTIONS FOR INSTALLERS

A\ WARNING! Important safety instructions.
Followalloftheseinstructions.Improperinstallationcancauseseriousbodilyharm.
Before continuing, also read the general precautions for users.

This product must only be used for its specifically intended purpose. Any other use is dangerous. Came
S.PA. is not liable for any damage caused by improper, wrongful and unreasonable use. ® This ma-
nual's product is defined by machinery directive 2006/42/CE as "partly-completed machinery”. Part-
ly-completed machinery is a set that almost constitutes a machine, but which, alone, cannot ensure a
clearly defined application. Partly-completed machinery is only destined to be incorporated or assem-
bled to other machinery or other partly-completed machinery or apparatuses to build machinery that
is regulated by Directive 2006/42/CE. The final installation must be compliant with European directive
2006/42/CE and current European reference standards. Given these considerations, all procedures
stated in this manual must be exclusively performed by expert, qualified staff ¢ The manufacturer decli-
nes any liability for using non-original products; which would result in warranty loss e Keep this manual
inside the technical folder along with the manuals of all the other devices used for your automation
system e Check that the operator's specified temperature range suits the locations where it will be in-
stalled e laying the cables, installation and testing must follow state-of-the-art procedures as dictated
by regulations e If the power-supply cable is damaged, replace it immediately through the manufactu-
rer or an authorized technical assistance center, or qualified staff, to prevent any risk e Make sure the
mains power supply is disconnected during all installation procedures e The operator cannot be used
with gates fitted with pedestrian gates, unless its operation can be activated only when the pedestrian
gate is in safety position ® Make sure that people are not entrapped between the gate's moving and
fixed parts due to the gate's movement e Before installing the operator, check that the gate is in proper
mechanical condition, that it is properly balanced and that it properly closes: if any of these conditions
are not met, do not continue before having met all safety requirements e Make sure the gate is stable
and the carriage function properly and are well-greased, and that it opens and closes smoothly e The
guide rail must be well-fastened to the ground, entirely above the surface and free of any impediments
to the gate's movement. e The rails of the upper guide must not cause any friction e Make sure that
opening and closing limiters are fitted e Make sure the operator is installed onto a sturdy surface that is
protected from any collisions ® Make sure that mechanical stops are already installed. e If the operator
is installed lower than 2.5 from the ground or from any other access level, fit protections and signs to
prevent hazardous situations @ Do not fit the operator upside down or onto elements that could yield
under its weight If necessary, add reinforcements to the fastening points e do not install onto tilted
gate leaves e check that no lawn watering devices spray the operator with water from the bottom up
e Any residual risks must be indicated clearly with proper signage affixed in visible areas. All of which
must be explained to end users. e Suitably section off and demarcate the entire installation site to
prevent unauthorized persons from entering the area, especially minors and children e Affix cautionary
signs, such as, the gate plate, wherever needed and in plain sight. e Use proper protections to prevent
mechanical hazards when people are loitering around the machinery's range of action, for example,
to prevent finger crushing between the rack and pinion e The electrical cables must run through the
cable glands and must not touch any heated parts, such as the motor, transformer, and so on) ® Make
sure you have set up a suitable dual pole cut off device along the power supply that is compliant with
the installation rules. It should completely cut off the power supply according to category lll surcharge
conditions e All opening controls must be installed at least 1.85 m from the perimeter of the gate's
working area, or where they cannot be reached from outside the gate e



All switches in maintained-action mode must be positioned so that the moving gates leaves, the transit
areas and vehicle thru-ways are completely visible, and yet the switches must be also away from any
moving parts. e Unless the action is key operated, the control devices must be fitted at, at least, 1.5 m
from the ground and unreachable by any unauthorized persons. e To pass the collision force test use a
suitable sensitive safety-edge. Install it properly and adjust as needed. e Before handing over to users,
check that the system is compliant with the 2006/42/CE uniformed Machinery Directive. Make sure
the settings on the operator are all suitable and that any safety and protection devices, and also the
manual release, work properly. e Affix a permanent tag, that describes how to use the manual release
mechanism, close to the mechanism. e Make sure to hand over to the end user, all operating manuals
for the products that make up the final machinery.

- The next figure shows the main hazard points for people -

A Danger of high voltage;

Danger of crushing;
Danger of foot crushing;
Danger of hand entrapment;

Do not transit through during maneuvering.
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KEY

This symbol shows which parts to read carefully.

A\ This symbol shows which parts describe safety issues

= This symbol shows which parts to tell users about.

The measurements, unless otherwise stated, are in millimeters.

DESCRIPTION

Operator complete with control board, movement control and obstruction detection device and mechanical limit
switches for sliding gates weighing up 1,000 Kg and measuring 20 m in length.

INTENDED USE

The operator is designed to power sliding gates in residential and apartment block settings.
Do not install of use this device in any way, except as specified in this manual.

LIMITS TO USE

-~ O oiaay  BXVOGAGS ~ BXVOBAGS  BXV10AGS
BXVO4RGS BXVO6RGS  BXVOSRGS  BXV10RGS

Maximum gate-leaf length (m) 14 18 20 20

Maximum gate-leaf weight (kg) 400 600 800 1000

Pinion module 4 4 4 4

TECHNICAL DATA

- D oiAl  BXVOGAGS ~ BXVOBAGS  BXVIOAGS
BXVO4RGS BXVO6RGS  BXVOB8RGS  BXV10RGS

Protection rating (IP) 44

Power supply (V - 50/60 Hz) 110/ 230 AC

Input voltage motor (V) 24DC

Stand-by consumption (W) 515

Stand-by consumption with the RGP1 (W) mo- 05

dule '

Maximum power (W) 170 270 400

Duty cycle HEAVY-DUTY SERVICE

Operating temperature (°C) -20 to +55

Thrust (N) 350 600 800 1000

Maneuvering speed (m/min) 12 11

Weight (Kg) 10 10.5 1.5 1.7




DIMENSIONS

363

145

85 85
oL

170

STANDARD INSTALLATION

Operator
Limit-switch fins
Rack

Selector

Flashing light
Photocells

Photocell post
Mechanical gate stop
. Transmitter

10. Slide guides

11. Junction pit

12. Sensitive safety-edge

© XN~

\ 160

212
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DESCRIPTION OF PARTS

Cover

. Board-fitting support

. Gear motor

. Anchoring plate

. Housing for two emergency batteries
. Transformer

. Mechanical limit switch

. Release cable threading hole

. Housing for the RGP1 module
10.Housing for thermostat with heating rod
11.Protection card lid

12.Control board

13.Control-board holder

14.Housing for the RLB battery charger
15.Housing for UR042 module

16.Housing for SMA and RGSM001 sensors
17.Release lever

18.Lock

19. Limit-switch fins

20.Magnetic sensor (BXVO4AGM only)
21.Magnetic limit-switch tabs (BXVO4AGM only)




GENERAL INSTALLATION INDICATIONS

A\ Only skilled, qualified staff must install this product.

PRELIMINARY CHECKS

A\ Before beginning the installation, do the following:

« check that the upper slide-guides are friction-free;

- make sure there is are opening and closing mechanical gate stops;

- make sure that the point where the gear motor is fastened is protected from any impacts and that the surface
is solid enough;

« set up suitable tubes and conduits for the electric cables to pass through, making sure they are protected from
any mechanical damage.

CABLE TYPES AND MINIMUM SECTIONS

. cable length
Connection
<20m 20<30m
Input voltage for 230 V AC control board 36 x 1.5 mm2 3G x 2.5 mm2
(1P+N-+PE)
Signaling devices 2x 0.5 mm2
Command and control devices 2% 0.5 mm?2

(TX =2 x 0.5 mm?)

Safety devices (photocells) RX=2X05 mm2)

EXYWhen operating at 230 V and outdoors, use HO5RN-F-type cables that are 60245 IEC 57 (IEC) compliant;
whereas indoors, use H05VV-F-type cables that are 60227 IEC 53 (IEC) compliant. For power supplies up to
48V, you can use FROR 20-22 II-type cables that comply with EN 50267-2-1 (CEl).

To connect the antenna, use the RG58 (we suggest up to 5 m).

For paired connection and CRP, use a UTP CAT5-type cable (up to 1,000 m long).

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual
power draw of the connected devices and according to the provisions of regulation CEI EN 60204-1.

X For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated
according to the actual power draw and distances. For connecting products that are not contemplated in this
manual, see the literature accompanying said products
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INSTALLING

AThe following illustrations are mere examples. Consider that the space available where to fit the barrier and
accessories will vary depending on the area where it is installed. It is up to the installer to find the most suitable
solution.

CORRUGATED TUBE LAYING

Dig a hole for the foundation frame.

Set up the corrugated tubes needed for the wiring coming out of the junction pit.

For connecting the gearmotor we suggest using a @ 40 mm corrugated tube, whereas for the accessories we
suggest @ 25 mm tubes.

Set up a @ 20 mm tube for running through the external release cable @3.

The number of tubes depends on the type of system and the accessories you are going to fit.

LAYING THE ANCHORING PLATE

Set up a foundation frame that is larger than the anchoring plate and sink it into the dug hole. The foundation frame
must jut out by 50 mm above ground level.

Fit an iron cage into the foundation frame to reinforce the concrete.

Fit the bolts into the anchoring plate and lock them using the washers and nuts. Remove the pre-shaped clamps
using a screw driver or pliers.




If the rack is already there, place the anchoring plate, being careful to respect the measurements shown in the
drawing.
Careful! The tubes must pass through their corresponding holes.

e

N\

Fill the foundation frame with concrete. The plate must be perfectly level with the bolts which are entirely above
surface.

Wait at least 24 hrs for the concrete to solidify.

Remove the foundation frame and fill the hole with earth around the concrete block.

Remove the nut and washer from the bolts
Fit the electric cables into the tubes so that they come out about 600 mm.
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SETTING UP THE GEARMOTOR

Remove the gearmotor cover by loosening the side screws.
Place the gearmotor above the anchoring plate.
Careful! The electric cables must pass under the gearmotor case.

Perforate the cable gland, pass the cables through and fit it into its corresponding housing.
Raise the gearmotor by 5 to 10 mm from the plate by turning the threaded feet, to make room for further pinion
and rack adjustments.

S| ¢

5:10

L —— 13

____ =

!

S




FASTENING THE RACK

If the rack is already set up, the next step should be to adjust the rack-and-pinion coupling distance, otherwise,
fasten it:

- release the gearmotor (see RELEASING THE GEARMOTOR paragraph);

- rest the rack above the gearmotor pinion;

- weld or fasten the rack to the gate along its entire length.

To assemble the rack modules, use an extra piece and rest it under the joint, then fasten it using two clamps.

ADJUSTING THE PINION-RACK COUPLING

Manually open and close the gate and adjust the pinion-rack coupling distance using the threaded feet (vertical
adjustment) and the holes (horizontal adjustment). This prevents the gate's weight from bearing down on the
operator.

L
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FASTENING THE GEAR MOTOR
Complete the adjusting, fasten the gearmotor to the plate using the washers and nuts.

ESTABLISHING THE LIMIT-SWITCH POINTS
Mechanical limit-switches

For opening:
- open the gate ©;
- fit the opening limit-switch fin onto the rack until the micro switch activates (spring) and fasten it using the
grub screws @ ©.
Spring
QA

~20mm

2 11

L

For closing:
- close the gate @;

- fit the closing limit-switch fin into the rack until the micro-switch is activated (spring) and fasten it using the

grub screws © @,

—_n




Limit-switch with magnetic sensor (BXVO4AGM only)

For opening:

- open the gate; @

- switch, magnetic tab onto the rack while keeping the magnet - between 10 and 30 mm, away from the
magnetic sensor; @ ©

© AT,

- Fasten the tab brace to the rack by
using the headless screws; @

- place the tab magnet perpendicularly
to the magnetic sensor; ©
- tighten the screw to fasten the tab.®
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For closing:

- close the gate ©@

- switch, magnetic tab onto the rack while keeping the magnet - between 10 and 30 mm, away from the
magnetic sensor; @ ©

A

[ — —

N1 2

- Fasten the tab brace to the rack by
using the headless screws; @

- place the tab magnet perpendicularly
to the magnetic sensor; ©
- tighten the screw to fasten the tab.®




ELECTRICAL CONNECTIONS AND PROGRAMMING

A Caution! Before working on the control panel, cut off the mains power supply and remove any batteries.
Power supply to the control board and control devices : 24 V AC/ DC.
Functions on the input and output contacts, time adjustments and user-management settings are set and viewed
on the control board's display.

All' wiring connections are quick-fuse protected.

Fuses

IN7

LINE - Line
ACCESSORIES - Accessories

1.6 A-F (230V)/3.15 A-F (110 V)
2 A-F

DESCRIPTION OF PARTS

OCONOR~WN

Terminal for gearmotors

Terminals for encoders

Terminals for limit-switches

Command and safety devices terminals
Antenna terminal

AF card slot

Memory Roll card connector
R700/R800 board connector

RSE card slot

. Connector for the RIOCN8WS card

. Display

. Programming buttons

. Terminals for paired of CRP connection

Terminal board for keypad devices

. Terminal board for transponder selector

Connector for the GSM module

. Terminals for the RGP1 module
. Terminals for signaling devices

Accessories fuse

. Terminals for powering the control board
. Line fuse
. Power supply terminal board

N
S

e
S I o
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INPUT VOLTAGE

(L]
E = 24\ AC/DC - max 40 W accessories - I
Tl e — power-supply output
]
1| = — .
E sl 24\ AC/DC control board power-supply input
o
FACTORY WIRING
—
— G
% : N F:zzn :QVD 24V DG gearmotor
Green
=0 Brown
w |\ )— . —— o Encoder
White
+ @_ 5
; %i C\)/:;r:tgi}e Opening limit-switch (NC contact)
2|01 Red
‘ orange —o—o— Closing imit-switch (NC contac)
SIGNALING DEVICES

Gate open signaling output
(Contact rated for: 24 V AC/DC - 3 W max.).
See function F 10.

_I—ﬁg Either flashing light or cycle light connection output
(Contact rated for: 24 V AG/DC - 25 W max.).
See function F 18.

EEEE

10 11




COMMAND AND CONTROL DEVICES

WARNING! For the system to work properly, before fitting any plug-in card, such as the AF or R800 one, you MUST
CUT OFF THE MAINS POWER SUPPLY and, if present, disconnect any batteries.

Transponder or card reader.

Black
Red
OPEN-CLOSE-INVERT function
%%%Tﬁgt(odgga%s M (step-step) from control device
The GSM connector (NO contact). Alternatively, in the
does not work, if functions programming, you can
the RGP1 module is Connector for the R700 card activate the OPEN-STOP-CLOSE-
connected. (for using the transponder —°I=| STOP (sequential, etc.). See
or the card reader) or for % function F 7.
the R800 card (for using the
keypad selector).
T
i OPEN or PARTIAL OPENING
= g N ¢+——op_, function from control device (NO
—=E |88 w —l | contact). See function F 8.
[ N S < ~ %
ER = =
e |
\ I Iy ! — |
= L STOP button (NC contact). For
Chig (|~ il ] stopping the gate while excluding
|3 i @M - . .
=1 LY automatic closing. To resume
Wl ) —,gl movement press the control
" — — 9% putton or use another control
Connector for AF card (AF868 or AF43S) device. See function F1.
for remote control.
L oY Antenna with RG58 cable for

L o remote control.
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SAFETY DEVICES

Photocells

Configure contact CX or GY (NC), safety input for photocells.

See CX input functions (Function F2) or CY (Function F3) in:

- C1 reopening during closing. When the gate is closing, opening the contact triggers the inversion of movement
until the gate is fully open again;

- G2 close back up during opening. When the gate is opening, opening the contact triggers the inversion of
movement until the gate is completely closed.

- C3 partial stop. Stopping of the gate, if it is moving, with consequent automatic closing (if the automatic closing
function has been entered);

- C4 obstruction wait. Stopping of the gate, if it is moving, which resumes movement once the obstruction is
removed.

If contacts CX and GY are not used they should be deactivated during programming.

1 23P 7| [10TS 2 CXCY| [FCRAF E123p7 0TS 2 CXCY| |Fe

E@HE*@HHHH*EH@ 'EH@H@HEE@ 0

g )

: v
RX P A N [— TX
00000 ﬁm E]]Tl X Soeco
10 2 TX C NC y 2 8§ X 2 + - NOCNC
DELTA-S DIR
Sensitive Safety Edges

Configure contact CX or CY (NC), safety input for sensitive safety-edges.

See CX input functions (Function F2) or CY (Function F3) in:

- C7 reopening during closing. When the gate is closing, opening the contact triggers the inversion of movement
until the gate is fully open again;

- C8 reclosing during opening. When the gate is opening, opening the contact triggers the inversion of movement
until the gate is fully closed.

If contacts CX and GY are not used they should be deactivated during programming.

123 7| [10TS 2 CX CY| @HH 123 7| {10TS 2 CX CY|

EOEHEDOED- | 1., -HOEEHOOHD-
: 1t H

bl

o000 % Coooooo0 oo

C NO NC 24V12V 0V 4 L C NO NC C NO NC
DEWN DFW with control board of the DFI
connections



Connecting the safety devices (i.e. the safety test)

At each opening and closing command, the control board checks the efficacy of the safety devices (such as,
photocells).

Any malfunction inhibits any command and is signaled on display E4.

Enable function F 5 in programming.

123 7| (10TS 2 CXCY| [FC FA F

S= |1 23 7] [10TS 2 0XCY |
A@@@@~@H@@@*@@@ — A@@@@*@@@@@%
; Tt

.oy !
A L > £ v
XSoo00o il X Soeoe
102 X CNC 9 § + - NOCNC
DELTA-S DIR
RIO WIRELESS DEVICES

Plug the RIOCN8WS card into its corresponding connector on the control board.

Set the function to be associated to the wireless device (F65, F66, F67 e FB8).

Configure the RIOED8WS, RIOPH8WS and RIOLX8WS wireless accessories by following the indications shown in
the folder enclosed with each accessory.

If the devices are not configured with the RIOCN8WS card, the display will read out E18.

A\ If there are any radio-frequency disturbances to the system, the wireless system will inhibit the normal operation
of the operator, and this error will show up on the display as E17.

RIOED8WS RIOPH8WS RIOLX8WS

CONNECTION FOR PAIRED OPERATION AND FOR CRP (CAME REMOTE PROTOCOL)

See the PAIRED CONNECTION WITH SINGLE Fit the RSE card.
CONTROL chapter.

A B GND

il

UTPCATS5 —

HHEHEE R

AND g V| |8 V| ||avets)
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DESCRIPTION OF PROGRAMMING COMMANDS

Display ——>

The ESC button is for: The ENTER key is for:

- exiting menus; —_— % - ente‘ring menus; B
- cancelling changes. £sc < > ENER - confirming or memorizing set values.
- during operation it works

from a STOP command
The < > keys are for:
- moving from one item to another;
- increasing or decreasing values.
- after a travel calibration they allow an OPEN or CLOSE command

FUNCTIONS MENU

(0 IMPORTANT! Start programming by first performing the following: MOTOR-TYPE SETTING (A1),
OPENING DIRECTION (F54), TOTAL STOP (F1) and TRAVEL CALIBRATION (A3)

A Only program functions when the operator is stopped.

11 You can memorize up to 25 maximum users.

3 When the menu is active, the system cannot be used.

NC input — Gate stop that excludes any automatic closing; to resume movement, use
F1 Total stop [1-2] the control device. The safety device is inserted into [1-2].

OFF = Deactivated (default) / ON = Activated

NC input — Can associate: C1 = reopening during closing by photocells, C2 = reclosing

during opening by photocells, C3 = partial stop, C4 = obstruction wait, C7 = reopening
F2 Input[2-CX] during closing by sensitive safety-edges, C8 = reclosing during opening by sensitive

safety-edges.

OFF = Deactivated (default) / C1/C2/C3/C4/C7 / C8

NC input — Can associate: C1 = reopening during closing by photocells, C2 = reclosing

during opening by photocells, C3 = partial stop, C4 = obstruction wait, C7 = reopening
F3 Input [2-CY] during closing by sensitive safety-edges, C8 = reclosing during opening by sensitive

safety-edges.

OFF = Deactivated (default) / C1/C2/C3/C4/C7 / C8

After every opening or closing command, the board will check whether the photocells

are working properly.
F5  Safety test The safety test is always active for wireless devices.

0= Deactivated (default) / 1=CX / 2=CY / 4=CX+CY
The barrier opens and closes by keeping a button pressed. Opening button on contact

Maintained 2-3 and closing button on contact 2-4. All other control devices, even radio-based
action ones, are excluded.

0= Deactivated (default) / 1= Activated

From the control device connected to 2-7, it performs the (open-close-invert) step-step,
F7 Command [2-7] (open-stop-close-stop), sequential, open or close command.

0 = Step-step (default) / 1 = Sequential / 2 = Open / 3 = Close

F6



F8

F9

F10

F11

F12

F14

F18

F19

F20

F21

F28

F30

F34

Command
[2-3P]

Obstruction
detection with
motor stopped

Gate open
signaling
output

Encoder

Soft Start

Sensor type
selection

Additional light

Automatic
Closing Time

Automatic
closing time
after partial
opening

Pre-flashing
time

Gate travel
speed

Slow-down
speed

Travel
sensitivity

From the control device connected to 2-3P, it performs a partial (1) or total opening (2)
of the gate.

The partial opening time is adjusted on function F 71.

1 = partial opening / 2 = Open

With the gate closed, opened or totally stopped, the gearmotor stays idle if the safety
devices, that is, photocells or sensitive safety-edges detect an obstruction.

OFF = Deactivated (default) / ON = Activated

It signals the gate status. The signal device is connected to contact 10-5.

0 = lit when gate is open or moving (default) / 1 = during openings it flashes
intermittently each half second, and during closings it flashes intermittently

each second.
It stays on steadily when the barrier is open, off or when it s closed.

Managing slow-downs, obstruction detections and sensitivity.

OFF = Deactivated / ON = Activated (default)

With each opening and closing command, the gate starts moving slowly for a few
seconds.

OFF = Deactivated (default) / ON = Activated

Setting the type of accessory for controlling the operator.

0 = command with transponder sensor or magnetic card reader / 1 = command with
keypad selector (default).

Output on contact 10-E.

Flashing light: it flashes during the gate's opening and closing phases.

Cycle: outdoor lamp for extra lighting in the driveway. It stays lit from when the gate
starts opening to when it closes, including the waiting time prior to automatic closing
(only with with TCA activated).

0 = Flashing light (default) / 1 = Cycle

The automatic-closing wait starts when the opening limit switch point is reached and
can be set to between 1 and 180 seconds. The automatic closing does not work if any
of the safety devices trigger when an obstruction is detected, or after a total stop, or
during a power outage.

OFF = Deactivated (default) / 1 =1 second /... / 180 = 180 seconds

The wait before the automatic closing starts after a partial opening command for an
adjustable time of between 1 s and 180 s.

The automatic closing does not work if any of the safety devices trigger when an
obstruction is detected, or after a total stop, or during a power outage.

The F19 function must not be activated.

OFF = Deactivated / 1 = 1 seconds / ... / 10 = seconds (default) / ... / 180 = 180
seconas

Adjusting the pre-flashing time for the flashing light connected to 10-E before each
maneuver. The flashing time is adjustable from one to ten seconds.

OFF = Deactivated (default) / 1 = 1 seconds /... / 10 = 10 seconds

Setting the gate's opening and closing speeds, calculated as a percentage.

60 = Minimum speed / ... / 100 = Maximum speed (default)

Setting the gate's opening and closing slow-down speed, calculated as a percentage.
10 = Minimum speed / ... / 50 = Maximum speed (default)

Adjusting obstruction detection sensitivity during gate-leaf travel.

10 = maximum Sensitivity / ... / 100 = minimum Sensitivity (default)
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F35

F36

F37

F38

F49

F50

F51

F52

F54

F56

F63

F65

Slow-down
sensitivity

Adjusting the
partial opening

Opening slow-
down point

Closing slow-
down point

Managing
the serial
connection

Saving data

Reading of
data

Transferring
parameters in
paired mode

Opening
direction

Peripheral
number

Changing COM
speed

Wireless input
RIOED8WS [T1]

Adjusting obstruction detection sensitivity during slow-down.

10 = maximum sensitivity / ... / 100 = minimum sensitivity (default)

Adjustment as a percentage of total travel, during gate opening.

This function appears only is the Encoder function is activated.

10 = 10% of the gate travel (default) / ... /80 = 80% of the door travel

Percentage adjustment of the total door travel, of the opening slow-down starting point.
This function appears only is the Encoder function is activated.

10 = 10% of the gate-leaf travel / ... / 25 = 25% of the gate-leaf travel (default) / ...
/60 = 60% of the gate-leaf travel

Percentage adjustment of the total door travel, from the closing slow-down starting
point.

L This function appears only is the Encoder function is activated.

10 = 10% of the gate-leaf travel / ... / 25 = 25% of the gate-leaf travel (default) / ...
/60 = 60% of the gate-leaf travel

To enable the paired operating mode or the CRP (Came Remote Protocol).

0 = Deactivated (default) / 1 = Paired / 3 = CRP

Saving users and settings saved in the Memory Roll.

This function only appears if a Memory Roll has been plugged into the control
board.

0 = Deactivated (default) / 1 = Activated

Uploading data saved in the Memory Roll.

This function only appears if a Memory Roll has been plugged into the control
board.

0 = Deactivated (default) / 1 = Activated

Uploading settings from Master to Slave.

This appears only if function F49 is set to Paired.

OFF = Deactivated (default) / ON = Activated

For setting the gate opening direction.

OFF = Opening left (default) / ON = Opening right

To set the peripheral's number from 1 to 255 for each control board when you have a
system with several operators.

1----> 255

For setting the communication speed used in the CRP (Came Remote Protocol)
connection system.

0= 1200 Baud/ 1= 2400 Baud /2 = 4800 Baud / 3 = 9600 Baud / 4 = 14400 Baud
/5= 19200 Baud / 6 = 38400 Baud (default) / 7 = 57600 Baud / 8 = 115200 Baud
Wireless safety device (RIOED8WS) associated to a function of choice among those
available: PO = TOTAL STOP, P7 = reopening during closing, P8 = reclosing during
opening.

For programming, see the instructions that come with the accessory.

This function only appears if the RIOCN8WS card is plugged into the control board.
OFF = Deactivated (default) / PO / P7 / P8



F66

F67

F68

F71

u1

u2

U3

U4

A

A3

A

A5

A6

H1

Wireless input
RIOEDSWS [T2]

Wireless input
RIOPH8WS [T1]

Wireless input
RIOPH8WS [T2]

Partial opening
time

Entering users

Deleting users
Deleting users

Decoding
the radio-
frequency code

Motor type

Gate-swing
calibration

Resetting
parameters

Maneuver
count

Adjusting the
motor torque

Version

Wireless safety device (RIOED8WS) associated to a function of choice among those
available: PO = TOTAL STOP, P7 = reopening during closing, P8 = reclosing during
opening.

For programming, see the instructions that come with the accessory.

This function only appears if the RIOCN8WS card is plugged into the control board.
OFF = Deactivated (default) / PO / P7 / P8

RIOPH8WS is associated to any function chosen among those available: P1 = reopening
during closing; P2 = reclosing during opening; P3 = partial stop; P4 = obstruction wait.
For programming, see the instructions that come with the accessory.

3 This function only appears if the RIOCN8WS card is plugged into the control board.
OFF = Deactivated / P1 (default) / P2 marked areas / P3 / P4

RIOPH8WS is associated to any function chosen among those available: P1 = reopening
during closing; P2 = reclosing during opening; P3 = partial stop; P4 = obstruction wait.
For programming, see the instructions that come with the accessory.

This function only appears if the RIOCN8WS card is plugged into the control board.
OFF = Deactivated / P1 (default) / P2 marked areas / P3 / P4

After an opening command from the button connected to 2-3P, the gate opens for an
adjustable time of between five seconds and 40 seconds.
This function only appears if the Encoder function is deactivated.

5=>5seconds /... / 40 = 40 seconds

Entering up to 250 users and associating to each one a function of choice among those
included. This must be done via transmitter or other control device (see "ENTERING
USERS WITH ASSOCIATED COMMAND paragraph).

1 = Step-step command (open-close) / 2 = Sequential command (open-stop-close-
stop) /3 = Open only command /4 =P artial command

Deleting a single user

OFF = Deactivated / ON = Activated
Deleting all users.

0 = Deactivated (default) / 1 = Delete

Select the type of transmitter radio coding that you wish to save on the control board.
A\ When you select a radio coding, all saved transmitter are automatically deleted.
TWIN's coding lets you save multiple users with the same key (Key block).

1 = all series ( default) / 2 = only Rolling Code series /3 = only TWIN series

To set the gearmotor depending on the gate's weight.
1=400kg/2=600kg/3=2800kg/4=1000kg

Automatic calibration of the gate-leaf swing (see the CALIBRATING SWING paragraph).
OFF = Deactivated / ON = Activated

Caution! The default settings are restored and the travel calibration deleted.

OFF = Deactivated / ON = Activated

For viewing the number of maneuvers made ( 001 = 100 maneuvers; 070 = 1,000
maneuvers; 700 = 10,000 maneuvers; 999 = 99,900 maneuvers; €S/ = maintenance
job).

For adjusting the motor torque from 1 (minimum) to 5 (maximum).

1/2/3/4/5

View the firmware version.
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Once the electrical connections are done, have only skilled, qualified staff commission the operator into service.
Before continuing, make sure the area is free of any obstructions, and that there are mechanical, opening and
closing gate stops in place.

Power up and begin configuring the system. Important! Start programming by first doing the following functions:
F54 (opening direction) and F1 (Total Stop). Once the programming is done, verify that the operator and all the
accessories are working properly.Use the < > keys to open and close the gate and ESC to stop it.

AAfter powering up the system, the first maneuver is always the opening. In this phase, the gate cannot be
closed. You will need to wait for the gate to completely open.
A Immediately press the STOP button if any suspicious malfunctions, noises or vibrations occur in the system.

MANAGING USERS

When adding and deleting users, the flashing numbers appearing are those numbers that are available and
usable to assign to a new user (max. 250 users).

Before registering the users, make sure the AF radio card is plugged into the connector (see the paragraph
called CONTROL DEVICES).



ENTERING A USER WITH AN ASSOCIATED COMMAND

Select U 1. Press ENTER to confirm.

Select a command to associate to the user: The commands are:

- 1 = step-step (open-close);

- 2 = - sequential (open-stop-close-stop);

-3 = only open;

- 4 = partial opening/pedestrian.

Press ENTER to confirm...

... anumber between 1 and 250 will start flashing for a few seconds. Send the code from the transmitter or
other control device, such as, a keypad selector or a transponder.

Note down the user entered into the LIST OF REGISTERED USERS.

Yl | 5 EEA

gog e @@;ﬁ% OQoQQ

< >

DELETING A SINGLE USER

Select U 2. Press ENTER. Activate the function and press ENTER to confirm
Use the arrow keys select the number of the user you wish to delete.

Press ENTER to confirm...

... CLr will appear on the screen to confirm deletion.

ul_lel 122 fe)-]
ggQ SNCINC O 0 gQg

> ENTER ESC < ENTER ESC < > ENTER

GATE-SWING CALIBRATION

Before calibrating the gate travel, position the gate half-way, check that the maneuvering area is clear of any
obstruction and check that there are mechanical opening and closing stops.

A\ The mechanical gate-stops are obligatory.

Important! When calibrating, all safety devices will be disabled excluding the one for TOTAL STOP which is active
on on the ESC button.

Select A 3. Press ENTER to confirm.

Select 1 and press ENTER to confirm the travel calibration operation.
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The gate will perform a closing maneuver until it reaches a final stop...
...then the gate will perform an opening maneuver until it reaches a final stop.

C LI QT

SAVING AND UPLOADING ALL DATA (USERS AND CONFIGURATION) WITH THE MEMORY ROLL

Procedure for memorizing all of the system's user and configuration data by using the Memory Roll, so they can
be used with another control board, even on another system.

Caution! Fitting and extracting the Memory Roll must be done with the mains power disconnected.

Fit the Memory Roll into the its corresponding connector on the control board. @

Select F50 and press ENTER to confirm the saving of data in the Memory Roll. &

Extract the Memory roll and fit it into the connector of another control board. ©

Select F51 and press ENTER to confirm the uploading of data into the Memory Roll. @

After memorizing the data, it is best to remove the Memory roll.

o 2] 3] (4]

“WH ESC “WH@

MEMORY = \6\ ‘®‘
R P R
- © @< LE @ @ <

RAMNG FINCTON 5, s, ([ I o
o - - —HH - > Memory roll clicll1] @>
]DD E,%R Memlffy i 22 [@] enter ‘. mﬂ‘ L EL (@] enter
ro



FINAL OPERATIONS

Once the electrical connections are done and the set up is finished, fasten the cables to the gearmotor jumper
using a cable tie.
Fit the cover and fasten it to the sides using the screws.

ERROR MESSAGE
The error messages appear on the display.

E1 |The travel calibration was interrupted when the STOP button was activated
E2  |Gate-leaf travel calibration incomplete

E3  |Encoder broken

E4  |Services test error

E7 |Insufficient operating time

E9 |Closing obstruction

E10 |Opening obstruction

E 11 |Maximum number of detected obstructions

E 13 |The NC contacts are open (for example, the limit-switches)
E 14 |Serial communication error

E17 |Wireless system error

E 18 |The wireless system configuration is missing
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PAIRED OPERATION

Electrical wiring

Important! Start by performing the following procedures on both operators:

- plugthe RSE card into the connector on the control panel of both operators;

Connect the two control panels to a CAT 5-type (max. 1,000 m) cable onto terminals A-A / B-B / GND-GND, see
the PAIRED OPERATION paragraph;

- connect all of the control and safety devices on the MASTER operator's control panel.

Saving users
Execute the procedure, to add a user with an associated command, on the MASTER panel.

Programming

Start by performing the following settings only on the MASTER control panel:

- select 1 (paired mode) from the F49 function and press ENTER to confirm;

- select the opening direction from the F54 function and press ENTER to confirm;

- select ON from the F52 function and press ENTER to confirm the transferring of the parameters to paired mode.
Proceed with the next settings and adjustments only on the MASTER control panel.

The programming keys on the SLAVE control panel are disabled.

Operating modes

© Either STEP-STEP or ONLY OPEN command. Both leaves open.

@®PARTIAL/PEDESTRIAN OPENING command. Only the MASTER operator's leaf opens.

For the types of command that can be selected and paired to users, see the ENTERING USERS WITH ASSOCIATED
COMMANDS.

77 i
(1] 4 01T 2 LD
0
MASTER SLAVE
17
(2] 4 J
Ly
MASTER SLAVE



WHAT TO DO IF ...

ISSUES POSSIBLE CAUSES POSSIBLE FIXES
It neither opens nor e Power supply is missing e Check main power supply
closes ® The gear motor is stuck e | ock the gearmotor

e The transmitter emits a weak signal or no signal | ® Replace the batteries

e Control buttons or selectors stuck e Check integrity of devices and/

or of electrical cables
e The wireless accessory does not communicate | e Call for assistance

The gate opens but e The photocells are working e Check that there are no ob-
does not close structions in the photocells' area
of operation

I\ If the problem cannot be solved by following the fixes in the table or if any malfunctions, anomalies,
noises, vibrations or suspicious and unexpected behavior is experienced on the system, call for qualified
assistance.

DISMANTLING AND DISPOSAL

= CAME S.p.A. applies a certified Environmental Management System at its premises, which is compliant with
the UNI EN ISO 14001 standard to ensure the environment is safeguarded.

Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating
and market strategies. Simply follow these brief disposal guidelines:

B DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid household waste, and
simply separated from other waste for recycling.

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

€3 DISMANTLING AND DISPOSAL

Our products are made of various materials. Most of these (aluminum, plastic, iron, electrical cables) are
classified as solid household waste. They can be recycled by separating them before dumping at authorized city
plants.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous
pollutants.

These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

p. 30 - Manual FAO1004-EN - 01/2018 - © CAME S.p.A. - Translated original instructions



LIST OF REGISTERED USERS

O S W O N~ © O O — A M S 1O I~ © OO0 = & M S O O~ ©O DO = N M
B © © B B © O R NN NKNNNRKRKCRKR O O ©® 0 O 6 ®© 0 © © & & O O
N M S O O N O DO - &MY WO N ®© OO0 - & O 0O N~ © 0 O — o
D M m ®»m ®mem® T T T Y FF I T D DO OB OO OB L OB O O O
o N M O © ~ © O O N O 1 © I~ © O O
— N ®» ¥ 0 © ~ 0o o = - = = X 2 = = 2 2 & N A Q3N Qd N Ao o»

suononsul [puIbLO paje|suel] -

VaS INYI © - 8102/10 - NI-#00LOV fenuep - LE d




94
95

96

97

98

99

100
101

102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
17
118
119
120
121
122
123
124
125

126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157

158
159
160
161

162
163
164
165
166
167
168
169
170
171

172
173
174
175
176
177
178
179
180
181
182
183
184
185
186
187
188
189

p. 32 - Manual FA01004-EN - 01/2018 - © CAME S.p.A. - Translated original instructions



N OO < IO O N~ 0 OO O — ol MO 8 10 O N~ 0 0O O — &l O S 10 O N~ o o O
AN AN AN AN NN N N N OO O m M MmN M O MmO OO 35 38 O35 S O T W0
[N & N o N L N N A N & o N e o & N N N AN & A L N N e N N AN & o N B N S VN e N oV
o — AN M T O ©O© N~ O OO O —-— N O F 1B ©O© N~ 0O O O — &N O - 10 O N~ 0o oo O @ —
D OO O OO O OO O O O O O O O O O oo oo oo o 9 T - — — — Y — T ™— 1T™— o
- - - T~ — — — T T— — o o N o AN AN Ao AN AN AN N NN AN NN NN NN NN

suopanisul feulblio pajesuell - v'd's INVI © -

8102/10 - N3-#0010VH [enueyy - £€ 'd



CAO

NG FUR DEN
age 1B - 2006/42/CE

ON annex / ERKLAR

<
5
O
LLI
(=]
=

©]

x

<

()
Z
Q
O
<C
o
O
(%,
o
Q
(@)
=
LLI
o
=
O
<
<
O
L
(@)
oy

()

x

(0]

=

(=

©
=z
Q
=
s
O
oL
o
Q
O
4

DICHIARAZIONE DI INCORPORAZIONE allegato /DECLARATIONOF INCORPORA
LARATION D

EINBAU anhang / DEC
DE INCORPORACAO anexo / DEKLARACJA WBUDOWANIA zataczniku / INBOUWVERKLARING

Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

[ ]
/ Wytworca / Fabrikant (=]
Came S.p.a. II
indirizzo / address / adresse / adresse / direccion / enderego / adres / adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casier, Treviso - Italy

DICHIARA CHE LE AUTOMAZIONI PER CANCELLI SCORREVOLI / DECLARES THAT THE DRIVES FOR SLIDING GATES /
ERKLART DASS DIE AUTOMATISIERUNGEN FUR SCHIEBETORE / DECLARE QUE LES AUTOMATISATIONS P

PORTAILS COULISSANTS / DECLARA QUE LAS AUTOMATIZACIONES PARA PUERTAS CORREDERAS / DECLARA QUEAS
AUTOMATIZACOES PARA PORTOES DE CORRER / OSWIADCZA ZE AUTOMATYKA DO BRAM PRZESUWNYCH /
VERKLAART DAT DE AUTOMATISERING VOOR SCHUIFHEKKEN

BXVO4AGS ; BXVOBAGS
BXVOBAGS ; BXV10AGS
BXVO4RGS ; BXVOBRGS
BXVO8RGS ; BXV10RGS
BXVO4AGM

SONO CONFORMI ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / THEY COMPLY WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOW-
ING DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / SONT CONFORMES AUX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUVANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAO DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWIENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLIJNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBILI-
DADE ELETROMAGNETICA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTROMAGNETYCZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBI-
LITEIT : 2014/30/UE.
Riferimento norme armonizzate ed altre norme tecniche / Refer to EN 61000-6-2:2005
European regulations and other technical regulations / Harmonisierte EN 61000-6-3:2007+A1:2011
Eezugsn%nner; und a&dere technlsi:hthorgab?nR/ fF(eference aux normes EN 62233:2008
armonisées et aux autres normes techniques / Referencia normas
armonizadas y otras normas técnicas / Rgferencwa de normas harmoniza- EN 60335-1:2012+A11:2014
das e outras normas técnicas / Odnosne normy ujednolicone i inne normy EN 60335-2-103:2015
techniczne / Geharmoniseerde en andere technische normen waarnaar is
verwezen

RISPETTANO | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPEGTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
/ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLIGADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINIMUM EISEN:

1.1.3;1.1.5;1.2.1; 1.2.2; 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.9; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.4;1.7.21.7.4

PPERSONA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATION /.

PPERSON DIE BEVOLLMACHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOGUMENTATION TECHNIQUE SPECIFIQUE D'AUTORISATION

/A CONSTRUIRE DE / PERSONA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACION TECNICA PERTINENTE / PESSOA AUTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTAGAO TECNICA

PERTINENTE / OSOBA UPOWAZNIONA DO ZREDAGOWANIA DOKUMENTAGJI TECHNICZNEJ / DEGENE DIE GEMACHTIGD IS DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN

SAMEN TE STELLEN.

CAME S.p.a.

La documentazione tecnica pertinente  stata compilata in conformita all'allegato VIIB. / The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with attached
document VIIB. / Die relevante technische Dokumentation wurde entsprechend der Anlage VIIB ausgestellt. / La documentation technique spécifique a ét6 remplie conformément &
I'annexe IIB/ La técnica pertinente ha sido rellenada en el anexo VIIB. / A documentago técnica pertinente foi preenchida de acordo com o anexo
VIIB. / Odnosna ja techniczna zostala 2godnie 2 ikiem VIIB. / De technische documentatie terzake is opgesteld in overeenstemming met de bijlage VIIB.

GAME S.p.a. si impegna a trasmettere, in risposta a una richiesta adeguatamente motivata delle autorita nazionali, informazioni pertinenti sulle quasi macchine, e/ Game S.p.A., following
a duly molivated request from the national authorities, undertakes to provide information related to the quasi machines, and / Die Fima Game S.p.A. verpfichtat sich auf eine angemessen

molivierte Anfrage der staatlichen Behorden {iber die Maschinen, zu und/ Came S.p.A. s'engage & transmettre, en réponse A une demande
bien fondéo de la part des autorités nationales, les renssignements relaifs aux quasi machines / Came S.p.A. se compromele a transmili, como respuesta a una soicitud adecuadamente
lundada por pane de las i nacwonales con las i i Came S.p.A. e em transmmr. a uma solicitagdo motnvada
i nacionais, 5 i as partes qt méquinas / Came S.p.A. i dzielenta informadji aszyn
prosbe, zlozona prze: organy / Game S.p.A. verbindt zich ertoe om op met redenen omkleed verzoek van de

nationale Bumnleﬁen de relevante informatie voor de niet voltooide machine te verstrekken,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
la messa in servizio finch@ la macchina finale in cul deve essere incorporata non @ stata dichiarata conforme, se del caso alla 2006/42/GE. / commissioning of the above mentioned until such
moment when the final machine into which they must be incorporated, has been declared compliant, if pertinent, to 2006/42/CE / die Inbetriebnahme bevor die ,Endmaschine in die die
unvollstandige Maschine eingebaut wird, als konform erklart wurde, gegebenentalls gemas der Richtlinie 2006/42/EU. / la mise en service tant que la machine finale dans laquelle elle doit
8tre incorporée n'a pas été déclarée conforme, le cas échéant, & la norme 2006/42/CE. / la puesta en servicio hasta que la maquina final en la que serd incorporada no haya sido declarada
de conformidad de acuerdo a la 2006/42/GE / a colocagdo em funcionamento, até que a maquina final, onde devem ser incorporadas, néo for declarada em conformidade, se de acordo
com a 2006/42/CE. / Unuchomienia urzadzenia do czasu, kiedy maszyna, do ktérej ma byc wbudowany, nie zostanie oceniona jako zgodna z wymogami dyrektywy 2006/42/WE, jesli taka
procedura byla konieczna, / deze in werking te stellen zolang de eindmachine waarin de niet voltooide machine moet worden ingebouwd in overeenstemming is verklaard, indien toepasselijk
met de richtijn 2006/42/EG.

Dosson di Casier (TV) Legale Rappresentante / Legal Representative /Gesetzlicher
5 Marzo / March / Mérz / Mars / Marzo Vertreter / Representant Legal / Representante Legal /
/ Margo / Marzec / Maart 2018 Representante Legal / Prawny Przedstawxcnel / Juridische

Vertegen! oc;:%/\
e

Fascicolo tecnico a supporto / Supporting technical dossier / Unterstiitzun hnische Dossier / soutenir dossier technique / apoyo expediente
técnico / apoiar dossier técnico / wspieranie dokumentacii technicznej / orfdersteunende technische dossier: 801MS-0150

Came S.p.a.

Via Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com

Cap. Soc. 1.610.000,00 € - C.F. e P.Il. 03481280265 - VAT IT 03481280265 - REA TV 275359 - Reg Imp. TV 03481280265
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The contents of this manual may change, at any time, and without notice.

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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Automatisme pour portails coulissants FA0I004-FR
Série BXV

BXV04AGM
BXV04AGS /BXVO6AGS / BXVOBAGS /BXV10AGS
BXV04RGS /BXVO6RGS / BXVOSRGS / BXV10RGS
MANUEL D'INSTALLATION
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATEUR

I\ ATTENTION ! Consignes de sécurité importantes.
Suivre toutes les instructions étant donné qu'une installation incorrecte peut
provoquer de graves Iésions.
Avanttoute opération, lire également les instructions générales réservées al utilisateur.

Ce produit ne devra étre desting qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu. Toute
autre utilisation est a considérer comme dangereuse. Came S.PA. décline toute responsabilité en
cas d'éventuels dommages provoqués par des utilisations impropres, incorrectes et déraisonnables.
e |e produit dont il est question dans ce manuel est défini, conformément a la Directive Machines
2006/42/CE, comme une « quasi-machine ». Une « quasi-machine » est, par définition, un ensemble
qui constitue presque une machine, mais qui ne peut assurer a lui seul une application définie. Les
quasi-machines sont uniquement destinées a étre incorporées ou assemblées a d'autres machines ou
a d'autres quasi-machines ou équipements en vue de constituer une machine a laquelle s’applique
la Directive 2006/42/CE. L'installation finale doit étre conforme a la Directive européenne 2006/42/
CE et aux normes européennes de référence. Pour ces motifs, toutes les opérations indiquées dans
ce manuel ne doivent étre exécutées que par du personnel qualifié e Le producteur décline toute
responsabilité en cas d'utilisation de produits non originaux, ce qui implique en outre I'annulation de
la garantie ® Conserver ce manuel dans le dossier technique avec les manuels des autres dispositifs
utilisés pour la réalisation du systeme d’automatisme e S'assurer que la température du lieu d'instal-
lation correspond a celle indiquée sur I'automatisme @ La position des cables, la pose, la connexion et
I'essai doivent étre réalisés selon les regles de I'art et conformément aux normes et lois en vigueur ®
Sile cable d'alimentation est endommagé, son remplacement doit étre effectué par le fabricant, ou par
son service d'assistance technique agréé, ou par une personne diiment qualifiée afin de prévenir tout
risque e S'assurer, durant toutes les phases d'installation, que I'automatisme est bien hors tension e
L'automatisme peut étre utilisé sur un portail intégrant un portillon uniquement s'il peut étre actionné
avec le portillon en position de sécurité ® S'assurer que I'actionnement du portail ne provoque aucun
coincement avec les parties fixes présentes tout autour ® Avant d’installer I'automatisme, s’assurer
des bonnes conditions mécaniques du portail, controler qu’il est bien équilibré et qu'il se ferme cor-
rectement : en cas d'évaluation négative, ne procéder a I'installation qu'apres avoir effectué la mise
en sécurité conforme e Controler que le portail est stable, qu'il s’ouvre et se ferme correctement et
que les roues sont en bon état et bien lubrifiées. e Contrbler que le rail est solidement fixé au sol,
entierement en surface et qu'il ne présente aucune irrégularité pouvant empécher le mouvement du
portail @ Contrbler que les rails de guidage supérieurs ne provoquent aucun frottement e S’assurer de
la présence d’un fin de course d'ouverture et de fermeture e Installer I'automatisme sur une surface
résistante et a I'abri des chocs ® S'assurer en outre de la présence de butées mécaniques appropriées
e En cas d'installation de I'automatisme a une hauteur inférieure a 2,5 m par rapport au sol ou par rap-
port a un autre niveau d'acces, évaluer la nécessité d'éventuels dispositifs de protection et/ou d'aver-
tissement e Ne pas installer I'automatisme dans le sens inverse ou sur des éléments qui pourraient
se plier sous son poids. Si nécessaire, renforcer les points de fixation @ Ne pas installer I'automatisme
sur des vantaux non positionnés sur une surface plane e S'assurer que les éventuels dispositifs d'ar-
rosage de la pelouse ne peuvent pas mouiller I'automatisme de bas en haut e Les éventuels risques
résiduels doivent étre signalés a I'utilisateur final par le biais de pictogrammes spécifiques bien en vue
qu'il faudra lui expliquer e Délimiter soigneusement la zone afin d’en éviter I'acces aux personnes non
autorisées, notamment aux mineurs et aux enfants e Les signaux d’avertissement (ex. : plaquette du
portail) doivent étre appliqués dans des endroits spécifiques et bien en vue e Adopter des mesures
de protection contre tout danger mécanique li¢ a la présence de personnes dans le rayon d’action de



I"appareil (ex. : éviter I'écrasement des doigts entre la crémaillere et le pignon) e Les cables électriques
doivent passer a travers les passe-cables et ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant
devenir chaudes durant I'utilisation (moteur, transformateur, etc.) ® Prévoir sur le réseau d'alimenta-
tion, conformément aux regles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique pour
le sectionnement total en cas de surtension catégorie Ill ® Tous les dispositifs de commande et de
controle doivent étre installés a au moins 1,85 m du périmetre de la zone d'actionnement du portail
piétons, ou bien en des points inaccessibles de I'extérieur a travers le portail ® Tous les interrupteurs
en modalité « action maintenue » doivent étre positionnés a I'écart des parties en mouvement mais
dans des endroits permettant de bien voir les vantaux en mouvement ainsi que les zones de passage
et les sorties de véhicules e A défaut d’actionnement par badge, les dispositifs de commande doivent
en outre étre installés a une hauteur minimum de 1,5 m et étre inaccessibles au public ® Pour passer
le test des forces d’impact, utiliser un bord sensible approprié, correctement installé et effectuer les
réglages nécessaires e Avant de livrer I'installation a I'utilisateur, en controler la conformité a la Di-
rective Machines 2006/42/CE. S'assurer que |'automatisme a bien été réglé comme il faut et que les
dispositifs de sécurité, de protection et de débrayage manuel fonctionnent correctement e Appliquer
une étiquette durable, pres de I'élément d’actionnement, indiquant le mode d’emploi du mécanisme
de débrayage manuel e Il est recommandé de remettre a I'utilisateur final tous les manuels d'utilisation
des produits composant la machine finale.

- La figure suivante indique les principaux points potentiellement dangereux pour les personnes -

A Danger pour la présence de tension ;
Danger d’écrasement ;
Danger d'écrasement des pieds ;
Danger de coincement des mains ;

Passage interdit durant la manceuvre.
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LEGENDE

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.

A Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.

= Ce symbole indique ce qui doit &tre communiqué a I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.

DESCRIPTION

Automatisme avec carte électronique, dispositif de contrle du mouvement et détection de I'obstacle et butées de
fin de course mécaniques, pour portails coulissants jusqu'a 1000 kg et 20 m de long.

UTILISATION PREVUE

['automatisme a été congu pour motoriser des portails coulissants a usage résidentiel ou collectif.
Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

LIMITES D'UTILISATION

piods Do Mo Bvioes
BXV04RGS

Longueur max. vantail (m) 14 18 20 20

Poids max. vantail (Kg) 400 600 800 1000

Module pignon 4 4 4 4

DONNEES TECHNIQUES

roes DR B B
BXVO4RGS

Degré de protection (IP) 44

Alimentation (V - 50/60 Hz) 110/230 AC

Alimentation moteur (V) 24DC

Consommation en mode veille (W) 59

Consommation en mode veille avec module 05

RGP1 (W) '

Puissance max. (W) 170 270 400

Intermittence/Fonctionnement SERVICE INTENSIF

Température de fonctionnement (°C) -20 = +55

Poussée (N) 350 600 800 1000

Vitesse de manceuvre (m/min) 12 11

Poids (Kg) 10 10,5 11,5 11,7




10. Patins de guidage
11. Boitier de dérivation
12. Bord sensible

© XN~

DIMENSIONS

363

170

80 T €5
EI!\) '| O
2 S [0
300 ‘
INSTALLATION STANDARD
Automatisme
Ailettes de fin de course
Crémaillere
Sélecteur
Clignotant
Photocellules
Colonnes pour photocellules
Butée d'arrét
Emetteur

\ 1;50

212
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DESCRIPTION DES PARTIES

1. Couvercle 12.Carte électronique

2. Support porte-cartes 13.Support carte électronique

3. Motoréducteur 14.Logement pour chargeur de batteries RLB

4. Plaque de fixation 15.Logement pour module UR042

5. Logement pour 2 batteries de secours 16.Logement pour capteurs SMA et RGSM001

6. Transformateur 17.Levier de déblocage

7. Fin de course mécanique 18.Serrure

8. Orifice de passage du céble de déblocage 19.Ailettes de fin de course

9. Logement pour module RGP1 20.Capteur magnétique (BXVO4AGM uniquement)
10.Logementpourthermostatavec cartouchechauffante  21.Ailettes de fin de course magnétiques (BXVO4AGM
11.Couvercle de protection de la carte uniquement)




INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION

A Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.

CONTROLES PRELIMINAIRES

A\ Avant d'installer I'automatisme, il faut :

- contrbler que les patins de guidage supérieurs ne provoquent aucun frottement ;

- s'assurer de la présence d'une butée d'arrét mécanique aussi bien & I'ouverture qu'a la fermeture ;

- s'assurer que le point de fixation du motoréducteur est a I'abri de tout choc et que la surface de fixation est
bien solide ;

- prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la
détérioration mécanique

TYPE ET SECTION MINIMALE DES CABLES

. longueur cable
Connexion
<20m 20<30m
Alimentation carte électronique 230 VAC 3G %15 mm2 3G x 2,5 mm?
(1P+N-+PE)
Dispositifs de signalisation 2x0,5 mm2
Dispositifs de commande 2x0,5 mm2

(TX=2x0,5mm?)

Dispositifs de sécurité (photocellules) (RX = 2X0,5 mmz)

En cas d’'alimentation en 230 V et d’une utilisation en extérieur, adopter des cables HO5RN-F conformes
a la norme 60245 IEC 57 (IEC) ; en intérieur, utiliser par contre des cables HO5VV-F conformes a la norme
60227 IEC 53 (IEC). Pour les alimentations jusqu'a 48 V, il est possible d'utiliser des cables FROR 20-22 I
conformes a la norme EN 50267-2-1 (CEl).

Pour la connexion de I'antenne, utiliser un cable RG58 (jusqu’a 5 m).

Pour la connexion vis-a-vis et CRP, utiliser un cable UTP CAT5 (jusqu’a 1000 m).

Sila longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section
des cables en fonction de I'absorption effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la
norme CEI EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions
indiquées dans le tableau doivent étre réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives.

Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation
jointe & ces derniers.
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INSTALLATION

A Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de I'automatisme
et des accessoires varie en fonction de la zone d'installation. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution
la plus indiquée.

POSE DES GAINES ANNELEES

Creuser la fosse pour le coffrage.

Préparer les gaines annelées pour les raccordements issus du boitier de dérivation.

II'est conseillé de prévoir un tuyau annelé @ 40 mm pour la connexion du motoréducteur et des tuyaux @ 25 mm
pour les accessoires.

Prévoir un tuyau de @ 20 mm pour I'éventuel passage du cable de déblocage de I'extérieur .

Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des accessoires prévus.

POSE DE LA PLAQUE DE FIXATION

Préparer un coffrage plus grand que la plaque de fixation et I'introduire dans le trou. Le coffrage doit dépasser de
50 mm du sol.

Insérer une grille en fer dans la tourelle pour armer le ciment.

Introduire les vis dans la plaque de fixation et les bloquer a I'aide des rondelles et des écrous. Extraire les agrafes
préformées & I'aide d'un tournevis ou d'une pince.




En présence de la crémaillere, positionner la plaque de fixation en respectant les dimensions indiquées sur le
dessin.
Attention ! Les tuyaux doivent passer a travers les trous prévus.

e

N\

Remplir le coffrage de ciment, la plaque doit &tre parfaitement nivelée et avec le filet des vis totalement en surface.
Attendre que le tout se solidifie pendant au moins 24 heures.
Enlever le coffrage et remplir de terre le trou autour du bloc de ciment.

Enlever les écrous et les rondelles des vis.
Introduire les cables électriques dans les gaines jusqu'a ce qu'ils sortent d'environ 600 mm.
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PREPARATION DU MOTOREDUCTEUR

Enlever le couvercle du motoréducteur en dévissant les vis latérales.
Positionner le motoréducteur sur la plaque de fixation.
Attention ! Les cables électriques doivent passer sous le carter du motoréducteur.

Percer le passe-cable, y faire passer les cables et I'installer dans son logement.
Soulever le motoréducteur de 5 a 10 mm de la plaque en intervenant sur les pieds filetés afin de permettre, par
la suite, les éventuels réglages entre pignon et crémaillere.

S| ¢

5:10

L —— 13

____ =

!

S




FIXATION DE LA CREMAILLERE

Si la crémaillere existe déja, régler directement la distance d'accouplement pignon-crémaillere ou bien effec-
tuer la fixation : ) )

- débloquer le motoréducteur (voir paragraphe DEBLOCAGE DU MOTOREDUCTEUR) ;

- poser la crémaillere sur le pignon du motoréducteur ;

- souder ou fixer la crémaillere au portail sur toute sa longueur.

Pour I'assemblage des modules de la crémaillere, positionner un morceau de rebut de cette derniere sous le point
de jonction et le bloquer au moyen de deux mors.

REGLAGE DE ACCOUPLEMENT PIGNON-CREMAILLERE

Ouvrir et fermer le portail manuellement et régler la distance de I'accouplement pignon-crémaillere a I'aide des
pieds filetés (réglage vertical) et des fentes (réglage horizontal). Ces opérations permettent d'éviter que le poids
du portail ne pese sur I'automatisme.

L
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FIXATION DU MOTOREDUCTEUR
Au terme du réglage, fixer le motoréducteur a la plaque a I'aide des rondelles et des écrous.

DETERMINATION DES POINTS DE FIN DE COURSE

Fins de course mécaniques
En phase d'ouverture :

- ouvrir le portail @ ;

- enfiler I'ailette de fin de course d'ouverture sur la crémaillére jusqu'au déclic du micro-interrupteur (ressort) et
la fixer a |'aide des goujons @ ©.

A

—

Ressort

~20mm

2 11

(1)
I;’_I

L

En phase de fermeture :
- fermer le portail @ ;
- enfiler I'ailette de fin de course de fermeture sur la crémaillere jusqu'au déclic du micro-interrupteur (ressort)

et la fixer & I'aide des goujons ©@®.
QA

—_n

~ 20

BIL 2




Fin de course avec capteur magnétique (BXVO4AGM uniquement)

En phase d'ouverture :

- ouvrir le portail ; @

- enfiler I'ailette magnétique de fin de course d’ouverture sur la crémaillere en maintenant I'aimant a environ 10
- 30 mm du capteur magnétique ; @ ©

© A\l

- fixer le support de l'ailette a la
crémaillere a I'aide des vis sans téte

)

- positionner I'aimant de I'ailette
perpendiculairement par rapport au
capteur magnétique ; ©

- fixer I'ailette a I'aide de la vis.®@

Page 14 - Manuel FAO1004-FR - 02/2018 - © CAME S.p.A. - Traduction des instructions originales



Page 15 - Manuel FAO1004-FR - 02/2018 - © CAME S.p.A. - Traduction des instructions originales

En phase de fermeture :

- fermer le portail @

- enfiler |'ailette magnétique de fin de course d’ouverture sur la crémaillere en maintenant I'aimant a environ 10
- 30 mm du capteur magnétique ; @ ©

A

[ — —

N1 2

- fixer le support de l'ailette a la
crémaillere a I'aide des vis sans téte

- positionner I'aimant de I'ailette
perpendiculairement par rapport au
capteur magnétique ; ©

- fixer I'ailette a I'aide de la vis.®




BRANCHEMENTS ELECTRIQUES ET PROGRAMMATION

A\ Attention ! Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles
batteries.

Alimentation de la carte électronique et des dispositifs de commande : 24 VAC/DC.

Les fonctions sur les contacts d'entrée et de sortie, les réglages des temps et la gestion des utilisateurs sont
configurés et visualisés sur I'afficheur de la carte électronique.

Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides.

Fusibles IN7
LINE - Ligne 1,6 A-F(230V)/3,15A-F(110V)
ACCESSORIES - Accessoires 2 A-F
DESCRIPTION DES PARTIES

Bornier pour motoréducteur

Borniers pour encodeur E

Borniers pour fin de course 0 ]

Borniers pour dispositifs de commande et de sécurité ﬂ} mﬂ
|

Bornier pour antenne
Connecteur pour carte AF
Connecteur pour carte Memory Roll —
Connecteur pour carte R700/R800
Connecteur pour carte RSE

10. Connecteur pour carte RIOCN8WS E L&
11. Ecran @7%%& T
22

12. Boutons de programmation

13. Bornier pour connexion vis-a-vis ou CRP
14. Bornier pour dispositifs a clavier

15. Bornier pour sélecteur transpondeur

16. Connecteur pour module GSM N
17. Bornier pour module RGP1

18. Bornier pour dispositifs de signalisation
19. Fusible accessoires

20. Bornier pour I'alimentation de la carte électronique — i
21. Fusible de ligne

22. Bornier

CONDOR~LN

N
S

e
S I o
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ALIMENTATION

(1] w
% = [ - 7 ° Sortie alimentation accessoires 24 VAC/DC - max. 40 W
er— + —o
—
[T =|— o o
E s+ Entrée alimentation carte électronique 24 VAG/DC
o
CONNEXION PAR DEFAUT
—l
—  Vert
% : - Roirge :QVD Motoréducteur 24 VDC
=i Vert
™ - °
w I — BT;OCH ———o Encodeur
+ @_ -
;%i Oéfar:]ie oo Fin de course d'ouverture (contact NF)
2| R
‘ Oroal:%i —o—o—1 Fin de course de fermeture (contact NF)
DISPOSITIFS DE SIGNALISATION

Sortie signalisation portail ouvert
(Portée contact 24 VAC/DC - 3 W max.).
Voir fonction F 10.

_Lw Sortie connexion clignotant ou lampe cycle
(Portée contact : 24 VAC/DC - 25 W max.).
Voir fonction F 18.

EEEE

10 11




DISPOSITIFS DE COMMANDE

ATTENTION ! Avant l'insertion d'une carte enfichable (ex. : AF, R800), il est OBLIGATOIRE DE METTRE HORS

TENSION et de déconnecter les éventuelles batteries.

Noir
Rouge
Connecteur pour
module GSM (UR042).
Le connecteur GSM
ne fonctionne pas en
cas de connexion du Connecteur pour carte
module RGP1. R700 (pour I'utilisation du )
transpondeur ou du lecteur —©
de cartes) ou pour carte
R800 (pour I'utilisation du
clavier a code).
Ny
[N}
=l =
— = oo —
=l = | [
— == 1 E0C [ & |0
-0 = :: ‘[ ‘ Lo o~ ([T
\ R o ! — | OH—
= an TP
=2 || | i @D] —
==y il
[N
S ~ <l
1

1
Connecteur pour carte AF (AF868 ou
AF43S) pour la commande radio.

L oY
Loy

Transpondeur ou lecteur de
cartes.

Fonction OUVERTURE-
FERMETURE-INVERSION
(pas-a-pas) depuis un dispositif
de commande (contact NO). Il
est également possible d'activer
la commande OUVERTURE-
ARRET-FERMETURE-ARRET
(séquentielle, etc.) depuis la
programmation des fonctions.
Voir fonction F 7.

Fonction OUVERTURE ou
OUVERTURE PARTIELLE depuis
un dispositif de commande
(contact NO). Voir fonction F 8.

Bouton d'ARRET (contact NF).
Permet I'arrét du portail avec
désactivation de la fermeture
automatique. Pour reprendre

le mouvement, appuyer sur le
bouton de commande ou sur un
autre dispositif de commande.
Voir fonction F 1.

Antenne avec cable RG58 pour
la commande a distance.
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DISPOSITIFS DE SECURITE

Photocellules

Configurer le contact CX ou CY (NF), entrée pour dispositifs de sécurité type photocellules.

Voir fonctions entrée CX (Fonction F2) ou CY (Fonction F3) en :

- C1 réouverture durant la fermeture. Durant la phase de fermeture du portail, I'ouverture du contact provoque
I'inversion du mouvement jusqu'a ouverture totale du portail ;

- C2 refermeture durant I'ouverture. Durant la phase d'ouverture du portail, I'ouverture du contact provoque
I'inversion du mouvement jusqu'a fermeture totale du portail ;

- C3 arrét partiel. Arrét du portail en mouvement avec fermeture automatique (si la fonction de fermeture
automatique a été activée) ;

- C4 attente obstacle. Arrét du portail en mouvement avec reprise du mouvement apres élimination de I'obstacle.

En cas de non utilisation des contacts CX et CY, les désactiver durant la phase d'auto-apprentissage.

123 7| (10TS2 CXCY| [FCRAF E123P7 10TS 2 CX CY| |rC
0t 11 o
N i

ap — ¢
RXm TX RX

10 2 TX C NC / )
DELTA-S DIR DELTA

Bords sensibles

Configurer le contact CX ou CY (NF), entrée pour dispositifs de sécurité type bords sensibles.

Vloir fonctions entrée CX (Fonction F2) ou CY (Fonction F3) en :

- C7 réouverture durant la fermeture. Durant la phase de fermeture du portail, I'ouverture du contact provoque
I'inversion du mouvement jusqu'a ouverture totale du portail ;

- C8 refermeture durant I'ouverture. Durant la phase d'ouverture du portail, I'ouverture du contact provoque
I'inversion du mouvement jusqu'a fermeture totale du portail.

En cas de non utilisation des contacts CX et CY, les désactiver durant la phase d'auto-apprentissage.

123 7| [10TS 2 CX CY| @HH 123 7| {10TS 2 CX CY|

WEEEHEREEE- | 1o oo -CDEHEHEE-

bl

o000 % Coooooo0 oo

C NO NC 24V12V 0V 4 5 C NO NC| [C NO NC

DFWN DFW avec carte de controle des
connexions DFI




Connexion des dispositifs de sécurité (test sécurité)

La carte controle I'efficacité des dispositifs de sécurité (ex. : photocellules) & chaque commande d'ouverture ou
de fermeture.

Toute éventuelle anomalie désactive les commandes, quelles qu'elles soient, et apparait a I'écran E 4.

Activer la fonction F 5 depuis la programmation.

e e ||l 23 7| (10TS 2 CXCY) |FC FA F Se |1 237 [10TS2 X0 |F
*@@@%@@@@@ﬂ@@ 110t
111t Tt

!y V]

AN v ,
¥cooss 10 2 R COTTS)
102 TX C NC g Rl + - NOCNC
DELTA-S DIR
DISPOSITIFS SANS FIL RIO

Insérer la carte RIOCN8WS sur le connecteur dédié sur la carte électronique.

Configurer la fonction a associer au dispositif sans fil (F65, F66, F67 et F68).

Configurer les accessoires sans fil (RIDED8WS, RIOPH8WS et RIOLX8WS) en respectant les indications fournies
dans les manuels d'installation des accessoires.

Si les dispositifs ne sont pas configurés avec la carte RIOCN8WS, I'écran affiche I'erreur E18.

A En cas de brouillages de radiofréquence au niveau de l'installation, le systéme sans fil désactivera le
fonctionnement normal de |'automatisme et I'écran affichera I'erreur E17.

RIOED8WS RIOPH8WS RIOLX8WS

CONNEXION POUR FONCTIONNEMENT VIS-A-VIS ET POUR CAME REMOTE PROTOCOL

(CRP)
Voir chapitre CONNEXION VIS-A-VIS A Insérer la carte RSE.
COMMANDE UNIQUE.
A B GND
[
g
=ik
| >
o)
UTPCATS — ==
EIE
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DESCRIPTION DES COMMANDES DE PROGRAMMATION

Afficheur ——= H

La touche ESC permet La touche ENTER permet de/d" :
de/d': — (@ ) ) | < - entrer dans les menus

- sortir des menus - confirmer et mémoriser la valeur
- annuler les modifications. configurée.

- durant le

fonctionnement, elle fait

X Les touches < > permettent de/d" :
fonction de commande

- se déplacer d'une option de menu a I'autre

darét (STOP) - augmenter ou diminuer une valeur.
- aprés un auto-apprentissage de la course, elles permettent la
commande d’OUVERTURE ou de FERMETURE

MENU FONCTIONS

Y IMPORTANT ! Avant de procéder a I'AUTO-APPRENTISSAGE DE LA COURSE (A3), régler les fonctions
CONFIGURATION TYPE MOTEUR (A1), SENS D'OUVERTURE (F54) et ARRET TOTAL (F1)

A Pour effectuer la programmation des fonctions, I'automatisme doit étre a I'arrét.

£0 1l est possible de mémoriser au maximum 250 utilisateurs

(13 Quand le menu est activé, il n'est pas possible d'utiliser I'installation.

Entrée NF — Arrét du portail avec désactivation de I'éventuelle fermeture automatique
; pour reprendre le mouvement, utiliser le dispositif de commande. Le dispositif de
sécurité doit étre connecté sur [1-2].
OFF = Désactivée (par défaut) / ON = Activée
Entrée NF — Possibilité d'associer : C1 = réouverture durant la fermeture pour
photocellules, C2 = refermeture durant I'ouverture pour photocellules, C3 = arrét
F2 Entrée [2-CX]  partiel, C4 = attente obstacle, C7 = réouverture durant la fermeture pour bords
sensibles, C8 = refermeture durant I'ouverture pour bords sensibles.
OFF = Désactivée (par défaut) / C1/C2/C3/C4/C7/C8
Entrée NF — Possibilité d'associer : C1 = réouverture durant la fermeture pour
photocellules, C2 = refermeture durant I'ouverture pour photocellules, C3 = arrét
F3 Entrée [2-CY]  partiel, C4 = attente obstacle, C7 = reouverture durant la fermeture pour bords
sensibles, C8 = refermeture durant I'ouverture pour bords sensibles.
OFF = Désactivée (par défaut) / C1/C2/C3/C4/C7/C8
La carte controle le bon fonctionnement des photocellules avant chaque commande
d'ouverture ou de fermeture.
1 Pour les dispositifs sans fil, le test sécurité est toujours activé.
0=Désactivée (par défaut) / 1=CX / 2=CY / 4=CX+CY
La barriere s'ouvre et se ferme lorsque le bouton reste enfoncé. Bouton d'ouverture sur
Action le contact 2-3 et bouton de fermeture sur le contact 2-4. Tous les autres dispositifs de
maintenue commande, méme radio, sont désactivés.

0=Désactivée (par défaut) / 1=Activée

F1 Arrét total [1-2]

F5 Test sécurité

F6




F7

F8

F9

F10

F11

F12

F14

F18

F19

F20

F21

Commande
[2-7]

Commande
[2-3P]

Détection
obstacle avec
moteur éteint

Sortie
signalisation
portail ouvert

Encodeur

Départ ralenti

Sélection type
capteur

Lampe
supplémentaire

Temps de
fermeture
automatique

Temps
fermeture
automatique
apres ouverture
partielle

Temps
préclignotement

Depuis le dispositif de commande connecté sur 2-7, cette fonction permet I'exécution
de la commande pas-a-pas (ouverture-fermeture-inversion), séquentielle (ouverture-
arrét-fermeture-arrét), ouverture ou fermeture.

0 = Pas-a-pas (par défaut) / 1 = Séquentielle / 2 = Ouverture / 3 = Fermeture
Depuis le dispositif de commande connecté sur 2-3P, cette fonction permet I'exécution
de I'ouverture partielle (1) ou totale (2) du portail.

1 Le temps d'ouverture partielle est réglé par la fonction F 71.

1 = Ouverture partielle / 2 = Ouverture

Quand le portail est fermé, ouvert ou apres un arrét total, le moteur reste arrété si les
dispositifs de sécurité (photocellules ou bords sensibles) détectent un obstacle.

OFF = Désactivée (par défaut) / ON = Activée

Signale I'état du portail. Le dispositif de signalisation est connecté sur le contact 10-5.
0 = allumé avec porte ouverte et en mouvement (par défaut) / 1 = en phase
d'ouverture, clignote toutes les demi-secondes, en phase de fermeture, clignote toutes

les secondes,
allumée en permanence avec portail ouvert et éteinte avec portail fermé.

Gestion des ralentissements, de la détection des obstacles et de la sensibilité.
OFF = Désactivé / ON = Activé (par défaut)

Le portail démarre lentement pendant quelques secondes a chaque commande
d'ouverture ou de fermeture.

OFF = Désactivée (par défaut) / ON = Activée
Configuration du type d'accessoire pour la commande de |'automatisme.

0 = commande avec capteur transpondeur ou lecteur de cartes magnétiques / 1 =
commande avec clavier a code (par défaut).

Sortie sur le contact 10-E.

Clignotant : clignote durant les phases d'ouverture et de fermeture du portail.

Cycle : cette lampe extérieure, prévue pour augmenter I'éclairage dans la zone de
manceuvre, reste allumée du début de I'ouverture a la fermeture complete, y compris
pendant le temps d'attente avant la fermeture automatique (uniquement avec TFA
activé).

0 = Clignotant (par défaut) / 1 = Cycle

['attente avant la fermeture automatique démarre lorsque le point de fin de course a
été atteint en phase d'ouverture pendant un délai réglable entre 1 et 180 secondes.
L'intervention des dispositifs de sécurité en cas de détection d'un obstacle, apres un
arrét total ou a défaut de tension désactive la fermeture automatique.

OFF = Désactivée (par défaut) / 1 = 1 seconde /... / 180 = 180 secondes

|'attente avant la fermeture automatique démarre lorsque le point de fin de course a
été atteint en phase d'ouverture pendant un délai réglable entre 1 et 180 secondes.
L'intervention des dispositifs de sécurité en cas de détection d'un obstacle, apres un
arrét total ou a défaut de tension désactive la fermeture automatique.

La fonction F19 ne doit pas étre désactivée.

OFF = Désactivée / 1 = 1 seconde / ... / 10 = secondes (par défaut) /... / 180 =
180 secondes

Réglage du temps de préclignotement du clignotant connecté sur 10-E avant chaque
manceuvre. Le temps de préclignotement peut étre réglé entre 1 et 10 secondes.

OFF = Désactivée (par défaut) / 1 =1 seconde /... / 10 = 10 secondes
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F28

F30

F34

F35

F36

F37

F38

F49

F50

F51

F52

F54

F56

F63

Vitesse de la
course

Vitesse
ralentissement

Sensibilité
course

Sensibilité
ralentissement

Réglage
ouverture
partielle

Point
ralentissement
ouverture

Point
ralentissement
fermeture

Gestion
connexion
série

Sauvegarde
des données

Lecture
données

Passage
parametres en
mode vis-a-vis
Sens
d'ouverture

Numéro
périphérique

Modification
vitesse COM

Configuration de la vitesse d'ouverture et de fermeture du portail, calculée en
pourcentage.

60 = Vitesse minimum /... / 100 = Vitesse maximum (par défaut)

Configuration de la vitesse de ralentissement a |'ouverture et a la fermeture du portail,
calculée en pourcentage.

10 = Vitesse minimum /... / 50 = Vitesse maximum (par défaut)

Réglage de la sensibilité de détection des obstacles durant la course.

10 = sensibilité maximale /... / 100 = sensibilite minimale (par défaut)

Réglage de la sensibilité de détection des obstacles durant le ralentissement.

10 = sensibilité maximale /... / 100 = sensibilité minimale (par défaut)

Réglage, en pourcentage sur la course totale, de I'ouverture de la porte.

Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction Encodeur.

10 = 10% de la course (par défaut) /... / 80 = 80% de la course

Réglage, en pourcentage sur la course totale, du point de ralentissement initial en
phase d'ouverture.
[ Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction Encodeur.

10 = 10% de la course /.../ 25 = 25% de la course (par défaut) /.../ 60 = 60% de
la course

Réglage en pourcentage sur la course totale, du point de début du ralentissement en
phase de fermeture.
Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction Encodeur.

10 = 10% de la course /.../ 25 = 25% de la course (par défaut) /.../ 60 = 60% de
la course

Pour activer le fonctionnement vis-a-vis ou CRP (Came Remote Protocol).
0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Vis-a-vis / 3 = CRP

Sauvegarde des utilisateurs et des configurations mémorisées dans la mémoire
(Memory Roll).

Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une mémoire.

0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée

Téléchargement des données sauvegardées dans la mémoire.

1 Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une mémoire.

0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée

Téléchargement des parametres de la carte Maitre a la carte Esclave.

Cette fonction n'apparait que si la fonction F49 est configurée sur Synchronisé.
OFF = Désactivée (par défaut) / ON = Activée

Pour la configuration du sens d‘ouverture du portail.

OFF = Quverture vers la gauche (par défaut) / ON = Ouverture vers la droite

Pour la configuration du numéro du périphérique entre 1 et 255 pour chaque carte
électronique en cas d'installation a plusieurs automatismes.

1----> 255

Pour la configuration de la vitesse de communication utilisée dans le systeme de
connexion CRP (Came Remote Protocol).

0= 1200 Bauds / 1 = 2400 Bauds / 2 = 4800 Bauds / 3 = 9600 Bauds / 4 = 14400

Bauds /5 = 19200 Bauds / 6 = 38400 Bauds (par défaut) / 7 = 57600 Bauds / 8 =
115200 Bauds



F65

F66

F67

F68

F71

Ut

u2

u3

u4

A

Entrée sans fil
RIOED8BWS [T1]

Entrée sans fil
RIOED8WS [T2]

Entrée sans fil
RIOPH8WS [T1]

Entrée sans fil
RIOPH8WS [T2]

Temps
d'ouverture
partielle

Insertion
utilisateur

Elimination
utilisateur

Elimination
utilisateurs

Décodage code
radio

Type moteur

Dispositif de sécurite sans fil (RIOED8WS) associé & une fonction & choisir parmi celles
prévues : PO = ARRET TOTAL, P7 = réouverture durant la fermeture, P8 = refermeture
durant I'ouverture.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec |'accessoire.

Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une RIODCN8WS.
OFF = Désactivée (par défaut) / PO/ P7 / P8

Dispositif de sécurité sans fil (RIDED8WS) associé & une fonction a choisir parmi celles
prévues : PO = ARRET TOTAL, P7 = réouverture durant la fermeture, P8 = refermeture
durant I'ouverture.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec I'accessoire.

L) Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une RIOCN8WS.

OFF = Désactivée (par défaut) / PO/ P7 / P8

RIOPH8WS est associée a une fonction a choisir parmi celles prévues : P1 = réouverture
durant la fermeture ; P2 = refermeture durant I'ouverture ; P3 = arrét partiel ; P4 =
attente obstacle.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec |'accessoire.

Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une RIODCN8WS.
OFF = Désactivée / P1 (par défaut) / P2 / P3 / P4

RIOPHBWS est associée a une fonction a choisir parmi celles prévues : P1 = réouverture
durant la fermeture ; P2 = refermeture durant I'ouverture ; P3 = arrét partiel ; P4 =
attente obstacle.

Pour la programmation, voir les instructions fournies avec I'accessoire.

L) Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une RIOCN8WS.
OFF = Désactivée / P1 (par défaut) / P2 / P3 / P4

Aprés une commande d'ouverture par le biais du bouton connecté sur 2-3P, le portail
s'ouvre pendant un délai réglable entre 5 et 40 secondes.

La fonction n'apparait qu'en cas de désactivation de la fonction Encodeur.

5 =5 secondes /... / 40 = 40 secondes

Insertion utilisateurs (max. 250 utilisateurs) et attribution a chacun d'eux d'une
fonction a choisir parmi les fonctions prévues. Linsertion doit étre effectuée au moyen
d'un emetteur ou d'un autre dispositif de commande (voir paragraphe INSERTION
UTILISATEUR AVEC COMMANDE ASSOCIEE).

1 = Commande pas-a-pas (ouverture-fermeture) / 2 = Commande séquentielle
(ouverture-arrét-fermeture-arrét) / 3 = Commande ouverture uniquement / 4 =
Commande partielle

Elimination d'un seul utilisateur (voir paragraphe ELIMINATION D'UN SEUL UTILISATEUR).
OFF = Désactivée / ON = Activée

Elimination de tous les utilisateurs.

0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Elimination

Sélectionner le type de codage radio de I'émetteur que I'on souhaite mémoriser sur la
carte électronique.

A A la sélection d'un codage radio, tous les émetteurs mémorisés sont
automatiquement effacés.

Le codage TWIN permet la mémorisation de plusieurs utilisateurs avec le méme
code (Key block).

1 = foutes les séries (par défaut) / 2 = uniquement série Code Tournant / 3 =
uniquement série TWIN

Pour configurer le motoréducteur en fonction du poids du portail.

1=400kg/2=600kg/3=800kg/4=1000 kg
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Auto- Réglage automatique de la course du portail (voir paragraphe AUTO-APPRENTISSAGE
A3 apprentissage COURSE).

delacourse  OFF = Désactivée / ON = Activée
Attention ! Les configurations par défaut sont remises a zéro et le réglage de la course

A4 R'grzamétres est effacé.
P OFF = Désactivée / ON = Activée
i Permet de visualiser le nombre de manceuvres effectuées ( 007 = 100 manceuvres ;
A5 ptag 0710= 1000 manceuvres ; 700 = 10000 manceuvres ; 999 = 99900 manceuvres ; CSI
manceuvres : ) X
= intervention de maintenance).
A6 Réglage du Permet le réglage du couple moteur de 1 (minimum) a 5 (maximum).
couple moteur 1,/2/3/4/5
Hi Version Visualise la version du firmware.

Au terme des branchements électriques, confier la mise en service de I'automatisme a du personnel qualfié.
Avant toute opération, s'assurer que la zone de manceuvre ne présente aucun obstacle et s'assurer de la présence
d'une butée d'arrét mécanique aussi bien a I'ouverture qu'a la fermeture.

Mettre sous tension et configurer I'installation. Important ! Lancer la programmation a partir des fonctions
F54 (Sens d’ouverture) et F1 (Arrét Total). Au terme de la programmation, s’assurer du fonctionnement correct
de I'automatisme et de tous les accessoires y étant connectés. Utiliser les touches < > pour ouvrir et fermer le
portail et la touche ESC pour l'arréter.

A\ Apres avoir mis I'installation sous tension, la premiere manceuvre a toujours lieu en ouverture. Il estimpossible,
durant cette phase, de fermer le portail. Pour ce faire, il faut attendre la fin de la manceuvre d’ouverture.

A\ Appuyer immédiatement sur le bouton d’arrét (STOP) en cas d’anomalies, mauvais fonctionnements, bruit,
vibrations suspectes ou comportements imprévus de I'installation.

GESTION DES UTILISATEURS

Les numéros clignotants qui apparaissent durant les opérations d'insertion et d'élimination des utilisateurs
sont disponibles et utilisables pour un éventuel utilisateur a insérer (max. 250 utilisateurs).

Avant I'enregistrement des utilisateurs, s'assurer que la carte radio (AF) est bien enfichée dans le connecteur
(voir paragraphe DISPOSITIFS DE COMMANDE).



INSERTION UTILISATEUR AVEC COMMANDE ASSOCIEE

Sélectionner U 1. Appuyer sur ENTER pour confirmer.

Sélectionner une commande a associer a I'utilisateur. Les commandes sont :

- 1 = pas-a-pas (ouverture-fermeture) ;

- 2 = séquentielle (ouverture-arrét-fermeture-arrét) ;

- 3 = ouverture uniquement ;

- 4 = ouverture partielle/piétonne.

Appuyer sur ENTER pour confirmer...

...un numéro de 1 a 250 clignotera pendant quelques secondes. Envoyer le code depuis I'émetteur ou un autre
dispositif de commande (ex. : sélecteur a clavier, lecteur de badge). ]

Indiquer I'utilisateur inséré dans le tableau LISTE UTILISATEURS ENREGISTRES.

TRE 2 2ls| 7=
goom cE R goog

ELIMINATION D'UN SEUL UTILISATEUR

Sélectionner U 2. Appuyer sur ENTER. Activer la fonction et appuyer sur ENTER pour confirmer
Choisir le numéro de I'utilisateur a éliminer a |'aide des touches signalées par les fleches.
Appuyer sur ENTER pour confirmer...

... I'écran affichera CLr pour confirmer I'élimination.

) HHE‘ 122 fe)-]
goQe O e OO0 Qg

< > ENTER ESC < ENTER ESC < > ENTER

AUTO-APPRENTISSAGE DE LA COURSE

Avant de régler la course, amener le portail a mi-course, s'assurer que la zone d'actionnement ne présente
aucun obstacle et s'assurer de la présence d'une butée d'arrét mécanique aussi bien a I'ouverture qu'a la
fermeture.

A\ Les butées d'arrét mécanique sont obligatoires. X
Important ! Durant le réglage, tous les dispositifs de sécurité seront désactivés, sauf le dispositif d'ARRET TOTAL
activé sur la touche ESC.

Sélectionner A 3. Appuyer sur ENTER pour confirmer.

Sélectionner 1 et appuyer sur ENTER pour confirmer I'opération de réglage automatique de la course.
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Le portail exécutera une manceuvre de fermeture jusqu'a la butée d'arrét...
...le portail exécutera ensuite une manceuvre d'ouverture jusqu'a la butée d'arrét.

)

4

=

SAUVEGARDE ET TELECHARGEMENT DE DONNEES (UTILISATEURS ET CONFIGURATION) AVEC LA

MEMORY ROLL

Procédure de mémorisation des données relatives aux utilisateurs et a la configuration de I'installation avec
la Memory roll, de maniére a ce qu'elles soient réutilisables sur une autre carte électronique, voire une autre

installation.

Attention ! Mettre hors tension avant d’exécuter les opérations d’installation et d’extraction de la Memory roll.
Insérer la Memory roll sur le connecteur de la carte électronique. @
Sélectionner F50 et appuyer sur ENTER pour confirmer la sauvegarde des données sur la Memory roll. @

Extraire la Memory roll et I'insérer sur le connecteur d’une autre carte électronique. ©

Sélectionner F51 et appuyer sur ENTER pour confirmer le téléchargement des données depuis la Memory roll.

Il est conseillé d'enlever la Memory Roll apres avoir mémorisé les données.

o 2]

MEMORY =
: i JOIRS '

UNCTION \@\> - —
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cllclim
DD ENTER Memory QEHHE
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>
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OPERATIONS FINALES

Au terme des branchements électriques et de la mise en fonction, fixer les cables a I'étrier du motoréducteur a
["aide d'un collier.
Mettre le couvercle et le fixer sur les cotés a |'aide des vis.

MESSAGES D'ERREUR
Les messages d'erreur apparaissent a I'écran.

E1 |Le réglage de la course a été interrompu par I'activation du bouton d'ARRET
E2 |Réglage de la course incomplet

E3  |Encodeur cassé

E4  |Erreur test services

E7 |Temps de fonctionnement insuffisant

E9 |Obstacle a la fermeture

E10 |Obstacle a I'ouverture

E 11 |Nombre maximum d'obstacles détectés

E 13 |Les contacts NF sont ouverts (ex. : butées de fin de course)

E 14 |Erreur de communication série
E17 |Erreur du systeme sans fil
E 18 |Absence de configuration du systéme sans fil
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FONCTIONNEMENT VIS-A-VIS

Branchements électriques

Important ! Effectuer tout d'abord les opérations suivantes sur les deux automatismes :

- Insérer la carte RSE sur le connecteur de I'armoire des deux automatismes.

- Connecter les deux armoires a I'aide d'un cable CAT 5 (max. 1000 m) aux bornes A-A / B-B / GND-GND, voir
paragraphe FONCTIONNEMENT VIS-A-VIS.

- Connecter tous les dispositifs de commande et de sécurité ainsi que les cartes de décodage uniquement sur
'armoire de I'automatisme MAITRE.

Mémorisation utilisateurs
Exécuter la procédure d’insertion utilisateur avec la commande associée sur I'armoire MATTRE.

Programmation

Effectuer tout d’abord les opérations de configuration suivantes uniquement sur I'armoire MAITRE :

- Sélectionner 1 (vis-a-vis) au moyen de la fonction F49 et appuyer sur ENTER pour valider ;

- sélectionner le sens d’ouverture au moyen de la fonction F54 et appuyer sur ENTER pour valider ;

- sélectionner ON depuis la fonction F52 et appuyer sur ENTER pour confirmer le passage des parametres en
mode vis-a-vis.

Effectuer les opérations de configuration et de réglage suivantes uniquement sur I'armoire MAITRE.

Les touches de programmation sur I'armoire ESCLAVE sont désactivées.

Modalité de fonctionnement
© Commande PAS-A-PAS ou OUVERTURE UNIQUEMENT. Les deux vantaux s'ouvrent.
@® Commande OUVERTURE PARTIELLE/PIETONNE. Seul le vantail de I'automatisme MAJTRE s'ouvre.

Pour les types de commande pouvant étre sélectionnés et associés aux utilisateurs, voir paragraphe INSERTION
UTILISATEUR AVEC COMMANDE ASSOCIEE.

77 i
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CE QU’IL FAUT FAIRE

PROBLEMES CAUSES POSSIBLES REMEDES POSSIBLES
Le portail ne s'ouvre e Absence d'alimentation e Controler I'alimentation secteur
pas et ne se ferme pas | ® Le motoréducteur est débloqué e Bloquer le motoréducteur

e |'émetteur émet un signal faible ou inexistant | ® Remplacer les piles
® Boutons ou sélecteurs de commande coincés

e Controler le bon état des

e | 'accessoire sans fil ne communique pas dispositifs et/ou des cables
électriques
o S'adresser a I'assistance
Le portail s'ouvre mais | @ Les photocellules sont activées e S'assurer de I'absence de tout
ne se ferme pas obstacle dans le rayon d’action

des photocellules

A\ Sil est impossible de résoudre le probléme en suivant les indications fournies dans le tableau ou en
cas d’anomalies, mauvais fonctionnements, bruit, vibrations suspectes ou comportements imprévus de
linstallation, s’adresser au personnel qualifié.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

= CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systeme de Gestion Environnementale certifié et
conforme a la norme UNI EN ISO 14001 qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considere
comme I'un des fondements du développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en
observant tout simplement de bréves indications en matiére d'élimination :

™ ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et
peuvent étre éliminés sans aucune difficulté, en procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le
recyclage.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur
le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

<3 ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique,
fer, cables électriques) sont assimilables aux déchets urbains solides. Ils peuvent étre recyclés au moyen de la
collecte et de I'élimination différenciées aupres des centres autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des
substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur
le lieu d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !
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LISTE UTILISATEURS ENREGISTRES
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DICHIARAZIONE DI INCORPORAZIONE allegato /DECLARATIONOF INCORPORA
LARATION D

EINBAU anhang / DEC
DE INCORPORACAO anexo / DEKLARACJA WBUDOWANIA zataczniku / INBOUWVERKLARING

Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

[ ]
/ Wytworca / Fabrikant (=]
Came S.p.a. II
indirizzo / address / adresse / adresse / direccion / enderego / adres / adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casier, Treviso - Italy

DICHIARA CHE LE AUTOMAZIONI PER CANCELLI SCORREVOLI / DECLARES THAT THE DRIVES FOR SLIDING GATES /
ERKLART DASS DIE AUTOMATISIERUNGEN FUR SCHIEBETORE / DECLARE QUE LES AUTOMATISATIONS P

PORTAILS COULISSANTS / DECLARA QUE LAS AUTOMATIZACIONES PARA PUERTAS CORREDERAS / DECLARA QUEAS
AUTOMATIZACOES PARA PORTOES DE CORRER / OSWIADCZA ZE AUTOMATYKA DO BRAM PRZESUWNYCH /
VERKLAART DAT DE AUTOMATISERING VOOR SCHUIFHEKKEN

BXVO4AGS ; BXVOBAGS
BXVOBAGS ; BXV10AGS
BXVO4RGS ; BXVOBRGS
BXVO8RGS ; BXV10RGS
BXVO4AGM

SONO CONFORMI ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / THEY COMPLY WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOW-
ING DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / SONT CONFORMES AUX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUVANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAO DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWIENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLIJNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBILI-
DADE ELETROMAGNETICA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTROMAGNETYCZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBI-
LITEIT : 2014/30/UE.
Riferimento norme armonizzate ed altre norme tecniche / Refer to EN 61000-6-2:2005
European regulations and other technical regulations / Harmonisierte EN 61000-6-3:2007+A1:2011
Eezugsn%nner; und a&dere technlsi:hthorgab?nR/ fF(eference aux normes EN 62233:2008
armonisées et aux autres normes techniques / Referencia normas
armonizadas y otras normas técnicas / Rgferencwa de normas harmoniza- EN 60335-1:2012+A11:2014
das e outras normas técnicas / Odnosne normy ujednolicone i inne normy EN 60335-2-103:2015
techniczne / Geharmoniseerde en andere technische normen waarnaar is
verwezen

RISPETTANO | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPEGTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
/ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLIGADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINIMUM EISEN:

1.1.3;1.1.5;1.2.1; 1.2.2; 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.9; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;

1.7.4;1.7.21.7.4

PPERSONA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATION /.

PPERSON DIE BEVOLLMACHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOGUMENTATION TECHNIQUE SPECIFIQUE D'AUTORISATION

/A CONSTRUIRE DE / PERSONA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACION TECNICA PERTINENTE / PESSOA AUTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTAGAO TECNICA

PERTINENTE / OSOBA UPOWAZNIONA DO ZREDAGOWANIA DOKUMENTAGJI TECHNICZNEJ / DEGENE DIE GEMACHTIGD IS DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN

SAMEN TE STELLEN.

CAME S.p.a.

La documentazione tecnica pertinente  stata compilata in conformita all'allegato VIIB. / The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with attached
document VIIB. / Die relevante technische Dokumentation wurde entsprechend der Anlage VIIB ausgestellt. / La documentation technique spécifique a ét6 remplie conformément &
I'annexe IIB/ La técnica pertinente ha sido rellenada en el anexo VIIB. / A documentago técnica pertinente foi preenchida de acordo com o anexo
VIIB. / Odnosna ja techniczna zostala 2godnie 2 ikiem VIIB. / De technische documentatie terzake is opgesteld in overeenstemming met de bijlage VIIB.

GAME S.p.a. si impegna a trasmettere, in risposta a una richiesta adeguatamente motivata delle autorita nazionali, informazioni pertinenti sulle quasi macchine, e/ Game S.p.A., following
a duly molivated request from the national authorities, undertakes to provide information related to the quasi machines, and / Die Fima Game S.p.A. verpfichtat sich auf eine angemessen

molivierte Anfrage der staatlichen Behorden {iber die Maschinen, zu und/ Came S.p.A. s'engage & transmettre, en réponse A une demande
bien fondéo de la part des autorités nationales, les renssignements relaifs aux quasi machines / Came S.p.A. se compromele a transmili, como respuesta a una soicitud adecuadamente
lundada por pane de las i nacwonales con las i i Came S.p.A. e em transmmr. a uma solicitagdo motnvada
i nacionais, 5 i as partes qt méquinas / Came S.p.A. i dzielenta informadji aszyn
prosbe, zlozona prze: organy / Game S.p.A. verbindt zich ertoe om op met redenen omkleed verzoek van de

nationale Bumnleﬁen de relevante informatie voor de niet voltooide machine te verstrekken,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
la messa in servizio finch@ la macchina finale in cul deve essere incorporata non @ stata dichiarata conforme, se del caso alla 2006/42/GE. / commissioning of the above mentioned until such
moment when the final machine into which they must be incorporated, has been declared compliant, if pertinent, to 2006/42/CE / die Inbetriebnahme bevor die ,Endmaschine in die die
unvollstandige Maschine eingebaut wird, als konform erklart wurde, gegebenentalls gemas der Richtlinie 2006/42/EU. / la mise en service tant que la machine finale dans laquelle elle doit
8tre incorporée n'a pas été déclarée conforme, le cas échéant, & la norme 2006/42/CE. / la puesta en servicio hasta que la maquina final en la que serd incorporada no haya sido declarada
de conformidad de acuerdo a la 2006/42/GE / a colocagdo em funcionamento, até que a maquina final, onde devem ser incorporadas, néo for declarada em conformidade, se de acordo
com a 2006/42/CE. / Unuchomienia urzadzenia do czasu, kiedy maszyna, do ktérej ma byc wbudowany, nie zostanie oceniona jako zgodna z wymogami dyrektywy 2006/42/WE, jesli taka
procedura byla konieczna, / deze in werking te stellen zolang de eindmachine waarin de niet voltooide machine moet worden ingebouwd in overeenstemming is verklaard, indien toepasselijk
met de richtijn 2006/42/EG.

Dosson di Casier (TV) Legale Rappresentante / Legal Representative /Gesetzlicher

5 Marzo / March / Mérz / Mars / Marzo Vertreter / Representant Legal / Representante Legal /
/ Margo / Marzec / Maart 2018 Representante Legal / Prawny Przedstawxcnel / Juridische

Vertegen! oc;:%/\
e

Fascicolo tecnico a supporto / Supporting technical dossier / Unterstiitzun hnische Dossier / soutenir dossier technique / apoyo expediente
técnico / apoiar dossier técnico / wspieranie dokumentacii technicznej / orfdersteunende technische dossier: 801MS-0150

Came S.p.a.

Via Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com
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ABTOMATUKa ANS OTKATHbIX BOPOT FA01004-RU
Cepus BXV

BXV04AGM
BXV04AGS /BXVO6AGS / BXVOBAGS /BXV10AGS
BXV04RGS /BXVO6RGS / BXVOSRGS / BXV10RGS
PYKOBOZCTBO 10 YCTAHOBKE
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OBLLME NPEAYNPEXAEHUA 19 YCTAHOBLLUMKA

/N BHUMAHYE! Baxbie UHCTPYKLMW 110 TEXHUKE OE30MacHOCTH.
Crporo cnegyite BCEM MHCTPYKUMSAM 110 6E30MACHOCTH, MOCKOIbKY HEMPABU/IbHBIN
MOHTaX MOXET MPUBECTU K CEPLE3HBIM YBEYLSIM.
Ipexxge 4em npoROIKNTL, BHUMATESBHO NPOYUTANTE 00LUME NPEAYNPEXAEHNS ANS
10/1b30BATESSl.

370 n3MenMe [OMKHO 1CM0Nb30BaTHCA VCKMIOYUTENBHO MO HasHaueHWo. J1ioboe Apyroe MpuUMeHeHue pac-
cMaTpuBaeTcs kak onacHoe. CAME S.p.A. He HECET HIKaKo OTBETCTBEHHOCTY 3a YLLEPO, Bbi3BaHHbIN HEMpa-
BIMIbHBIM MPUMEHEHEM U3aenns. @ [MpoayKLUs, onicaHHas B JaHHOM PYKOBOLCTBE, OTHOCUTCS K KaTeropui
«YaCTIYHO 3aBEPLLEHHOI MaLLVHbI M MeXaH3Ma», cornacHo aupektuse 2006/42/CE. o «4acT4HO 3aBep-
LLIEHHOV MALLMHOM MM MEXAH3MOM> MOHUMAETCS COBOKYMHOCTb KOMIMIEKTYHOLLMX, COCTABASIOLLMX YACTAYHO
3aBEPLLIEHHYIO MaLLHY WK MEXaH3M, KOTOpble N0 OT/ENbHOCTW He MOYT GbiTb UCTONb30BaHbI M0 HasHa-
YeHI0. YacTIYHO 3aBEPLLIEHHbIE MALLMHbI MPeAHA3HAYEHb! VCKTIOUUTENBHO 1 BCTPOBHHOMO MOHTaXA Wi
VHTErpaLmi B Apyrvie MaLliHbl Wil HYacTUYHO 3aBEPLLEHHbIE MALLVHbI 11 MEXaHU3Mbl /1St CO3AaHIS MaLLHb,
COOTBETCTBYHOLLIEN TPEboBaHMSM [npexTviebl 2006/42/CE. OkoHYaTenbHast coopka A0MKHA OCYLLECTBNSTLCS
B COOTBETCTBUN C [npekTuBoii 2006/42/CE (EBponeiickas A1peKTvBa) 11 COOTBETCTBYIOLLIMIA IENCTBYIOLLIMA
€BPOMENCKAMI HopMaTVBami. BB BbILLECKA3AHHOMO BCE OnepaLivi, OnucaHHble B IaHHOM PYKOBOACTBE,
JOMDKHbI BbIMOMHATBCS UCKIKOUNATENBHO KBANMCMLMPOBAHHBIM M KOMMETEHTHBIM NEpCoHanom @ [1pon3so-
JUTENb CHAMAET C Ce6st BCSKYI0 OTBETCTBEHHOCTb B CIyyae NPUMEHEHNS MONb30BATENEM HEOPUTMHATbHBIX
JETanei; 1o NPUBELET K CHATUIO U3LENUA C rapaHTmn © XpaHuTe UHCTPYKLIMIO B Manke ¢ TEXHMYECKOR 10-
KyMEHTaLMEN BMECTE C MHCTPYKLMSIMIA Ha Ipyriie YCTPOMCTBA, 1CMONb30BaHHbIE 1S CO3aaHNs 310/ aBTOMa-
TYECKOIA cCTEMbI @ [TpoBEPbTE, YTOOLI AKANasoH TEMNeparyp, YkasaHHbIA B JaHHOM UHCTPYKLMIA, COOTBET-
CTBOBAJT TEMMEPATYPE OKPYXKAOLLIEN CPe/bl B MECTE YCTaHOBKYW ® HE0OX0aMMO BbIMOAHSTH MOHTAX, MPOTSHKKY
Kabenei, aNeKTPUYECKe NOAKMOYEHNS 1 HanaaKy CUCTEMbI B COOTBETCTBMI C YCTAHOBNEHHBIMY MpaBiami,
Mepamm 6e30MacHOCTA U COOTBETCTBYIOLLIMM UCTIONb30BAHIEM, YKa3aHHbIMI B TEXHNYECKOI AOKYMEHTALMI HA
3TV TOBapb! @ ECNK Kabesb aNeKTPOMUTaHIS NOBPEXAEH, OH JO/KEH ObITb 3aMEHEH (UPMOI-II3rOTOBUTENEM,
YMOMHOMOYEHHBIM LIEHTPOM TEXHUYECKOW MOMAEOKIA N KBAM(DMLIMPOBAHHBIM MEPCOHANIOM BO M30eXXaHe
NtO6bIX PUCKOB © YORAMTECH B OTCYTCTBIAM HAMPSIKEHIAS ANEKTPONUTAHIS NEPeN BbINOMHEHEM MOHTAKHbIX
paboT e ABTOMATUKA HE MOXET WCTIONb30BATLCS C BOPOTAMI, CHAOXKEHHBIMIA NELLIEXOIHON KANNTKOIA, 32 UC-
KIMOYEHEM TOM CUTYaLWI, KOT1a IBVXKEHIE BOPOT BO3MOXHO TOMBKO MPH YCI0BUI 06ECTIEYEHISt 6E30MACHOM
MONOXKEHIS KNTKI @ YOeauTech B HEBO3MOXHOCTIA 3aCTPEBAHIS MEXK[Y BOPOTAMU 11 OKPY KAOLLIMMI Henog-
B/KHBIMW YaCTSIMW B Pe3ynbTaTe ABWKEHUS CTBOPKW @ [leper YCTaHOBKON aBTOMATMKIA, MPOBEPLTE, YTOObI
BOpOTa bl B MCTPABHOM MEXaHWUYECKOM COCTOSHIAW, MPaBUibHO COaNaHCPOBaHbl M XOPOLLO 3aKPbIBAMNCH:
B Cyyae OTPULATENBHON OLIEHKW CRayeT MprUOCTaHOBUTL PaboThbl A0 0OECTEYEHIS] MOMHOMO COOTBETCTBMSA
TpeOoBaHSIM TEXHUKK 6830MaCHOCTY © YOeaWUTECh B TOM, YTO BOPOTA CTAOWIbHbI U KOMIECA MCTPaBHb! U Haf-
NeXalLym 00pasoM cMazaHbl. © HanpansitoLLmin PeNbC JOMKEH ObITb HAEXKHO 3a(hMKCPOBAH HA I0POXXHOM
MONOTHE, MOMHOCTBIO BBICTYNATb HAZ, NOBEPXHOCTHIO M ObiTb A6COMOTHO POBHBIM /151 06ecneyeHus Gecrpe-
NATCTBEHHOO ABKEHWS BOPOT @ BepxHue HanpasnsioLLye CKoObI C PONMKaMIA He [I0MKHbI BbI3bIBATb TPEHUS
© Y6enuTech B HaIM4MI KOHLIEBbIX BbIKMIOYATENEN OTKPbIBAHIS U 3aKPbiBaHNS @ [17151 YCTAHOBKM aBTOMATUKYA
BbIOBPUTE YCTONUMBYHO MOHTAXKHYH MOBEPXHOCTb, 3ALLWLLIEHHYHO OT Y/AapoB ® YOeauTeCh B HA4M HEobXoau-
MbIX MEXaHUYECKIX YNIOPOB @ ECi aBTOMATMKA YCTAHABNMBAETCS Ha BbICOTE MeHee 2,5 M Hajl 3eMnelt unn
JPYTAM MOKPBITUEM, NPOBEPLTE HEOOXOAMMOCTb YCTAHOBKM APYTIAX 3ALLMTHBIX MPUCTIOCOBNEHNIA /Wi npedy-
NPEXAEHMIA 11K 3aLLNATBI OT UCTOYHIKOB OMACHOCTEN © 3anpeLLaeT ¢ YCTaHaBNMBATb aBTOMATVIKY B NepeBep-
HYTOM BIAE W HA 3NEMEHTBI, CKIOHHbIE K MPOrMOaHIAL0 MOZ, AEVCTBUEM CUITbl TKECTU. [P HEOBXOAUMOCTH
VCNONb3YITE YCUMNTENbHBIE IETANM B MECTAX KPEMEHNs @ He ycTaHaBnnBaiTe CTBOPKM BOPOT MOZ, YKIOHOM
o [IpoBepbTe, YT0ObI BOMM3N HE ObINO MPPUraLMOHHBIX YCTPOICTB, KOTOPbIE MOMYT HAMOYMTb MPYBOJ, CHU3Y @



Heo6x0ayMo COOBLLMTH NMOMb30BATENH 000 BCEX OCTATOUHBIX PUCKAX C MOMOLLIbIO CrELIMaNIbHbIX CUMBOSIOB, pac-
MONOMEHHbIX HA BUAHOM MECTE, 11 [I0X04MBO OGBSICHEHbI KOHEYHOMY MONb30BaTENt0 ® OrpaauTe BeCh y4acToK
PaboTbl aBTOMATVKM 1151 MPEAOTBPALLIEHNS 0CTYNa Ha HEro MOCTOPOHHIAX, B YACTHOCTW HECOBEPLLEHHOMETHIAX
11 aeTeii @ Mpu HeObXOAUMOCTY YCTAHOBIATE HA BUIHOE MECTO NPeaynpexaatoLLme 3HaK (Hanpumep, Tabnniky
Ha BOpOTa) ® PeKOMEHYETCs 1CNoNb30BaTh HALNEXALLINE CPENCTBA 3aLLMThI BO M30EXAHIE BOSHUKHOBEHNS
OMACcHOCTEN MEXaHNYECKOrO MOBPEXIEHNS, CBA3AHHBIX C MPUCYTCTBIEM TOMEA B 30HE PabOThl aBTOMATUKM
(Hanpymep, NPeaoTBPALLEHUS CAABNMBAHS NANbLIEB MEXY 3y64aTol PEIKOi U LLIECTEPHEI) ® IneKTpuye-
CKI1e Kabenu 0MKHbI MPOXOAUTb YePes KabesbHble CanbHIKN U HE OMKHbI COMPUKAcaTbCs C KOMMOHEHTaMK,
HarpeBaOLLMICS B XOAIE 3KCTyaTaum (IBUraTenem, TDaHChopMaTopoM 1 T.n.) @ [Ins NoAKoHEHUs K CETH
NEKTPONUTAHNS HEOOXOAVMO MPEYCMOTPITE aBTOMATUHECKMIA BLIKTIOYATENb C PACCTOSHUEM MEXTY KOHTAK-
Tami He MeHee 3 MM, 00eCTieYmBatoLLINI 3aLLKTy OT nepeHanpshkerus lll cTeneHn e Bee yeTpoiicTBa ynpasne-
HUS 11 KOHTPOMS! OMKHbI YCTAHABMMBATLCS HA PACCTOSHUN He MeHee 1,85 M OT neprMETPa 30Hb! ABKEHUS
BOPOT WM TaM, e A0 HUX HEBOSMOXHO AOTSHYTHCA C BHELLHEN CTOPOHbI ® Bce yCTpoicTBa yrpaBneHus B
pexume «[TprcyTcTBIMe onepaTopa» AOMKHbI PACToNaraTbCsl Ha BbICOTe He MeHee 1,5 MeTpa 1 B HeOCTYMHOM
NS MOCTOPOHHIX MeCTe @ [Nt MPOXOXKIEHUS MCTIbITaHWS HA COOTBETCTBYE TONKAIOLLIEr0 YCUNS Hopmatueam
MCNONb3YIATE NPaBUIIbHO YCTAHOBINEHHBIA HyBCTBITENbHBIA MPOMWIbL 11 BLIMONHITE TPEOYEMbIE PErYNIMPOBKN ©
Mepen coadeit aBTOMATUYECKON CUCTEMbI M0Jb30BATENHO, NPOBEPLTE €€ HA COOTBETCTBUE rapMOHU3/POBAH-
HbIM CTaH#apTam [IypexTviBbl 0 MatlimHHoM o6opynoBaHu 2006/42/CE. Yoeautech B TOM, YTO aBTOMaTHKa
OblNa MPaBMbHO OTPEMYANPOBAHA, W YTO YCTPOMCTBA 6830MACHOCTH, TaKie Kak CUCTEMA PYYHOI PasbnoKMpoB-
K1, paboTarT KOPPEKTHO © [10BECkTE MaMATKY 00 1CMONb30BaHMI CUCTEMbI PYYHOI PA3BIOKUPOBKM PSAOM C
COOTBETCTBYHOLLMM MeXaH3MoM © [lepefiaiiTe KOHEYHOMY MOMb30BATEN0 BCE MHCTPYKLAM MO SKCMyaTaLyi
KOMMOHEHTOB, U3 KOTOPbIX COCTOUT KOHEYHASH aBTOMATIYECKAs CUCTEMA.

- Ha pycyHKe oTMeYEHb! OCHOBHBIE NCTOYHMKY OIACHOCTY LIS TIHOLEH

0MAaCHOCTb MOPaXXeHUst ANEKTPUHECKNM TOKOM;

@ 0NacHoOCTb CHABNMBAHMS;
A 0MacHOCTb CAABNMBAHMS HOT;
A 0MacHOCTb TPABMUPOBAHMS PYK;

3anpeLLeH NPoXof, BO BpeMst padoThl aBTOMATUYECKON CUCTEMBI,
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YCJI0BHbIE 0603HA4EHUSA

9TOT CMMBOST 0603HAYAET Pasaen, TPEOYIOLLMI 0CO60r0 BHUMAHNS.

/N 3TOT CMBON 0603HAYAET PasfeN, CBA3aHHbIN ¢ BONPOcami 6e30MacHOCTU.

= 9TOT cMMBON 0603HaYaeT pasfen, NpefHa3HauYeHHbI AN 03HAKOMIEHUS KOHEYHOrO NOfb30BaTEeNS.
Bce pa3mepbl NnpuBeAEHbI B MM, ECNA HE YKA3aHO HOE.

ABTOMaTVKA, YKOMMIEKTOBAHHAs MnaToli ynpaBfeHus, SHKOAEPOM C (DYHKUMEA KOHTPONS [BVKEHWS U
06HapPYXEHUS NPENTCTBUIA U MEXaHNYECKIMI KOHLIEBBIMI BbIKIOUaTENAMM, AN OTKATHbIX BOPOT MAccoil 0
1000 Kr u ganHoi go 20 m.

HA3HAYEHUE

ABTOMATHKA NpeaHa3HaueHa Ans aBToMaTn3aLm 0TKaTHbIX BOPOT B YACTHbIX XWUbIX JOMAX 1 KOMMJIEKCAX.
3arnpeLLaeTcs 1eronb30BaTh YCTPOMCTBO HE MO HA3HAYEHNIO W YCTaHABNMBATb €0 METOAAMN, OT/IMYHBIMU OT
OMUCAHHbIX B HACTOSILLEN UHCTPYKLUN.

OFPAHWYEHUA B NCNONb30BAHUN

muoucs  DUOES  Bmmcs - prioice
BXV04RGS

MakcumarnbsHas imHa CTBOPKYA (M) 14 18 20 20

Makc. macca cTBopKi (Kr) 400 600 800 1000

Mozy/nb LUecTepHm 4 4 4 4

TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKI

roey BRI BT B
BXV04RGS

Knacc 3auutbl (IP) 44

HanpspkeHne anextponutaHns (B, 50/60 i) ~110/230 B

InekTponuTaHue motopa (B) =248

MoTpeb6rieHe B pexuMe oxuaaHus (BT) B3

MoTpebineHyie B PEXIME OXMAaHNS C MOAYIEM 05

RGP1 (BT) '

Makc. moLLHocTb (BT) 170 270 400

VIHTEHCWBHOCTb UCMOMb30BaHNS NHTEHCWBHOTO CMOJ1Ib30BAHNA

[nanazon pabounx Temneparyp (°C) -20 — +55

Tonkatoee yeunue (H) 350 600 800 1000

CKOpOCTb ABVKEHNS (M/MIH) 12 11

Macca (kr) 10 10,5 11,5 11,7




FTABAPUTHBIE PA3MEPbDI
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BAPWAHT TUMOBOI YCTAHOBKM

ABTOMATUKA
YNopbl KOHLEBBIX BbIKNKO4aTenei
3ybuaras perika
CyuTbiBaTENb

CurHanbHas namna
DOTO3NEMEHTHI

CToViKM nof, POTO3NEMEHTbI
MexaHun4eckie ynopbl

. Nyner 1Y

10. HanpasnstoLme ckobbl C ponkamm
11. Pa3BeTBUTENbHBIA KONogeL,
12. YyBCTBUTENbHbIV NPODUIb
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OCHOBHBIE KOMMOHEHTbI

. Kpbllka

. CynnopT 0CHOBaHs nnaTbl

MoTop-peaykTop

. MoHTaXHOE 0CHOBaHME

. MecT0 ycTaHoBKM 2 akkyMynsiTOpoB aBapuiiHoOro
nnuTaHns

. Tpaxcopmartop

. MexaH14ecKuin KOHLIEBON BbIKNKYATENb

. OTBepcTUE ANst NPOTSHKKM Kabens yCTponcTaa
Pa3bI0K1POBKM

. MecTo ycTaHoBku moayns RGP1

10.MecTo ycTaHOBKY TEpMOCTaTa C KapTpUmKem
11.3aWmTHas KpblLKa NnaThl

12.Mnata ynpasneHus

13. [lepatenb nnarbl

14.MecTo yCTaHOBKY NNaThbl aBapuiiHoOro
anekTponuTanus RLB

15.MecTo ycTaHoBku moayns UR042

16.MecTo ycTaHoBky aarynkoB SMA 1 RGSMO001

17.Pblyar pa36oknpoBKu

18.3amok

19.Ynopbl KOHLEBbIX BbIKHOYATENEN

20.MarHuTHbIN aatyuk (Tonsko BXVO4AGM)

21.MarHuTHble YNopbl KOHLIEBbIX BbIKMOYATENEN
(Tonbko BXVO4AGM)




OBLUWE NHCTPYKLIUK N0 MOHTAXY

A\ MOHTaX [J0/KEH NPON3BOANUTLCS KBANM(ULMPOBAHHBIM NEPCOHANOM B MOSIHOM COOTBETCTBUIA C TPEGOBAHUSAMM
JEVCTBYIOLLYX HOPM 6E30MaCHOCTM.

NPEABAPUTEJIbHbIE MMPOBEPKK

A\ Tlepes Ha4anom MOHTaXKHbIX paboT BbINOMHUTE CrieaytoLLee:

« MpocneanTe 3a TeM, YTOObI HANPaBASIOLLIME CKOObI C POMKAMIA HE BbI3bIBASIA TPEHUS.

- [IpoBepbTE HanM4KMe orpaHNyKTENEil Xoaa BOPOT NP OTKPbIBAHWM 1 3aKPbIBAHNN.

« YoeauTech B TOM, YTO MECTO KpPEmnyeHus NpuBoaa 3alyLIEHO OT BOSMOXHbIX MOBPEX/AEHWA, @ MOHTaXHAs
MOBEPXHOCTb 06/1afiaeT 0CTATOYHOM MPOYHOCTbHO.

« [pUroToBbTE NOTKM W KaHambl AN NPOTSKKI KaBens, rapaHTVPYIOLME HAEXHYIO 3aLUUTY OT MEXaHUYeCKMX
NOBPEX/AEHNA.

TUN N MUHUMATIbHOE CEYEHUE KABENEN

[nuHa kabens
MopgkntoyeHne
<20m 20<30m™m
ANeKTponuTaHue nnatbl ynpasneHus, ~230 B 3Gx15 2 3Gx 2.5 2
(1P+N-+PE)
YCTpOMCTBa CUrHanm3aatmum 2%x0,5 Mm2
YCTpoMCTBa ynpasneHus 2x0,5 Mm2

(nepeparymkn = 2 x 0,5 MM2)

YcTpoicTa 630MacHOCTY ((DOTOINEMEHTDI) NI = 210 MM2)

[Tpu HanpskeHnn 230 B 1 npumeHeHnn cHapyxu Heo0X0AMMO 1Cnonb3oBaThb kabenn Tuna HOS5RN-F
cootBeTcTBYloWMe 60245 IEC 57 (IEC); B noMeLLeHNsIX cneayeT ucnonb3oBath kabenu tuna HO5VV-F,
cooTBeTcTBytoLMe 60227 IEC 53 (IEC). [Ins aneKTpOnuUTaHNs yCTPONCTB HaNpsHKeHeM a0 48 B MOXHO
ncnonb3osatb kabenb FROR 20-22 Il, cootseTcTBY0OWMIA EN 50267-2-1 (CE).

[Ins NOOKMOYEHNst aHTEHHBI MCMONb3YiTe Kabenb Tuna RG58 (pekoMeHLyeTcs Ans pacCTosHUA 10 5 M).
[1nsi cuHXpoHHOro noakntoyveHns n CRP ucnonbayinte kabenb Tuna UTP CATS (no 1000 m).

Ecnn pnuHa kabens oTnn4aeTcs OT NMPUBEAEHHOW B TabnuLe, ero ceyeHue onpenensieTcs Ha
OCHOBAHMM PEanbHOro NOTPeBNeHUs TOKa MOAKMIOYEHHbIMW YCTPOWCTBAMW W B COOTBETCTBUW C
yKasaHuamu, cogepxalumics B HopmaTuee CEI EN 60204-1.

[ina nocneoBaTenbHbIX MOAKMIOYEHUIA, NpeaycMaTpuUBatOLMX GONbLIYI0 HArpysKy Ha TOT Xe
y4acToK Lieni, 3HaYeHUs B TaBAuMLIe AOMXKHbI GbITb NEPECMOTPEHbI C YYETOM peanbHbiX Nokasareneit
noTpeGneHns 1 hakTU4ecknx paccToaHuit. Mpn NOAKMIOYEHUN YCTPOUCTB, HE paccMaTpuBagMblX B
JAHHON WHCTPYKLWK, CRedyeT PYKOBOACTBOBATLCS TEXHNYECKON JOKYMEHTALMeN Ha COOTBETCTBYIOLLEe
napenne.
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YCTAHOBKA

A\ TIpUBEEHHbIE HIDKE PUCYHKI HOCAT UIMIOCTPATUBHBIA XapakTep, Tak Kak MPOCTPaHCTBO A/ KpenneHus
ABTOMATVKN 11 [IONONHUTESbHbIX MPUHAANEXHOCTEA MOXKET MEHATLCA OT Cydas K ciydato. Beibop Hanbonee
MOAXOAALLEro PEeLUEHUA JOMKEH OCYLLECTBAATLCS YCTAHOBLUMKOM HA MECTE.

NPOKJIAIKA TO®PUPOBAHHbIX TPYB

BbinonHuTe BbIEMKY rpyHTa MO, Onastyoky.

MoproToBbTe TPY6bI M FOCPOLLAAHT I A5 NPOBOAOB 1 Kabenen, nayLumx oT PasBeTBIATENBHOMO KONoALA.

[Ins NopKNtoYeHNs MPUBOAA PEKOMEHYETCA 1CMONb30BaTh roiprpoBaHHyto Tpyby @40 MM, a ANns akceccyapos
— Tpy6bl @25 MM.

MoaroToBbTe rodprpPoBaHHyto Tpydy @ 20 MM A5 NPOKNAAKK Kabens HapyXHOro YCTPOACTBA Pa3GNOKMPOBKY .
KonnyecTBo Tro(pOLINAHIOB 3aBUCUT OT BapuhaHTa aBTOMATWYECKOM CUCTEMbl M MPEAYCMOTPEHHbIX
[JIOMOSTHUTENbBHbIX YCTPOVICTB.

YCTAHOBWUTE MOHTAXKHOE OCHOBAHME.

MogrotoBbTe onanybky 60MbLIETO, YeM MOHT@XHOE OCHOBaHWE, pasmepa 1 YCTaHoBUTE ee B amy. Onanybka
JI0MKHA NOAHMMATLCS Haf, YPOBHEM rpyHTa Ha 50 MM.

BcTaBbTe XenesHyto CeTKy BHYTPb OnanyoKku Ans apMUPOBaHIS 6eTOHA.

BcTaBbTe BUHTHI B MOHTQXXHOE OCHOBaHIIE 11 3ath1KCUPYIATE 11X C MOMOLLIbIO LLIAAG 1 raek. pu NOMOLL OTBEPTKY
11 MNOCKOTY6LIEB OTOTHITE BbIOUTHIE B MOHTAXKHOM OCHOBAHMI CKOOKM.




Ecnu B cucTeme yxe npeaycMOTPeHa 3y6uaTast peiika, yCTaHoBITE MOHTaXKHOE OCHOBaHMe, COGMoaast YkasaHHbIe
Ha PUCYHKE PacCTOSHHS.
BHmaHwe! TpyGbl JOKHbI MPOXOAUTb YEPEes CrieLnanbHoO NPeayCMOTPEHHbIe [i/ist 3TOM0 0TBEPCTHA.

e

N\

3anonHnTe onanyoky LEMEHTHBIM PacTBOPOM. MOHTaXXHOE OCHOBAHME [OMKHO ObITb aGCOMIOTHO POBHBIM, PE3bba
BVHTOB JIOMKHA HAXOANTLCSA MONHOCTLIO HA MOBEPXHOCTY.

MoZoxauTe He MeHee 24 4acos, YTOObI PACTBOP MOMHOCTBIO 3aTBEPLEN.

Ynanute onanybky, 3acbinbTe NPOCTPAHCTBO BOKPYT LEMEHTHOIO 610Ka 3eMAeit.

OTBUHTUTE Talikn 11 CHUMUTE LLIAAObI C BUHTOB.
BcTaBbTe anekTpuyeckue Kabenu B TpyObl TakiM 06pa3oM, YTOOb! OHI BbICTYNAAM Kak MUHAMYM Ha 600 MM.
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NnoAroToBKA NPMBOAA

CHUMWTE KPbILLKY MPUBOLA, OTBEPHYB GOKOBbIE BIHTBI.
YCTaHOBITE NPUBOJ, HA MOHTAHOE OCHOBaHME.
BHIMaHVe! dneKTpudeckue Kabenu QOmKHbI MPOXOANTb N0 KOPNycoM NprBoga.

BbinonHUTE 0TBEPCTUS B CaNlbHIKe, NPOTSIHUTE Yepes Hero NPOBO/A U BCTABLTE B CMEUMabHO MPeayCMOTPEHHOE
IS HEro 0TBepCTE.

MpUNOAHMMITE MPUBOL HAZL MOHT&XHbIM OCHOBaHMEM Ha 5-10 MM, WUCNONMb3ys CTallbHbIE PErynMpOBOYHbIE
LUNWIBKKM, Y4TOObI MO3[IHEE MPONU3BECTY PETYIMPOBKY 3aLENIEHUS MEXY LIECTEPHEN 1 3y64aToN PEKO.

S| ¢
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KPEMJIEHUE 3YBYATOWN PENKK

Ecnu 3y6uatas peika y»e npefycMOTPeHa, HeoOX0AMMO NEPEeTI HEMOCPECTBEHHO K PErYNMPOBKE PaccTo-
SHWS B Nape «3y64aToe Koneco - 3ybyatas penka».

- pas6nokupyinTe npueog, (cmotpute pasaen o PASB/TOKNPOBKE MPVIBOA);

- YCTaHOBITE 3y64aTyto PEVKy Ha LECTEPHIO NPUBOAG;

- NPUBAPUTE U NPUKPENUTE 3y64aTYIo PEiiKy K BOPOTaM Mo BCEW [InHE.

Mpy coeaMHEHUM MOLYNEN UCMONb3YIATE JOMOMHUTENbHBIA KYCOK periku 1 ige C-06pasHble CTPYOLMHDI.

PEFYJIIPOBKA PACCTOSHUSI MEXXAY LUECTEPHEMN W PENKOM

OTKpOWiTe 1 3aKPOIATE BOPOTA BPYYHYt0, 3aTeM OTPEryNNpYiATE PAacCTOSHWE OT LWECTEPHI A0 3y64aTon Peiiki,
CMONb3YS LUNUABKIA C PE3b00I (NS BEPTUKAbHOM HACTPOMKY) U OBATTbHbIE OTBEPCTUS (4M1S1 FOPU30HTAsbHOM
HaCTPONKK). 3TO NO3BONMUT W36EXaTb W3NULIHErO AABNEHNS

BOPOT Ha NpuBO,

L

il

ZZ4
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KPEMNEHWUE NPUBOAA

M0 OKOHYaHIM PEryNMPOBKIA 3adIUKCHPYIATE MPMBOJ, HA MOHTAXXHOM OCHOB&HIM C MOMOLLIbIO LLAIAG 1 raek.

PEF'YJIMNPOBKA KPANHWX MOJIOXKEHUI

MexaHu4eckne KOHLEBbIE BbIKNIOYATENN
Mpu OTKPbIBAHNK:
- OTKpoWTe BOpoTa @;

- YCTAHOBWTE YMOP KOHLIEBOO BbIKMIOYATENS OTKPbIBAHWSA Ha 3y6uaTylo peiky Tak, YTobbl OH COMpUKacancs ¢

MUKPOBBIKIIOYATENEM (MPYXKMHONM), U 3aUKCUPYITE €ro BUHTaMn @ ©.

A

—

~20mm

2 11

L

lpyxuHa

[Tpn 3aKpbiBaHUK:
- 3aKpoiiTe BopoTa @;

- YCTAHOBWTE YMOP KOHLIEBOrO BIKMIOYATENS 3aKPbIBAHUA HA 3yGUaTylo PeiiKy TaK, 4Tobbl OH compluKacancs ¢

MUKPOBBIKIKOYATENEM (MPYXKMHOW), U 3aUKCUPYITE ero BuHTaMm @ @.
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KOHLLEBOI BbIKNHOYATENb C MArHUTHLIM AATYMKOM (TONIbKO BXVO4AGM)

[Tpn OTKpbIBAHNN:

- OTKpOWTE BOpOTa; @

- BCTaBbTE MArHWTHbIA YOp KOHLEBOMO BbIKIIOUATENS OTKPbIBAHIS B 3y64aTyi0 PeiKy, yaepK1Bas MarH1T Ha
paccTosHuy o1 10 40 30 MM OT MarHUTHOrO JaTunka; @ ©

- NpUKpenuTe Kpennexue ynopa
KOHLIEBOIO BbIK/KOATENS K 3y64aTon

peiike CTOMOPHbIMK BUHTaMK; @

- YCTaHOBWTE MarHuT yrnopa
NepneHanKyNSpHO MarHUTHOMY JaTunky; ©
- 3aduKcupyiiTe ynop BUHTOM. @
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[pu 3aKpbiBaHNM:

- 3aKpoiiTe BopoTa; @

- BCTABbTE MArHUTHbIA YIOp KOHLIEBOTO BbIK/IOYATENS OTKPbIBAHUS B 3y04aTylO PEKY, YAepK1Bas MarHuT Ha
paccTosHn ot 10 10 30 MM OT MarHUTHOTO JaTynka; @ ©

A

[ — —

N1 2

- MPUKPENUTE KpenneHne ynopa
KOHLIEBOTO BbIKMHOYaTeNs K 3y6uaTtoit

pelike CTOMOPHbIMW BUHTaMK; @

- YCTaHOBITE MarHuT ynopa
NepneHaUKYNSPHO MarHUTHOMY AaTynky; ©
- 3ahVIKCUPYIATE Yop BUHTOM. @




JJIEKTPUMECKUE NOAKIHOYEHNA U NPOrPAMMUPOBAHUE

A\ BHumanme! Mepef Hayanom paboT no aKcnyaTauuu, PEMOHTY, HACTPOVIKE U PETYNIMPOBKe 610Ka ynpas/ieHus
OTK/IOYMTE CETEBOE ANEKTPOMMUTAHNE U/ BbITALLMTE aKKyMYNATOPbI.
HanpspkeHne anekTponuTaHns nnatbl U YCTPOCTB yrpasneHns: ~/=24 B.

YCTaHOBKA (DYHKUWA BXOAHbIX/BbIXOAHBIX KOHTAKTOB, PEXIMOB PabOThl 1 PErYNMPOBOK OCYLUECTBNISIETCH C

MOMOLLbIO AUCTINEs 6510Ka YNpaBneHus.

Bce noakmnoyeHns 3alluLLeHbl NnaBKIMY NpesoxpaHnTensamu.

[InaBkue NpeaoxpaHuTenn IN7
LINE - BxopHon 1,6 A(230B)/3,15A (110 B)
ACCESSORIES - AKceccyapb! 2A

OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

KOHTaKTbl NOAKMI0YEHMS MOTOP-PEeaYKTOpa
KOHTaKTbI MOAKIIOYEHNS 3HKOAEPa

KOHTaKTbl NOAKMIOYEHMS KOHLEBLIX BbIKNIOUYATENEI
KOHTAKTBI MOIKIHOMEHVS YCTPOVCTB YIPaBTeHs 11 6E30MacHOCTU
KOHTaKTbl NOAKMIOYEHNS aHTEHHbI

Pasbem f1s nnarbl paayonpuemHuka AF

Pasbem Ans KapTbl NamsTyi

Pasbem ana nnatel R700/R800

Pasbem ans nnatbl RSE

10. Pasvem gns nnatbl RIOCN8WS

11. Hducnnen

12. KHOMKy nporpammmpoBaHms

13.  KOHTaKTbI NOAKMHOYEHNS 1151 CUHXPOHHOM paboTsl uin CRP
14. KOHTaKTbl NOAKIHOYEHNS KOAOHAO0PHON KnaBuaTypbl
15. KOHTaKTbl MOAKIIOYEHINS MPOKCUMIATU-CUUTLIBATENS
16. Pasbem ans moayns GSM

17. KoHTaKTbl noakmoyeHns Moayns RGP1

18. KOHTaKTbl NOAKMIOYEHNS CUTHANBbHBIX YCTPOCTB

19. TlpenoxpaHuTenb akceccyapos

20. KOHTaKTbl 3f1eKTpONUTaHUS Nathl ypaBieHus

21. BxomHoi npenoxpaHnTenb

22. KOHTaKTbI 3/1eKTpONMTaHNS
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IJIEKTPOMUTAHUE

(L] w
M|=—-—
E ol — + KOHTaKTbI aNeKTPONMTaHINs akceccyapos ~/=24 B, 40 BT (makc.)
E‘
E s : + KOHTaKTbI aNIeKTPONUTaHNS NaThl yrpasneHus ~/=24 B
o
3ABOACKUE NOAKJIHOYEHNA
I
= [— 3eneHblit
[1]| = |— Kpachbit :QVI> MNpnon =24 B
3enexbli
= KopuyHesblit
wI— Benblit SHKofep
+ I — o
ﬁ OpatxeBbili
L HXEBbIN o
= Eenui KOHLEBOV  BbIKMKOYATENb  OTKPbIBAHUSA  (HOPMAsbHO-
o y 3aMKHYTbIE KOHTaKTbI)
2|1 KpacHbir .
‘ Oparxesbii KOHLEBOV  BbIKNIOYATENb  3aKPbIBAHUS  (HOPMASIbHO-3aMKHYTbIE

KOHTaKTbl)

YCTPOWNCTBA CUrHAJIU3ALIMK

Jlamna-uHaukatop «BopoTbl OTKPbITHI»
(Makc. Harpyska KoHTakTa ~/=24 B — 3 Br)

CM. HacTpoiiku yHKLn «F 10>,

EEEE

10 11

_I—ﬁg KoHTaKTbl NOAKNIOYEHNS CUrHATIBHOI NTaMMbl WK NaMmbl-LKKNa
(makc. Harpyska: ~/=24 B, 25 Br).
CM. HacTpoiiKk1 (yHKLuN «F 18>,




YCTPOWCTBA YNPABJIEHUA

BHMAHWE! Mepen Tem Kak ycTaHoBUTb Ntobyto nnaty (Hanpumep: AF, R800), OTKITOHUTE 3NEKTPOMUTAHNE
11 OTCOELMHNTE aKKYMYNISTOPbI MPX X HAUYMN.

MPOKCUMUTU-CYUTHIBATENL N
HepHbiil CUMTHIBATENb MArHUTHBIX KAPT

KpacHbil

Pasten 1A oryns ' ST N
GSM (UR042). HAMPABIEHVIE» (noLuaroBiii
Paszbem GSM PEXMM) C MOMOLLbIO YCTPOICTBA
He pa6oTaeT, ecin YMIPaBEHNs (HOPMasTbHO-
nofKnioyaeTcs Mogynb  Pasbem ang nnarbl R700 Pa3OMKHYTbIE KOHTaKTbl). B
RGP1. (mnst ncnonb3oBaHms —°I=| ﬁ%‘a?ggﬁnem%%ngHHvﬂV&?%ESMMM
—oO|

Egﬁ"gfml"bg'afgﬁ; bIBATEINA MOXHO YCTaHOBI/ITb PEXIM
«OTKPbITb-CTOIM-3AKPbITb»
MarHUTHbIX KapT) W (nocneaoBaTenbHbIA U T.4.). CM.
R800 (ans Mcnonb3oBaxus HACTPOMKI (DYHKLWK <F 7.
KOJI0HaBOPHOV KNaBnaTypbl).

OyHKums «QTKPbITb» nm

+—om . “ACTYHOE OTKPbIBAHME>
C MOMOLLbK YCTPOACTBA

I_(7 ynpaBneHus (HopManbHo-
Pa3OMKHYTbIE KOHTAKTbI).

CM. HacTpOnKI yHKLMK «F 8>,

(N9 IS

R700
R800
| AF

av

1237
I

KHonka «CTOlM» (HopmanbHo-
3aMKHYTbIE KOHTAKTbI).
| [laHHas KHOMKa no3BonseT

il 0CTaHOBWUTb [IBIXEHNE

), BOPOT C NOCHEAYIOLIAM

|  VICKTIIOUeHnem Linkna

| ABTOMATU4YECKOTO 3aKPbIBAHNS.
Paabem no nnay pasvonpuemtika AF Ansi B030GHOBNEHIS [IBYKEHINS

HE0OX0AMMO HaXaTb
(AF868 uni AF43S) ans AUCTaHLMOHHOTO COOTBETCTBYIOLLIO KHOTK

ynpasnexus ynpasneHna unu nyneta J1y. Cu.
< HaCTPOVKM (yHKUAN «F 1>,

ol

——]
B
Ll @

AEE-HAEHEE

ang 9 v

——

(

\d

AHTEHHa ¢ Kabenem RG58 ans
—————o—{ [CTAHLMOHHOIO YNPaBNeHus.
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YCTPOWNCTBA BE30MACHOCTH

DoTO3INEMEHTDI

Bbibepute pexum pabotbl ang KoHTaktoB CX win CY (HOPMasnbHO-3aMKHYTBIX), MPeOHA3HAYEHHbIX A5
NOAKMIOYEHNS YCTPOMCTB 6E30MACHOCTH, HanpuUMep, (DOTO3NEMEHTOB.

Pexum pabotbl KoHTakToB CX (PyHKUMS F2) nnm CY (OyHkuns F3) BbiGUpaeTcs B MeHIo «OyHKUmu». MoryT 6biTh
BbIOPaHbI CIEaYIOLLVE PEXIMbI PAbOThI:

- C1: «OTKpbIBaHME B PEXXVME 3aKPbIBAHMS>. Pa3MblkaHWe KOHTAKTOB BO BPEMS 3aKPbIBAHWS BOPOT MPUBOAUT K
M3MEHEHIIO HANPaBAEHNS ABWKEHNS HA MPOTUBONONOXHOE, BMAOTb 10 MOSIHOMO OTKPbIBAHMS.

- 02: «3aKpbiBaHME B PEXXVME OTKPbIBAHUS». Pa3MblKaHUe KOHTAKTOB BO BPEMS OTKPbIBAHUS BOPOT MPUBOAUT K
VM3MEHEHVIO HANPaBNEHNs ABWKEHNS HA MPOTUBOMONOXHOE, BNAOTb 10 MOSIHOMO 3aKPbIBAHNS.

- C3: «HacTuyHblii cTon». OCTaHOBKA ABWXKYLLMXCH BOPOT C MOCNEAYIOLWMM BKIIOYEHUEM ABTOMATUYECKOTO
PeXuMa 3aKpbIBaHNS (ECNIN 3Ta PYHKUMS BbIOpaHa);

- C4: «O6HapyxxeHue NpensTcTBus». BopoTa 0CTaHABNMBAIOTCS NP 06HAPYXEHUN NPENATCTBIS U BO30GHOBNSHOT
JBVDKEHIE MOCNE er0 MCYE3HOBEHS UV YCTPAHEHMS.

Ecnn kKoHTakTbl CX 1 CY He MCMOoNb3yioTes, OTKIIOYUTE VX NPY NPOrpaMMUpOBaHAN (hyHKLINIA.

123 7] [lots2cexcy] e mF E123p7 107 2 cx o] [re
H@H@HHH%@HHH ;@H@H*HHHHH 0

Iy 3

X 500006 R RX Soooo
10 2 TX C NC ™ 2 + - NOCNC
DEAS DR DELTA

YyecTBUTENbHBIE NPOUNU

Bbibepute pexum paboTbl Ang KoHTaktoB CX win CY (HOPMasnbHO-3aMKHYTBIX), MPeOHA3HAYeHHbIX A5
MOAKIIOYEHNS YCTPONCTB BE30MACHOCTY, HAaNpPUMED, YYBCTBUATENBHBIX NPOMNNEN.

Pexum pabotbl KOHTakToB CX (PyHKUMS F2) nnu CY (OyHKuns F3) BbioupaeTcs B MeHio «OyHKUmmr». MoryT 6biTh
BbIOPaHbI CIEAYIOLLVE PEXIMbI PabOThI:

- C7: «OTKpbIBaHWE B PEXXIME 3aKPbIBAHWS». Pa3MblkaHWe KOHTAKTOB BO BPEMS 3aKPbIBAHWS BOPOT NPUBOAUT K
M3MEHEHWIO HANPABNEHNS IBVYIKEHNS HA NPOTUBOMONOXHOE, BMOTh A0 MOSHOIO OTKPbIBAHNS.

- (8: «3aKpbiBaHME B PeXXIIMe OTKPbIBaHUS». Pa3MblkaH!e KOHTAKTOB BO BPEMS OTKPbIBAHUS BOPOT MPUBOAUT K
M3MEHEHWIO HANPABIEHNS [IBVIKEHNS HA NPOTWBOMONOXHOE, BMAIOTb 10 MOMHOMO 3aKPbIBaHS.

Ecnn KoHTakTbl CX 1 CY He MCMOoNb3yioTes, OTKIIOYUTE VX NPY NPOrpaMMUPOBaHAN (hyHKLIIA.

1 23 7| [10TS 2 CX CY| 1237 10 TS 2 CX CY|
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MogkntoyeHne ycTponcTB 6€30NaCHOCTH (TECTUPOBaHME)

Kaxnaplit pa3 npu nogaye KOMarpl Ha OTKPbIBaHWE UM 3aKpbiBaHWe nnata ynpasfeHus npoBepsieT paboTocmo-
COBHOCTb YCTPOWCTB 6€30NaCHOCTY (HanpUMep: (OTOINEMEHTOB).

[Mpu 06Hapy»eHMI OTKNOHEHNIA B paboTe YCTPOCTB 6e30MacHOCTY tobas KOMaHa ynpasneHus 6IoKupyeTes, a
Ha Jycnnee nosiBNsSeTCst CO0OLLEHNE «E 4».

AKTUBMPYITE (DYHKUMIO F5 C NOMOLLbI0 MEHIO MPOTrPaMMUPOBAHNS (DYHKLIIA.

e e ||l 23 7| (10TS 2 CXCY) |FC FA F Se |1 237 [10TS2 X0 |F
*@@@%@@@@@ﬂ@@ 110t
111t Tt

!y V]
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BECMPOBOJHbIE YCTPOUCTBA RIO

Bcrasste nnaty RIOCN8WS B crieuyanbHblil pa3bem Ha niate ynpaseHus.
Bbibepute thyHKLMIO, NpucBanBaemyto 6ecnpoBoaHOMY yeTpoiicTsy (F65, F66, F67 1 FG8).

Hactpolite GecnpoBofHble yctpoictea (RIOED8WS, RIOPH8WS wn RIOLX8WS), cnemyss MHCTpyKUUAM,
COLEPXKALLMMCS B PYKOBOACTBAX MO YCTAHOBKE KaXKIOI0 akceccyapa.

) Ecnn ycTpoilcTBa He HacTpoeHbl ¢ momoLibto nnatel RIOCN8WS, Ha avcnnee nosBuTcs coobligHWe 06
oLmeke «E 18».

A\ B cnyyae pagumonomex 6ecnpoBOSHas CUCTEMA ONIOKMPYET HOPMaTIbHYI0 paboTy aBTOMATUKN, a Ha ucree
NOSBASETCS CO0OLLEHME 06 owmnbke «E 17».

RIOED8WS RIOPH8WS RIOLX8WS

NOAKJIIOYEHUE ANA CUHXPOHHOW PABOTbI M CRP (CAME REMOTE PROTOCOL)

Cwm. naparpad «1OAKIIOHEHNE Bcrasbte nnaty RSE.
N4 CMHXPOHHOW PABQTHI C

LEHTPA/NIA30BAHHbBIM YMPABNEHEM>.
A B GND

)

UTPCATS5 —

LA ——
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OMWUCAHWE YCTPOICTB NPOrPAMMUPOBAHUSA

[vcnnen ——>= H

KHorka ESC cnyxuT ang: Kronka ENTER cnyxut gna:

- BbIXOZA U3 MEHIO; —_ . . 4_ - BX0Za B MEHI0;

- 0TMeHbl BblGopa. £sc - MOATBEPXAEHNS U COXPAHEHIS

- BO Bpemsi paboThl 3HaYeHNs BbIGPAHHOTO NapameTpa.
BbIMOMHSAET PYHKUMIO \ /

komatap! «CTOM. KHOMKY < > cnyxar ang:

- NepeMeLLIeHs N0 MeHIO;

- YBEJIMYEHNA WM YMEHbLLIEHIS 3HAYEHIA BbIGPAHHOTO napameTpa.
- 110CNe KanMbpOBKIA IBVXKEHIS OHN MO3BONAIOT BbINOHATL KOMaHAY
«OTKPbITb» nnn «3AKPbITb».

MEHIO «®YHKLINW»

3 BAXHO! Haynute nporpammupoBatme ¢ (yHkumi «YCTAHOBKA TUIMA MOTOPA» (A1), «<HANPABJIEHUE
OTKPbIBAHUSA» (F54), «CTOM>» (F1) n «<KAJIMEPOBKA JABMXXEHUSA» (A3).

A TporpaMmupoBaHme MOXKHO BbINOMHATL, TONbKO KOraa aBToMaTika He paboTtaer.

) B namsaTi MOXHO COXpaHUTb 40 250 nonb3oBarteneii.

3 Korga MeHI0 aKTUBHO, YyNPaB/IeHNE aBTOMATUKOW HEBO3MOXKHO.

HopmanbHo-3amMKHyTble  KOHTaKTbl — [laHHas (DYHKUMS MO3BONSET OCTAHOBMTb

BOPOTA C MOCAEAYIOLMM WCKTIOYEHNEM LIMKNa aBTOMATUYECKOTO 3aKpbiBaHus. [ns

F1 OVHKUMA «CTOM>  posi6opneHma BUKEHNA BODOT HEOBXOMMMO WCMOMb30BATb COOTBETCTBYIOLLEE
[1-2] YCTPOWCTBO YNpaBeHs. YCTPOMCTBO 6630MaCHOCTY NOAKNIOYAETCS K KOHTaKTam [1-2].

BbIKIT = BeiknodeHo (no ymonyanuto) / BKJT = BrioyeHo

HopmanbHO-3aMKHYTble KOHTaKTbl — BO3MOXHOCTb BbibpaTh: C1 = OTKpbiBaHe
B PeXuMe 3akpbiBaHus Ang (hoToanemeHToB, C2 = 3aKkpbiBaHiie B pPexume
BbiGop pexuma OTKpPbIBaHWS anst (hoToaniemeHToB, C3 = yacTuuHblii cton, C4 = o6HapyxeHue
F2 pa6oTbl KOHTaKTOB NPENATCTBIA, C7 = OTKDbIBAHWE B PEXXVME 3aKPbIBAHUA ANA YYBCTBUTENbHbIX
[2-CX] npothunert, C8 = 3aKpbiBaHie B PEXUME OTKPbIBAHUS [N YyBCTBUTEMbHBIX
npochune.
BbIKIT = BeiksodeHo (no ymondanuio) / C1/C2/C3/C4/C7 / C8

HopmanbHO-3aMKHYTble KOHTaKTbl — BO3MOXHOCTb BbiopaTh: C1 = OTKpbIBaHe
B DEXVME 3aKpbiBaHUS Ans (DoToanemeHToB, C2 = 3akpbiBaHWe B pexumMe
BbiGop pexxuma OTKPbIBaHWS Anst (hoToanemeHToB, C3 = yacTuuHblil cton, C4 = 06HapyxeHue
F3 pa6oTbl KOHTaKTOB MPENATCTBUSA, C7 = OTKPbIBAHUE B PEXUME 3aKPLIBAHUA IS YYBCTBUTESbHbIX
[2-CY] npocounent, C8 = 3aKpbiBaHWe B PEXWUME OTKPbIBAHUS [N YyBCTBUTENbHBIX
npocunen.
BbIKIT = Beikro4eHo (mo ymonyanuto) / C1/ €2/ C3/C4/C7 / C8

c Mocne KaXZOM KOMaHabl Ha OTKPLIBAHME MAM 3aKPbIBAHME MnaTa YnpasneHus
- AMOANArHOCTUKA  nnogepseT 1CMPABHOCTb (IOTOSNIEMEHTOB.
%g‘())?lggmcm [Inst 6eCnpOBOAHBIX YCTPONCTB (yHKLIMS CAMOAMArHOCTIKI BCEra aKTUBHA.
0=BbiknoyeHo (no ymonyaunto) / 1=CX / 2=CY / 4=CX+CY
1
OTKpbIBaHME 1 3aKPbIBAHIE BOPOT OCYLLECTBASKOTCS MPU MOCTOSHHOM HaXaTuu
KHOMKM ynpasneHns. KHomka ynpasaernsl 0TKPbIBaHMEM NOAKNI0YEHA K KOHTaKTaM

F6 MpucyTcTBue 2-3, KHOMKA YMpaBfieHWs 3aKpbiBaHWMEM MOAKMIOYEHA K KOHTaktam 2-4. [lpu
oneparopa 9TOM BCE [Jpyrue YCTPOWCTBA YMPaBieHus, B TOM YuCrie PagunoyrnpasneHus,
3206/10KVNPOBaHbI.

0=BbiKkn04eHo (no ymonyaHuto) / 1BKII4eHO




F7

F8

F9

F10

F11

F12

F14

F18

F19

F20

F21

Bbi6op pexuma
paboTbl KOHTAKTOB
[2-7]

Bbi6op pexuma
paboTbl KOHTAKTOB
[2-3P]

06HapyxeHne
npensTcTBUS Npu
0CTaHOB/IEHHOM
npuBoge

Jlamna-ungukarop
«Bopotbl
OTKPbITbI»

3JHKoaep

3amepneHHoe
Hayano ABMXeHus

Bbi6op TMna
cyuTbiBaTeNs

Bbi6op pexuma
paodoTbl
BCMOMOrateibHOM
flamnbl

Bpems
aBTOMATN4eCKOro
3aKpbIBaHUS

PerynupoBka
BPEMEHM
aBTOMATU4ECKOro
3aKpbIBaHUS
nocne 4acTU4HoOro
OTKpbIBAHUS.

Bpemsi
npeaBapUTENIbHOr0
BKJIOYEHUS
CUTrHaNbHON Namnbl

YCTPOICTBO YNpaBREHNs, NOAKI0YEHHOE K KOHTAKTaM 2-7, YpaBnseT B OAHOM 13
CeayioLMX PeXIMOB: MOLLIArOBOM (OTKPbITb-3aKPbITb-M3MEHUTb HAMPaBNeHue),
nocnenoBaTenbHoM — (OTKPbITb-CTOM-3aKPbITh),  OTKPbITb WM 3aKPbITh.

0=[loLuarosbi(moymondanuio)/ 1=IlocnegoBatesibHbivi/ 2= OTKPbITb/3=3aKPbITh

YCTPOICTBO YNpaBNieHnsl, NOAKMOYEHHOE K KOHTakTam 2-3P, 0CyliecTBnseT
KOMaHfy «4acTi4Hoe oTKpbiBaHue» (1) nnm «OTKpPbITb> (2) BOpOTa.
LY Bpemst 4aCTUYHOTO OTKPbIBaHIS perynupyeTcst dyHKumen F 71,

1 = YactnyHoe otkpbiBarme / 2 = OTKDbIBaHNE

Ecnn ycTpoicTa 6e30MacHoOCTH ((DOTOANEMEHTbI UMK YYBCTBUTENBHBIE MPOMIIN)
06HapYXMBAKOT MPENSTCTBUE NPU OCTAHOBMEHHBIX, 3aKPbITbIX WM OTKPbITbIX
BOpOTaX, MPVUBOZ OCTaHaBMMBAET PaboTy.

BbIKIT = Beikro4eHo (no ymondyanuto) / BKJT = BrioyeHo

[laHHasg namna oTo6paxaeT COCTOSHWE BOPOT. YCTPOWCTBO CUrHANM3aLmm
NOJKIYaeTcst K KoHTakTam 10-5.

0 = ropuT rpy OTKDBITBIX WKW ABMXKYLLMXCS BOPOTaX (M0 ymonyaumio) / 1 = npu
OTKDbIBaHWA MUTAET C YacTOTON OANH Pa3 Kaxzble MOJICEKYHAbI, M1 3aKpbiBaHUN
— C YacToTON OMH Pa3 B CEKYHAY;

TOPUT POBHBIM CBETOM 11U OTKDBITHIX BOPOTAX, BbIKIKOYEHA 1PV 3aKDBITHIX.

OYHKUMA  yNpaBneHust  3amefneHneM,  OGHApYEHWeM  MpensTcTBuiA U
YYBCTBUTENbHOCTHIO CUCTEMbI SALLTI.

BbIKJT = BeikitoyeHo / BKIT = Brnto4eHo (o ymonyaHuto)

Mpu MOMYYeHM KOMaHfbl OTKPbITb WAK 3aKpbiTb BOpOTA CTBOPKA [BUraeTcs
ME/NIeHHO NEPBbIe HECKObKO CEKYH,

BbIKIT = BbikntoyeHo (o ymonyanno) / BKIT = BKoyeHo
YcTaHoBKa TMa akceccyapa Ans ynpaBneHnst aBTOMATHKOM.

0= yrpaB/ieHue NOCOEACTBOM MPOKCUMUTA-CHUTLIBATESIS UM CHUTHIBATEIS MArHUTHbIX
KapT / 1 = yrpaB/ieHue ¢ MoMOLLbI0 KOZOHAO0PHOV KiaBuatypoii (M0 yMOMYaHUIO).

KoHTaKTHbIN Bbixod 10-E.

CurHanbHas namna MUraeT BO BPEMS ABWKEHS BOPOT.

Jlamna-umkna: namna B 30HE MpOe3fa OCTAETCH BKIIOYEHHOW OT Havana
OTKPbIBaHMS [0 MOSIHOTO 3aKPbIBaHNS BOPOT, BKIOYAs BPEMS OXIAAHUA Neper,
ABTOMATWYECKIM 3aKPbIBaHWEM (TONBKO NP aKTUBHOW (OyHKUMKM «A.C.T.»).

0 = CurHanbHas namna (no ymonyanmio) / 1 = Jlamna ywkna

Bpems 0X1aaHns aBTOMaT4YECKOro 3aKPbIBaHIs C MOMEHTa JOCTIKEHUS KpaNHEro
NoNOXeHUs OTKpbIBaHus. Perynupyetcd B auanasoHe ot 1 1o 180 ¢. ®yHKuus
ABTOMATNYECKOr0 3aKPbIBaHNS BOPOT He paboTaeT npu cpabaTbiBaHWM YCTPOCTB
6e30nacHOCTY B pesysbrate 00Hapy)XXeHWs MPensaTCTBUS, NOCIE HaXaTus KHOMKM
«CTOM>» UMK NPY BPEMEHHOM OTKITIOYEHMM 3NIEKTPOMATAHNS.

BbIKIT = BeikrioyeHo (no ymonyanuto) / 1 =1 cexynaa /... / 180 = 180 cekyHa

Bpems 0XunaaHns aBTOMAaTUYECKOr0 3aKPbIBaHNS C MOMEHTA NOMYYEHNS KOMaH bl
Ha YacTU4HOe OTKpbIBaHKe. Perynupyetcs B ananadoHe ot 1 a0 180 c.

DYHKLMS aBTOMATUYECKOr0 3aKpPbIBaHIS BOPOT He paboTaeT npu cpabdaTbiBaHni
YCTPOVICTB  6€30MacHOCTU B Pe3ynbtate OOHapYXEHWs MPensTcTBus, Mocne
HaXxaTus KHOMKK «CTOM» UMK NPK BPEMEHHOM OTKIIIOYEHUM 3NEKTPONMTAHNS.

L OyHKuma F19 He fomkHa 6bITb OTKN0YeHa.

BbIKIT = BeiknioyeHo / 1 =1 cexynaa /... / 10 = cekyHz (Mo ymonyanuio) / . ..
/180 = 180 cexyHn

PerynupoBka BpeMeHV MPeaBapUTENbHOTO BKIIOYEHUS CUFHANBHOW Nammbl,
NOAKMIOYEHHOA K KOHTakTam 10-E, nepen  Kaxaoi KomaHaon. Bpems
NpeaBapnTENbHOMO BKMIOYEHUS CUTHANBHOM TaMMbl MOXET ObITb OTPErYIMPOBAHO
B ananasoHe ot 1 1o 10 c.

BbIKIT = Beikrto4eHo (no ymondannto) / 1 =1 cekynaa/ ... / 10 = 10 cekyHa
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F28

F30

F34

F35

F36

F37

F38

F49

F50

F51

F52

CKopocTb
OBVKEHUS

CKopocTb
3amMefneHust

YyBCTBUTENLHOCTb
npy ABMKEHUN

YyBCTBUTENILHOCTb
npu 3amepneHnmn
OBVXEHUS

PerynupoBka
YacTMYHOTO
OTKpbIBaHMS

Hayano
3amepJ1eHns npu
OTKPbIBAHMN

Hayano
3amepJieHuns npu
3aKpblBaHUM

Bbi6op pexuma
CUHXPOHHON
pao6oTbl

CoxpaHeHue
LaHHbIX

CynTbiBaHME
JaHHbIX

Mepepaya
napameTpoB
Ins paboThbl B
CUHXPOHHOM
pexume

YCTaHoBKa CKOPOCTY OTKPbIBAHNS 11 3aKPbIBAHUS BOPOT B MPOLIEHTHOM OTHOLLEHWM.

60 = MuHnmasnsbHas ckopocts / ... / 100 = MakcumanbHas cKopocTs (Mo
YMOIYaHWI0)

YCTaHOBKA CKOPOCTY 3aMennieHnst Mpy OTKPbIBAHWW W 3aKpblBaHWM BOPOT B
MPOLEHTHOM OTHOLLEHUM.

10 = MunnmanbHas ckopocts / ... / 50 = MaxcumanbHas ckopocTs (Mo
YMONYaHNI0)

[laHHas (yHKUMS MO3BONSET OTPErynnpoBaTb YyBCTBUTENBHOCTL  CUCTEMI
3aLLMTBI BO BPEMSI ABVDKEHNS.

10 = wmaxcumanbHas YyBcTBuTenbHOCTb / ... / 100 = MUHUMASIbHAS
YYBCTBUTEIbHOCTD (10 YMOMYAHMIO)

[laHHas yHKUMS NO3BOMSIET  OTPEryNMpoBaTh  YyBCTBUTENIbHOCTL  CUCTEMBI
3alLUThI BO BPEMS 3aMELJIEHMS.

10 = wmaxcumanbHas YyBcTBuTENbHOCTL / ... / 100 = MUHUMASIbHAS
YYBCTBUTEILHOCTD (110 YMOMYaHMI0)

PerynnpoBka 4acTUYHOTO OTKPbIBAHWS BOPOT B MPOLEHTHOM OTHOLUEHUN K
MOSHOMY OTKPLIBAHNIO.

PerynipoBka OCTYMHa TOMbKO B TOM Ciyyae, eCiu akTMBMPOBaHA (YHKLMS
«9HKOAEP>.

10 = 10% ot TpaekTopuu BmxeHns (mo ymondanmo) / ... / 80 = 80% ot
TDAGKTOPUY IBYWKEHNS

OyHKUMS NO3BONSET ONPEAENNTL HAYano 3ameanieHns BOpOT Npy OTKPbIBaHWM B
MPOLIEHTHOM OTHOLLIEHUM KO BCE TPAEKTOPUM [IBVXKEHS.

L) PerynupoBKa AI0CTYNHA TONbKO B TOM CAyyae, AN aKTUBMpOBaHa (yHKUMS
«JHKOZED>.

10 = 10% oT TpaekTopum ABUXKEHNS /... / 25 = 25% OT TPaeKTOpMN ABUXKEHNS]
(mo ymonyanuio) /... / 60 = 60% 0T TpAeKTOPUM LBUXKEHUS

DyHKUMS NO3BONSIET OMPEAENUTL HAYa0 3aMesIeH st BOPOT NP 3aKpblBaHUN B
MPOLIEHTHOM OTHOLLEHMI KO BCEIA TPAEKTOPIN ABVKEHMS.

PerynupoBka [0CTyMHa TOMIbKO B TOM Cily4ae, eCiv akTMBMPOBaHa (yHKLMS
«9HKOZEP>.

10 = 10% oT TpaekTopum ABUXKEHNS /... / 25 = 25% OT TPaeKTopnn ABUXKEHNS]
(no ymonyannto) /... / 60 = 60% OT TPAEKTOPUN [BIKEHUS

OyHKLMS NO3BONSIET AKTUBMPOBATL CUHXPOHHBIM pexxum uinn CRP (Came Remote
Procotol ).

0 = BbiK/04eHo (no ymondanmto) / 1 = CuHXpoHHbIN pexum / 3 = CRP

CoxpaHeHne nonb30BaTeneli U HACTPOEK Ha KapTe namsTu.

9Ta (yHKUWS [OCTYMHA TONMbKO B TOM Ciyyae, €CAM B Miaty ynpaBneHus
BCTaB/IEHa KapTa namsTy.

0 = BbiK/iro4eHo (mo ymondanuio) / 1 = BK/4eHo

CkaunBaHue JaHHbIX C KapTbl NaMsTL

L 9T1a (hyHKUMS OCTYMHA TOMbKO B TOM Cllyyae, €Civ B nnaty ynpaBneHus
BCTaB/eHa KapTa namsTy.

0 = BbikntoyeHo (o ymonyaumio) / 1 = BK/IOYEHO

3arpyska napameTpoB ¢ BeayLlero npueoaa (Master) Ha Beaomblii (Slave).
JlocTynHa TonbKo B TOM Ciyyae, ecn yHkums F 49 3anporpammupoBaHa Ha
CYHXPOHHYI0 paboTy.

BbIKIT = BeikrioyeHo (o ymonyaruto) / BKJT = BrioyeHo



F54

F56

F63

F65

F66

F67

F68

F71

Ut

HanpasneHue
OTKPbIBaHMS

Homep
nepucepuitHoro
ycTpouncTea

WU3meHeHue
ckopoctn COM

becnpoBoaHoii
Bxop, RIOED8WS

(]

becnpoBogHoii
Bxop, RIOED8WS

[12]

becnpoBogHoi
Bxop RIOPH8WS
[T1]

becnpoBogHoi
BXOA,
RIOPH8WS [T2]

Bpems
4acTM4Horo
OTKpbIBaHNS

Co3paHue
HOBOTO
nosib3oBarens

[laHHas (yHKUMS NO3BONAET YCTAHOBUTH HAMPABIEHWE OTKPLIBAHNS BOPOT.
OFF = OtxpeiBaHue BieBo (no ymonyauuio) / ON = OTkpbIBaH1e BrpaBo

HacTpoiika no3BonseT yCTaHoBUTb HOMEP NEPUMEPHUIHONO YCTPOACTBA, OT 1 10 255,
QNS KKI0W NNaThl NPy HAMYMKU B CUCTEME HECKOSbKIX aBTOMATIYECKMX YCTPOIACTB.

1---->255

PerynupoBka ckopocTi 06MeHa JaHHbIMK B cucTeme noakmoyeHnin CRP (Came
Remote Protocol).

0=1200 0604/ 1= 2400 605/ 2 = 4800 604/ 3 = 9600 604/ 4 = 14400 6og/ 5
= 19200 601/ 6 = 38400 601 (no ymonyauuto)/ 7 = 57600 601/ 8 = 115200 604
becnposogHoe ycTporicteo  6e3onacHocTn  (RIOED8WS), npucBOEHHOE  0AHON
13 cnemytowmx yHKumiA Ha Belbop: PO = CTOI , P7 = oTKpbiBaHWe B pexume
3aKpbiBaHKs, P8 = 3aKpbiBaHNE B PEXVME OTKPbIBAHNS.

[inst nporpammy1poBaHns CMOTPUTE WHCTPYKLMIA, MpUnaraemble K YCTPOACTBY.

9Ta (hyHKUMS [OCTYMHa TONMbKO B TOM Cyyae, €CAM B MnaTy ynpaBneHus
BcTasneHa RIOCN8WS.

BbIKIJT = BbiknioyeHo (no ymonyaruio) / PO / P7 / P8

becnposogHoe ycTporicteo  6e3onacHocTn  (RIOED8WS), npucBOEHHOE 0AHOM
13 cneaytowmx yHKumuin Ha Belbop: PO = CTOIM , P7 = oTKpbiBaHue B pexume
3aKpbIBaHKs, P8 = 3aKpbIBAHUE B PEXXIME OTKPbIBAHNS.

[N NporpaMM1poBaHmst CMOTPUTE MHCTPYKLMMA, MPUNaraeMble K YCTPOVCTBY.

9Ta (yHKUMS LOCTYMHA TOMBKO B TOM Cilyyae, €Ciu B Maty ynpasieHus
BcTasfneHa RIOCNSWS.

BbIKIT = BeiknroyeHo (no ymonyaruto) / PO / P7 / P8

RIOPHBWS npucBanBaeTcsi ofHa W3 Cneaylowyx (MyHKUMiA Ha Bbibop: P1 =
OTKPbIBaHIE B PEXXVIME 3aKpblBaHUst; P2 = 3aKpblBaHie B PEXXIIME OTKpbIBaHUS; P3
= YaCTWUYHbIA CTOM; P4 = 06HapY»KEHME NPEnsTCTBUSA.

[Ins NporpaMMUpPOBaHnst CMOTPUTE MHCTPYKLMM, MPUNaraeMble K YCTPOVCTBY.

9Ta (yHKUMS [OCTYMHA TONMbKO B TOM Cilyyae, €Civ B Miaty ynpasneHus
BcTasrieHa RIOCN8WS.

BbIKJ1 = Beiknto4eHo / P1 (no ymonyaruto) / P2 / P3 / P4

RIOPH8WS npuceanBaeTcs oaHa 13 cneayroLyx MyHKLWA Ha BbIGOP: P1 = 0TKpbiBaH1e
B PEXIME 3aKpbIBaHWs; P2 = 3aKpbiBaHUE B PEXXIME OTKPbIBaHNS; P3 = YacTuyHbIN
cTon; P4 = o6HapyXXeHue npensTcTBus.

[N NporpaMM1pPOBaHNst CMOTPUTE VHCTPYKLMW, NpUNaraeMble K YCTPOVCTBY.

9Ta (hyHKLMS JOCTYMHA TOMbKO B TOM Crly4ae, eCiiv B NiaTy ynpaseHsl BCTaBeHa
RIOCN8WS.

BbIKJ1 = BeikiitoyerHo / P1 (mo ymonyanuto) / P2 / P3 / P4

Mocne HaxaTus KHOMKW OTKPbIBaHWS, MOAKMIOYEHHOA K KOHTaKTy 2-3P, BOpoTa
OTKPbIBAKOTCS HA NPeBapUTeNbHO YCTAHOBIEHHOE BpeMs B auanasoHe oT 5 1o 40 c.
PerynupoBka [OCTYNHA TOMbKO B TOM Cryyae, €CAM OTKIKOYEHA (YHKLMS
«3HKOZEP”.

5=>5cekyHn /... /40 = 40 cekynn

[lobaBneHne o 250 Nonb3oBaTeNeln U MPUCBOEHWNE KAKAOMY W3 HUX OfHOWA U3
BbIOPAHHbIX  (DYHKUMA. [l06aBNeHNe OCYLLECTBASETC C MOMOLLbt0 nynbta Y
WM Ipyroro YCTPOWCTBA yrpaBneHna (CcM. pasgen, nocsalieHHbid CO3LAHO
MOMb30BATEJIA C MPUCBOEHHOW KOMAHZOW YMPABIEHIS).

1 = [lowaroBbivi pexuM (OTKDbITb-3akpPbITL) / 2 = [locienoBate/ibHbIi PEXUM
(OTKDBITL-CTON-38KPBITB-CTON) / 3 = To/bKO OTKPbITH / 4 = YacTn4Hoe OTKpDbIBaHME
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Ypanenue YnaneHue 0TaeNbHO B3ATOr0 Nonb3oBatens (cM. pasaen «YAANEHVE MOb30BATENS»).
nonb3oBatens  BbIKJ1 = Beikntoyero / BKIT = BknioyeHo

Ynanexue YnaneHue Bcex nonb3osareneil 13 namaTu.,

no/b30BaTenein () = BuikioyeHo (Mo ymonyanmio) / 1 = Ynanexue

Bbibepute TN koavpoBKK paauocurdana My, KoTopblit HYHO COXPaHUTb B NamsTii
nnaTbl YNpaBneHus.
A Tlpn BbIOOPE KOAMPOBKM paaMocirHana aBTOMATUYECKM YOANslTCs BCE
JlekopmpoBanmue COXPaHEHHbIE MyNbTbl AUCTAHLMOHHONO YNPaBIIEHNS.
u4 paguokoaa Kogupoka TWIN no3BonsieT 3anomuHaTh HECKObKO MOSb30BATENEN C OfHUM
Knoyom (Key block).

1 = Bce cepuv (M0 yMOMYaHNI0) / 2 = TOJIbKO CEpUM C ANHaMUYECKUM KOJOM / 3 =
T071bK0 cepusi TWIN

Mogenb OyHKLWS NO3BONSET BbIGPATH TUM [BUraTENs C Y4ETOM MACChl BOPOT.

npusoaa 1=400kr/2=600kr/3=_800kr/4= 1000 kr

ABTOMaTMYeCKas KannbpoBka [BWKEHMs BOpoT (cM. pasgen «KAJIMBPOBKA
A3 KannbpoBska JBVDKEHUSD).

Al

i BbIKI1 = Beiknto4eHo / BKIT = BrioyeHo

Copoc BHuMaHne! OyHKLS copachiBaeT KAnMOPOBKY ABMKEHIUS 1 YCTAHABNMBAET HACTPONKIA
Ad nApAMETOB 10 YMONYaHIo.

BbIKJT = Beiknroyero / BKIT = Brio4eHo

CyeTymk OyHKUMS MO3BONSET 0TOOPKATh KOMMYECTBO BbINOSHEHHBIX KOMaHa (001 = 100
A5 pa6oumx komang; 070= 1000 komaHg; 7100=10000; 999 = 99900; CSI = TexobCny1BaHue).

LIMKII0B

Perynuposka OYHKUNMA  NO3BONAET  PEryiMpoBaTh KPyTALWMA MOMEHT B [ManasoHe oT 1
A6  KpyTALEro (MUHAMANbHBIA) [0 5 (MAKCUMaTbHbIIA).

MOMeHTa 1/2/3/4/5
H1 Bepcus OTO6PaXXAET BEPCHIH0 MPOLLIMBKN.

BBOJ, B 9KCIJIYATALIUIO

Mo 3aBePLIEHNN BbINOHEHUST ANEKTPUYECKIX NMOAKIIOYEHNIA ONbITHBIA 1 KBANU(ULMPOBAHHbIA NepCcoHan
[JOIKEH NPOU3BECTY NEPBOE BKIOUEHNE aBTOMATUKN.

Mepen TeM Kak NPOAOMKUTb, YOEAUTECH B OTCYTCTBUM KaKIX-NNGO NPENATCTBIIA 1 HANIMYNN MEXAHUYECKINX
yNOPOB OTKPbIBAHNS 11 3aKPbIBAHNS.

lMofanTe HanNpsKEHWE U BbINOHUTE HACTPOWKY CUCTeMbl. Ba)kHo! PekomeHayeTcs HavyaTb Npoueaypy
npoOrpamMmM1poBaHus Co Cheaylowwmx yHkunii: F54 («Hanpasnenne otkpbiBaHus») u F1 («Cton»). Mo
3aBepLIeHM NPOrpaMMIPOBAHIS NPOBEPbTE MPaBUIbHOCTL PAbOThbl aBTOMATWKW 1 MOAKMOYEHHBIX K
Hel akceccyapoB. VIcnonbayiTe KHOMKK < > A1 OTKPbIBAHWS W 3aKPbIBAHWS BOPOT 1 KHOMKY ESC ans nx
0CTaHOBKMN.

A\ Tlocne nofayy HanpskeHns Ha CucTemy BOpoTa CrepBa 0TKPbIBAKOTCH. Ha aToM 3Tane HeBO3MOXHO
3aKpbITb BOPOTA. Ceayet AOXAATbCA MOSHOMO OTKPbIBAHNS BOPOT.

A HewmefneHHo Haxmute KHornky «CTOM» npu  06GHApyXeHuu Henonazfok, HeucnpaBHOCTEN,
NoA03PUTENBHONO LWyMa UK BUOPALIAW, UV HEOXKWAAHHOTO NMOBELEHNS CUCTEMDI.

YNPABJIEHWE N0JIb30BATEJIIMU

Mpu co3naHnn/yaaneHnn Nonb3oBaTeseil Ha aucniee 0To6paXatoTCcs MUratoLLne YUCNa, yKasbiBaloLLme
Ha CBOOOfHblE HOMepa f4eeK MamsT, KOTOpble MOrYT ObiTb MCMONb30BaHbI ANS [A06ABNEHUS HOBBIX
nonb3oBatenei (Makc. 250 nonb3oBaTenei).

Mepes Tem Kak NpUcTyNUTL K 406aBNEHINI0 NONb30BaTesNer, yoeauTech B TOM, YTO niaTa paanuonpruemMHiika
(AF) BcTaBneHa B paswvem (cM. pasgen «YCTPOVICTBA YTNPABJTEHNSA»).



JIOBABJIEHVE NO/b30BATEJIEN C PASHBIMU OYHKLMAMM YNPABJIEHUS

Boibepute «U1». Mogreepante, Haxas ENTER.

BbibepuTe pexxnum ynpaeeHus, KOTOPbI XOTTE NPUCBOUTb IAHHOMY NO/b30BATENH0. PEXMbI YIpaBNeH!s:
-1 = nowaroBbIi PEXWUM (OTKPbITb-3aKPbITh);

- 2 = NOCNEA0BATENbHBIN PEXIM (OTKPbITb-CTOM-3aKPbITb-CTON);

- 3 = TONbKO OTKPbITD;

- 4 = 4aCTMYHOE OTKPbIBAHNE/NPONYCK NeLexoaa.

MopTeepamte, Haxas kHomnky ENTER...

Ha aucnnee nosiBTCa Yueno oT 1 1o 250, KoTopoe BYAET MUraTb B TEYEHNE HECKOMbKIX CeKyHA. BeeanTe
Koz, C NoMOLLbto nynbTa ZIY unm Apyroro yCTPOACTBa yrpaBneHus (Hanpumep: KoAoHAO0PHOW KnaBnaTypbl,
NPOKCUMUTH-YCTPOWCTBA).

OTtmetbTe nonb3osarens, fo6asnexHoro 8 abnuty «CMUCOK 3APETUCTPUPOBAHHBIX
NONb30BATEJIEN>.

TRE 2 25

N

ooQe Dee®

< > ENTER ESC ESC < ENTER

Y AJIEHWE OTAEJIbHOI0 NOJIb30BATEJIA

Bbibepute «U2». Haxmute ENTER. AKTuBIpyiTe MyHKUMIO 1 HaxmiuTe «<ENTER» ans noaTBepxaeHus.
BbibepuTe HoMeEp Yaansemoro nofb30BaTens, UCrosb3ays KNaBuLLK Co CTPENKami,

MoaTepaunte, Haxas kHomnky ENTER...

... Ha aucnnee nosBuTcs Haanues «CLr», NoATBEPXAALOLAs yaaneHue.

y_Je 22 fe)-]

gogwE geew goog
KAJINBPOBKA [1BUXXEHUA

Mepen Tem Kak OTPErynupoBaTb [BIKEHWE CTBOPOK, YCTAHOBWTE BOPOTA B CPEAHEN TOUKe TPaeKTopuM
NIBVDKEHIS, YOEONTECH B OTCYTCTBUN KaKMX-NNO0 NPENSTCTBUIA 1 HAMMYMIM MEXAHUYECKNX YMOPOB OTKPbIBAHWS
11 3aKPbIBAHUS.

A\ lcnonb3oBaHne MexaHN4ecKiIx YyropoB SBNSETCs 0053aTeNbHbIM.

BaxHo! Bo Bpems kanmbpoBKm BCe YCTPONCTBA 630MaCHOCTY, 3a UCKMoUeHeM KHomku «CTOM» (aKT. Ha KHOMKe
ESC), 6yayT OTKNKOYEHbI 40 MOMHOMO 3aBepLUEHMS NPOLEaYPbI.

Bribepute «A3». Moateepaute, Haxas ENTER.

Bbibepute 1 1 HaxxmuTe ENTER, 4T06bl NOATBEPANTD BbINOSHEHUE AaBTOMATUYECKON KaOPOBKM [BUXEHIS.
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CTBOPKA MOSTHOCTBIO 3aKPOETCA. ..
.. 3dTeM BOpOTa MO/IHOCTbO OTKPOKOTCA.

1 Aol

CIL) 7 P!
O Qa Qg Qg @ 3d Qg
ESC < > ENTER ESC < > ENTER

/LI 4

COXPAHEHME U 3ATPY3KA JAHHbIX (N0JIb30BATENEW U NAPAMETPOB HACTPOMKM) C NOMO-
Libt0 KAPTbI MAMATU

MpoLeypa CoxpaHeHns JaHHbIX 0 NOJIb30BATENSX U HACTPOVKAX CUCTEMBI, @ TaKXXe UX NOCNEAYIOLLEro
CNONb30BaHNS B IPYrOi CUCTEME C MOMOLLbIO IPYTOA MaThl ynpaBneHus.

BHumanve! Onepaun 106aBNeHNs 1 U3BNIEYEHNS JAHHBIX C KAPTbl NaMsTy BbINONHAKTCA Noche
00€CTOYNBAHNS CUCTEMBI.

BcTasbTe KapTy NamaTy B CreunasbHbii pasbem nnatsl ynpasnesus. @

Bbibepute F50 u Haxxmute ENTER nng noateepxaeHns COXPaHEHNs LaHHbIX Ha KapTe namsTy. (2]
BbiTawyTe KapTy NamsaTy 1 BCTaBbTE ee B pa3beM Ha [ipyro nnarte ynpasnexus. 5

Bbi6eputeF51 1 Haxmute ENTER 019 NOATBEPXKAEHNA 3arPY3KM JaHHbIX C KapTbl namatin. @

L Mocne coxpaHeHns AaHHbIX PEKOMEHAYETCS BbITALLUTb KapTy NamsTy.

o 2] 3] (4]

-
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3AKJIOYUTEJIbHBIE PABOTDI

Mocne BbINOMHEHNS BCEX ANEKTPUYECKNX MOAKITIOHEHMIA U NOLATOTOBKY CUCTEMbI K paoTe MPUKPenuTe NpoBoja
K BUJIKE NPUBO/A C MOMOLLIO XOMyTa.
YCTaHOBWUTE KPBbILLKY 11 3athKCUPYIATE e€ GOKOBbIMM BIHTAMM.

COOBLLEHUS OB OLLIMUBKAX
Coo0LLeHs 06 OLLMOKAX 0TOOPAXAKOTCS Ha AMCnee.

E1  |KannbpoBka [BIKEHMS MPepBaHa 13-3a HaxaTtus kHonku «GTOMM»
E2  |KannbpoBka BMKEHNS HE3aBEPLLEHA

E3  |3HKomep HencnpaseH

E4  |Ownbka camoanarHocTuKm

E7  |HemoctatouHoe Bpems pabotsl.

E9  |MpenartcTBre npu 3aKpblBaHUN

E 10 |MpenatcTBrie Npy OTKPbIBaHN

E11  |MakcumanbHoe Konn4ecTBO 06HAPYKEHHbIX NPensTCTBUN
E 13 |HopmasnbHO-3aMKHYTbIE KOHTaKTI (H.3.) pa30MKHYThI (HANpUMEp, KOHLIEBbIE BbIK/HOHYATENN)

E 14 |Owmnbka nocnenoBaTenbHOr0 NOAKMYEHUSs
E17 |Ownbka 66CnpoBOAHON CUCTEMDI
E 18 |becnpoBogHas cuctema He HaCTpoeHa
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CUHXPOHHAS PAGOTA

ANeKTpuyecKme NoAKNKYEHNs

BaxHo! CHayana BbINONHITE CeayioLve enCcTBIS Ha 060MX BOPOTaX:

- Beraebte nnaty RSE B pasbem 6110Ka ynpaBneHus Ha 06erx aBTOMATUYECKUX CUCTEMAX.

- MoakntounTe aBa 6r1oka ynpasnexus kabenem tuna CAT 5 (makc. 1 000 m) Kk koHTakTam A-A / B-B / GND-GND,
CM. NYHKT «CUHXPOHHBINA PEXXIIM PABOTBbI».

- NOAKMNIOYMTE BCE YCTPOWCTBA YNPaBNEeHNs, NnaThl KOAMPOBAHUS TOMKO K B0KY YNPaBNeHUs BedyLLen aBTo-
matuku (MASTER).

3anomuHanue nonb3oBatenen

BbinontHuTe NpoLeaypy A06GaBIIeH!s Nonb30BaTeNa ¢ NPUCBOBHHON KOMaHOM yNpas/ieHus Ha GNoke yrpasneHna
MASTER.

MporpammupoBaxue

HayHuTe C BbINOMHEHNS TONbKO Ha 6noke ynpaBneHns MASTER cnepytoLmx onepaLiyii HaCTPOKK:

- BbloepnTe 1 (CMHXPOHHBINA) Anst hyHKuum F49 u HaxxmiTe ENTER ans noaTBepxaeHns;

- BblOEpUTE HanpaBreHue OTKPbIBaHWS st yHKUMN F54 1 Haxmute ENTER g noareepxaeHus;

- Bbl6epuTe «BKJT» onsg dyHkumm F52 n Haxminte ENTER ans noateepxaeHus nepeaayn napamMeTpos B
CUHXPOHHOM PEXMME.

BbINonHWTe HACTPOIIKY 1 perynupoBky Tonbko Ha BEAYLLIEM 6noke ynpaBneHus.

KHonku nporpammupoanust Ha BELOMOM 6510ke ynpaBneHnst OTKH0YEHb.

Bb160p pexumoB pa6oTbl

© Pexxum «MOLLATOBbI» nam «TOMIbKO OTKPbITb». 06e CTBOPKY OTKPbIBAIOTCS.

@ Pexum «HACTUYHOE/MELLEXOAHOE OTKPbIBAHME». OTkpblBaeTcs TONbKO CTBOPKA Bemyuiein (MASTER)
ABTOMATHKN.

O Bbl6ope Tvna ynpasneHns 1 [06aBneHUM Nonb3oBaTenelt MoXHO npouutatb B pasgene «[JOBABJTIEHUE
MOJb30BATENEN C PASHBIMU OYHKLIAMU YIPABIEHS.

77 i
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MASTER SLAVE
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MASTER SLAVE



BO3MOXXHbIE HENCIIPABHOCTU W CNOCOBbI UX YCTPAHEHUSA

HENCIMPABHOCTb BO3MOXXHASA NMPUYNHA CMOCOBbl YCTPAHEHINA

Bopota He figuratotcst. | © OTKIIOYEHO 3NEKTPONUTAHME. © BK/I04UTE 3NEKTPONUTAHME.
® Pa36/10KMPOBAH NPUBOAL. © 3a6010KMpYIATEMOTOP-PEAYKTOP.
o CrMwKom cnabbii Wnn OTCYTCTBYIOWMIA CUrHan | @ MomeHsliTe 6aTapeiku.
nynbra 1.

o KHOMKY YpaBeHns Ui CenexTopbl 3agnatoT. | © MpoBepbTe LeN0CTHOCTb
YCTPOIACTB W/ ANEKTPUYECKNX

Kabene.
e BecnpoBoaHoOe YCTPOICTBO He nepefaeT AaH- | ® O6paTuTECh K YCTAHOBLLMKY.
HbIX
BopoTa T0bKO OTKpbI- | ® CpabaTbiBaloT (DOTOINEMEHTbI. ® [IpoBepbTe, 4TOObI B 30HE
BalOTCA. NeiACTBUS (HOTO3INEMEHTOB He

ObIN0 NPENSTCTBUIA.

I\ Ecnm npoGnemy HEBO3MOXHO YCTPAHMTb, CRIEAYS MPUBEAEHHbIM B TAGINLE MHCTPYKUMAM, WM
0GHAPYXUBAIOTCS HENONAAKN, HENCNPABHOCTH, LUYM, MOZO03PUTE/IbHbIE BUOPALUM U HEOXKNBAHHOE
noBefieHne CUCTEMBbI, 06PATUTECH K KBATUGULMPOBAHHOMY NEPCOHANY.

YTUIN3ALUA

= CAME S.p.A. umeeT cepTuukaT cucTeMbl 3aLuTbl okpyxatowen cpegbl UNIEN ISO 14001,
rapaHTUpPYIOLLMIA 3KOMOTNYECKY0 6830MacHOCTb Ha ee 3aBojax.
Mbl TpoCKM, 4TOObI Bbl MPOO/KANN 3aLMLLATH OKpYXatoLLyto cpefy. CAME cunTaeT oaHAM 13
(hyHAaMeHTanbHbIX MYHKTOB CTPATErUM PbIHOYHBIX OTHOLLIEHMIA BbINOSIHEHME 3TUX KPATKMX PYKOBOASILLNX
MPUHLMMOB:

YTUN3ALNA YIAKOBKN
YNakoBoYHble KOMMOHEHTHI (KAPTOH, NiacTmacca v T. fi.) — TBEep/ble 0TX0/bl, yTUIu3npyemole 6e3
KaKknx-nn6o cneuuhuyecknx TpYaHOCTeN. Heobxoanmo NpocTo pasaennThb Ux Tak, YToObl OHWU MOrIK ObiThb
nepepaboTaHbl.
YTunuaaumo Heo6xo4UmMo NPoBOANTL B COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLLM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTH, B
KOTOPOi NPOM3BOANNACH BKCMyaTaLna usaenns.
HE 3APASHANTE OKPYXXAIOLLYH CPEAY!
&3 YTUNBALNS V3LENNS
Halua npofyKuys n3roToBfeHa ¢ MCNofb30BaHeM pasnnyHbiX MaTeprnanos. bonbLias nx 4actb
(anoMUHWA, NnacTMacca, cTasb, aNeKTPUYECKIe Kabenu) acCUMUNPYETCS Kak rOPOACKIE TBEPAble
0TX0Abl. OHI MOTYT BbITb NEPepaboTaHbl CNeLUann3nPOBaHHbIMI KOMIAHUSMI,
[ipyrve KOMMNOHEHTbI (3NEKTPOHHbIE NAaThl, 6aTapenku NynbTOB AUCTAHLMOHHOTO YNPABAEHNS U T.4.),
HaNpOTMB, MOTYT COIEPXKaTb 3arpsA3HAOLLME BELIeCTBa.
OHW LOMKHBI NepefaBaThCs KOMNAHNAM, UMEIOLLM NULIEH3IIO Ha NX NepepadoTKy.
YTunuaaumo Heobxo4nMo NPOBOANTL B COOTBETCTBUM C IEMCTBYIOLM 3aKOHOAATENIbCTBOM MECTHOCTH, B
KOTOPOW NPOM3BOAMIACH SKCTyaTaLNA U3AENNS.
HE 3AMPASHANTE OKPY)XAIOLLYH CPELY!
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CMNUCOK 3APETMCTPUPOBAHHbIX M0JIb30BATENEN
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DICHIARAZIONE DI INCORPORAZIONE allegato /DECLARATIONOF INCORPORA
LARATION D

EINBAU anhang / DEC
DE INCORPORACAO anexo / DEKLARACJA WBUDOWANIA zataczniku / INBOUWVERKLARING

Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

[ ]
/ Wytworca / Fabrikant (=]
Came S.p.a. II
indirizzo / address / adresse / adresse / direccion / enderego / adres / adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casier, Treviso - Italy

DICHIARA CHE LE AUTOMAZIONI PER CANCELLI SCORREVOLI / DECLARES THAT THE DRIVES FOR SLIDING GATES /
ERKLART DASS DIE AUTOMATISIERUNGEN FUR SCHIEBETORE / DECLARE QUE LES AUTOMATISATIONS P

PORTAILS COULISSANTS / DECLARA QUE LAS AUTOMATIZACIONES PARA PUERTAS CORREDERAS / DECLARA QUEAS
AUTOMATIZACOES PARA PORTOES DE CORRER / OSWIADCZA ZE AUTOMATYKA DO BRAM PRZESUWNYCH /
VERKLAART DAT DE AUTOMATISERING VOOR SCHUIFHEKKEN

BXVO4AGS ; BXVOBAGS
BXVOBAGS ; BXV10AGS
BXVO4RGS ; BXVOBRGS
BXVO8RGS ; BXV10RGS
BXVO4AGM

SONO CONFORMI ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / THEY COMPLY WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOW-
ING DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / SONT CONFORMES AUX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUVANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAO DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWIENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLIJNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE / COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBILI-
DADE ELETROMAGNETICA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTROMAGNETYCZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBI-
LITEIT : 2014/30/UE.
Riferimento norme armonizzate ed altre norme tecniche / Refer to EN 61000-6-2:2005
European regulations and other technical regulations / Harmonisierte EN 61000-6-3:2007+A1:2011
Eezugsn%nner; und a&dere technlsi:hthorgab?nR/ fF(eference aux normes EN 62233:2008
armonisées et aux autres normes techniques / Referencia normas 5
armonizadas y otras normas técnicas / Rgferencwa de normas harmoniza- EN 60335-1:2012+A11:2014
das e outras normas técnicas / Odnosne normy ujednolicone i inne normy EN 60335-2-103:2015
techniczne / Geharmoniseerde en andere technische normen waarnaar is
verwezen
RISPETTANO | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
/ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS: / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINIMUM EISEN:
1.1.3; 1.1.5; 1.2.1; 1.2.2; 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.9; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.1;1.7.2;1.7.4
PPERSONA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATION /.
PPERSON DIE BEVOLLMACHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOGUMENTATION TECHNIQUE SPECIFIQUE D'AUTORISATION
A CONSTRUIRE DE / PERSONA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACION TECNICA PERTINENTE / PESSOA AUTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTAGAO TECNICA
PERTINENTE / OSOBA UPOWAZNIONA DO ZREDAGOWANIA DOKUMENTAGJI TECHNICZNEJ / DEGENE DIE GEMACHTIGD IS DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN
SAMEN TE STELLEN.

CAME S.p.a.

La documentazione tecnica pertinente  stata compilata in conformita all'allegato VIIB. / The pertinent technical documentation has been drawn up in compliance with attached
document VIIB. / Die relevante technische Dokumentation wurde entsprechend der Anlage VIIB ausgestellt. / La documentation technique spécifique a ét6 remplie conformément &
I'annexe IIB/ La técnica pertinente ha sido rellenada en el anexo VIIB. / A documentago técnica pertinente foi preenchida de acordo com o anexo
VIIB. / Odnosna ja techniczna zostala 2godnie 2 ikiem VIIB. / De technische documentatie terzake is opgesteld in overeenstemming met de bijlage VIIB.

GAME S.p.a. si impegna a trasmettere, in risposta a una richiesta adeguatamente motivata delle autorita nazionali, informazioni pertinenti sulle quasi macchine, e/ Game S.p.A., following
a duly molivated request from the national authorities, undertakes to provide information related to the quasi machines, and / Die Fima Game S.p.A. verpfichtat sich auf eine angemessen

molivierte Anfrage der staatlichen Behorden {iber die Maschinen, zu und/ Came S.p.A. s'engage & transmettre, en réponse A une demande
bien fondéo de la part des autorités nationales, les renssignements relaifs aux quasi machines / Came S.p.A. se compromele a transmili, como respuesta a una soicitud adecuadamente
lundada por pane de las i nacwonales con las i i Came S.p.A. e em transmmr. a uma solicitagdo motnvada
i nacionais, 5 i as partes qt méquinas / Came S.p.A. i dzielenta informadji aszyn
prosbe, zlozona prze: organy / Game S.p.A. verbindt zich ertoe om op met redenen omkleed verzoek van de

nationale Bumnleﬁen de relevante informatie voor de niet voltooide machine te verstrekken,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
la messa in servizio finch@ la macchina finale in cul deve essere incorporata non @ stata dichiarata conforme, se del caso alla 2006/42/GE. / commissioning of the above mentioned until such
moment when the final machine into which they must be incorporated, has been declared compliant, if pertinent, to 2006/42/CE / die Inbetriebnahme bevor die ,Endmaschine in die die
unvollstandige Maschine eingebaut wird, als konform erklart wurde, gegebenentalls gemas der Richtlinie 2006/42/EU. / la mise en service tant que la machine finale dans laquelle elle doit
8tre incorporée n'a pas été déclarée conforme, le cas échéant, & la norme 2006/42/CE. / la puesta en servicio hasta que la maquina final en la que serd incorporada no haya sido declarada
de conformidad de acuerdo a la 2006/42/GE / a colocagdo em funcionamento, até que a maquina final, onde devem ser incorporadas, néo for declarada em conformidade, se de acordo
com a 2006/42/CE. / Unuchomienia urzadzenia do czasu, kiedy maszyna, do ktérej ma byc wbudowany, nie zostanie oceniona jako zgodna z wymogami dyrektywy 2006/42/WE, jesli taka
procedura byla konieczna, / deze in werking te stellen zolang de eindmachine waarin de niet voltooide machine moet worden ingebouwd in overeenstemming is verklaard, indien toepasselijk
met de richtijn 2006/42/EG.

Dosson di Casier (TV) Legale Rappresentante / Legal Representative /Gesetzlicher
5 Marzo / March / Mérz / Mars / Marzo Vertreter / Representant Legal / Representante Legal /
/ Margo / Marzec / Maart 2018 Representante Legal / Prawny Przedstawxcnel / Juridische

Vertegen! oc;:%/\
e

Fascicolo tecnico a supporto / Supporting technical dossier / Unterstiitzun hnische Dossier / soutenir dossier technique / apoyo expediente
técnico / apoiar dossier técnico / wspieranie dokumentacii technicznej / orfdersteunende technische dossier: 801MS-0150
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